

**ŠTÁTNY ÚSTREDNÝ BANSKÝ ARCHÍV
V BANSKEJ ŠTIAVNICI**

OBVODNÝ BANSKÝ ÚRAD V BRATISLAVE

1959 – 1981

Čiastkový inventár

II.

ÚVOD

1. Vznik a činnosť Obvodného bankého úradu v Bratislave

Na území Slovenska, ktoré bolo až do roku 1918 súčasťou Rakúsko - Uhorska, platil od roku 1854 rakúsky všeobecný banký zákon. Po Rakúsko - Uhorskom vyrovnaní v roku 1867 platila táto právna úprava s mnohými obmenami až do roku 1957. Od zavedenia tohoto zákona vykonávali úlohy štátnej banskej správy (ďalej ŠBS) na Slovensku banké kapitanáty a banké komisariáty, ktoré vznikli z bývalých dištriktuálnych a substitučných bankých súdov. Na základe zákona číslo 57 z roku 1928 boli zriadené 1. 5. 1934 revírne banké úrady v Banskej Bystrici, Spišskej Novej Vsi, Rožňave a Berehove ako banké úrady prvého stupňa, Banské hajtmanstvo pre Slovensko a Podkarpatskú Rus v Bratislave ako banký úrad druhého stupňa a Ministerstvo verejných prác v Prahe ako banký úrad tretieho stupňa. Úlohou bankých úradov bolo vykonávať dozor nad dodržiavaním bankého zákona, chrániť národohospodárske záujmy v baníctve a pôsobiť pri riešení bankých a verejných záujmov. Banské úrady boli oprávnené a povinné vykonávať prehliadky baní, vydávať nariadenia na zabezpečenie plnenia bankých predpisov, vydávať potrebné bezpečnostné opatrenia a ukladať pokuty za priestupky proti bankým predpisom. Okrem toho mali banké úrady právo povoliť kutanie, udeľovať banké miery, prebytky a povrchové miery, povoľovať koncesiu pomocných diel a revírnych štôlní. Zákonom číslo 178 z roku 1934 boli pri revírnych bankých úradoch zriadené banké inšpektoráty a pri Ministerstve verejných prác Ústredný banký inšpektorát. Úlohou banskej inšpekcie bola kontrola dodržiavania bezpečnostných predpisov týkajúcich sa bezpečnosti života a zdravia baníkov. V roku 1940 bolo Banské hajtmanstvo zrušené a revírne banké úrady boli premenované na obvodné banké úrady. V tomto období pôsobili obvodné banké úrady v Banskej Bystrici, Spišskej Novej Vsi a Dobšinej. Úradom druhého stupňa bolo Ministerstvo dopravy a verejných prác v Bratislave, rezort verejných prác, oddelenie I./5, čím sa vytvorila na Slovensku dvojstupňová organizácia ŠBS.^{1/}

Po druhej svetovej vojne došlo k zásadným zmenám v organizácii a úlohách orgánov ŠBS. V roku 1952 bol zrušený odbor VIII. - Banská administratíva pri Povereníctve priemyslu a obchodu v Bratislave. Novozriadená Štátna ústredná banská inšpekcia pre Slovensko v Bratislave bola pobočkou Štátnej ústrednej banskej inšpekcie v Prahe. Ich nadriadeným orgánom bolo Ministerstvo palív a energetiky v Prahe.^{2/} K ďalšej reorganizácii ŠBS došlo v roku 1954. Vládnym nariadením č. 20/1954 Zb. bol zriadený Ústredný banký úrad v Prahe, ktorý bol ako ústredný orgán štátnej správy podriadený priamo vláde. Týmto vládnym nariadením sa zrušila aj Štátna banská inšpekcia pre Slovensko v Bratislave a namiesto nej vznikol Obvodný banký úrad v Bratislave.^{3/}

Právomoc a pôsobnosť obvodných bankých úradov bola upravená vyhláškou predsedu ÚBÚ číslo 272 z roku 1956. Obvodné banké úrady mali sídlo v Bratislave, Banskej Bystrici, v Košiciach, v Spišskej Novej Vsi. Podľa tejto vyhlášky a štatútu ŠBS bolo úlohou orgánov ŠBS vykonávať odborný technický dozor nad baníctvom s cieľom riadneho a plánovitého využívania nerastného bohatstva a dodržiavania bezpečnosti v baniach tak, aby baníctvo a verejné záujmy boli vo vzájomnom súlade. Obvodné banké úrady vykonávali okrem toho úlohy štátnej banskej správy, ktoré neboli vyhradené ÚBÚ v Prahe, ako i ďalšie úlohy, ktorými ich ÚBÚ poveril. Právomoc OBÚ možno teda zovšeobecniť na vykonávanie hlavného dozoru nad dodržiavaním zákona č. 41/1957 Zb. o využití nerastného bohatstva (banký zákon) a predpisov podľa neho vydaných, na vykonávanie odborného a technického dozoru nad bezpečnosťou pri práci, na vyšetrowanie úrazov a ich prevenciu, na riešenie technicko-prevádzkových otázok a výrobnovýskumných záležitostí a na schvaľovanie nových dobývacích metód a technických zariadení.^{4/}

S novým štátoprávnym usporiadaním ČSSR v roku 1968 došlo k ďalšej reorganizácii ŠBS. Zákomom č. 207/1968 Zb. prešla pôsobnosť ÚBÚ v Prahe na Český banký úrad v Prahe a Slovenský banký úrad v Bratislave, ktorý pracuje od r. 1969 ako druhostupňový orgán ŠBS v SSR.^{5/} Zákomom č. 72/1969 Zb. prešli na OBÚ právomoci krajských národných výborov, ktoré vykonávali podľa § 12, ods. 1 zákona č. 41/1957 Zb. Išlo o nasledovné právomoci:

- rozhodovanie o vhodnosti preskúmaného ložiska na priemyselné dobývanie,
- povoľovanie trhacích prác veľkého rozsahu,
- udeľovanie oprávnení na vykonávanie funkcie strelmajstra pre stavebné práce a deštrukcie a pre osobitné druhy prác po vykonaní skúšky pred odbornou skúšobnou komisiou,

- schvaľovanie pracovníka organizácie, ktorý dozerá na odbornú technickú úroveň pri používaní výbušnín.^{6/}

K rozšíreniu úloh a dozoru ŠBS nad rámec bankého zákona došlo v r. 1972. Zákonom č. 42/1972 Zb. o organizácii a rozšírení dozoru ŠBS sa rozšíril jej dozor na práce a prevádzky, ktorých technologická a bezpečnostná problematika má banký charakter. Ide najmä o dobývanie ložísk nevyhradených nerastov, neložiskový geologický prieskum, podzemné práce vykonávané bankým spôsobom avšak za iným účelom ako je dobývanie ložísk, prevádzku alebo likvidáciu podzemných zásobníkov plynu a pod.^{7/}

Obvodný banký úrad v Bratislave (ďalej len OBÚB) vznikol na základe vládneho nariadenia č. 20 z roku 1954 Zb. o organizácii štátnej banskej správy. Nariadenie nadobudlo platnosť 1. apríla 1954. Pôvodne bol úrad zriadený len pre obvod Krajského národného výboru v Bratislave. Vyhláškou ÚBÚ v Prahe z r. 1954 bol jeho obvod od 1. 1. 1955 rozšírený o okresy: Bánovce nad Bebravou, Hlohovec, Hurbanovo, Komárno, Nitra, Nové Zámky, Štúrovo, Šurany, Topoľčany, Vráble a Želiezovce, ktoré vtedy patrili do kraja Nitra. Z kraja Žilina pripadli pod dozor OBÚB okresy Bytča, Čadca, Ilava, Kysucké Nové Mesto, Považská Bystrica, Púchov, Rajec a Žilina. O tieto okresy sa zmenšil obvod Obvodného bankého úradu v Banskej Bystrici. Do právomoci OBÚB patril podľa vyhlášky ÚBÚ v Prahe z roku 1954 dozor nad hlbinnými vrtmi, ktoré boli založené mimo obvodu aktívnych bankých závodov z povrchu, ako aj nad všetkými prácami súvisiacimi s geologickým prieskumom, ťažbou, otvárkou a ťažbou nafty a zemného plynu na území Slovenska. V ďalších obdobiach sa právomoci a úlohy OBÚB menili a rozširovali v súlade so základnými úpravami o dozore ŠBS.^{8/} V roku 1959 podliehalo pod dozor OBÚB 30 podnikov.^{9/}

V roku 1960 podliehali pod správu OBÚB závody týchto národných podnikov: Andezitové kameňolomy, n. p. Tlmače; Azbestocementové závody, n. p. Nitra; ČSD Priemyslová výroba železničného stavebníctva, závod Devínska Nová Ves; Československé štátne cesty, n. p. Nitra; Stavebná správa Levice; Geologický prieskum, n. p. Turčianske Teplice, Hornosrnianska cementáreň, n. p. Horné Srnie; Ladecká cementáreň, n. p. Ladce; Lahké stavebné hmoty, n. p. Bratislava; Ponitrianske tehelne, n. p. Zlaté Moravce; Podunajská vodohospodárska správa, n. p. Bratislava; Pozemné stavby, n. p. Bratislava; Rudné bane, n. p. Kremnica; Stavoindustry, n. p. Bratislava; Stupavská cementáreň, n. p. Stupava; Závody na výrobu farieb a lakov n. p. Horné Orešany; Západoslovenské kameňolomy a štrkopiesky, n. p. Bratislava; Západoslovenské tehelne , n. p. Pezinok.^{10/}

V roku 1961 patrilo do obvodu tohto úradu 73 nerudných ťažobných závodov, 1 rudný ťažobný závod, 5 naftových závodov a 2 prieskumné závody.^{11/} Počet podnikov a závodov patriacich pod dozor OBÚB sa menil podľa toho, ako závody končili, resp. začínali svoju činnosť.

Zákon SNR č. 43 z 5. 7. 1972 určil pôsobnosť OBÚB na územie hlavného mesta SSR Bratislavy a Západoslovenského kraja.^{12/} V rokoch 1972 – 1981 patrili pod dozor OBÚB závody týchto podnikov: Nafta, n. p. Gbely; Západoslovenské kameňolomy a štrkopiesky, n. p. Bratislava; Západoslovenské tehelne, n. p. Pezinok; Ponitrianske tehelne, n. p. Zlaté Moravce; Západoslovenské cementárne a vápenky, n. p. Rohožník; Hornosrnianska cementáreň, n. p. Horné Srnie; Stupavská cementáreň, n. p. Stupava; Rudné bane, n. p. Banská Bystrica; Ladecké cementárne n. p. Ladce; Povodie Dunaja, podnik pre správu tokov, n. p. Bratislava; Geologický prieskum, n. p. Spišská Nová Ves; Inžiniersko-geologický a hydrogeologický prieskum, n. p. Žilina; Geofyzika, n. p. Brno; Prefa, n. p. Veľké Leváre; Slovenský priemysel kameňa, n. p. Levice; Keramické závody, n. p. Košice; Agrostav, n. p. Levice; Doprastav, n. p. Bratislava; Hydrostav, n. p. Bratislava; Slovenské uhoľné bane, n. p. Prievidza; Moravské naftové doly, n. p. Hodonín; Železničné staviteľstvo, n. p. Bratislava; Vodné zdroje, n. p. Bratislava. Okrem toho vykonával dozor nad trhacími prácami a bezpečnosťou pri práci, povoľoval trhacie práce a schvaľoval dobývacie priestory pre malé prevádzkarne národných výborov, JRD a iné organizácie v Západoslovenskom kraji, podliehajúce pod dozor ŠBS podľa banského zákona.^{13/}

2. Spisová manipulácia, usporiadanie a archívna charakteristika fondu

V roku 1960 vypracoval Ústredný banký úrad v Prahe spisový poriadok pre obvodné banské úrady a ich pobočky.^{14/} K čiastočnej úprave spisového poriadku OBÚB SSR došlo v roku 1972.^{15/} Podľa týchto spisových poriadkov korešpondenciu OBÚB roztriedil jeho predseda a zároveň určil príslušného referenta, ktorý mal predmetnú vec vybaviť. Referent bol tiež povinný skontrolovať čistopis vybaveného prípisu. Písomnosti sa ukladali podľa desatinného manipulačného systému do vecných skupín. Vecné skupiny pozostávali zo základných dvojčíferných čísel od 10-62, ktoré označovali hlavnú agendu úradu. Pridávaním ďalších čísel sa vytvárali skupiny nižšieho stupňa tzv. podskupiny. Tieto podskupiny sa zachovali len pri skupine 46 a 53, čiže podskupina 465 a 533.

Podskupina 533 sa zachovala len v roku 1965. Označovanie jednotlivých vecných skupín, ktoré pôvodca fondu používal, je nasledovná:

- 10 - Osobné a mzdové veci zamestnancov
- 12 - Všeobecné veci štátnej banskej správy
- 13 - Interné riadenie štátnej banskej správy
- 14 - Externá spolupráca ÚBÚ
- 40 - Bezpečnostné a hygienické predpisy a normy
- 41 - Zamestnanci hospodárskych orgánov
- 42 - Úrazy, havárie a mimoriadne udalosti
- 43 - Prašnosť
- 44 - Zdravotníctvo
- 45 - Inšpekcie bankých závodov
- 46 - Evidencia a investičná výstavba bankých závodov
- 465- Dobývacie priestory a strety záujmov
- 47 - Bezpečnosť práce
- 48 - Povolenia a výnimky z bezpečnostných predpisov
- 49 - Vyhľadávanie a prieskum ložísk
- 53 - Trhacie práce, schvaľovanie skladov výbušnín
- 533- Sklady výbušnín
- 56 - Strojné a povrchové zariadenia
- 57 - Elektrické zariadenia
- 59 - Ochrana proti požiarom
- 62 - Banská záchranná služba

R - takto označená skupina sa vyskytuje v každom roku, okrem r. 1967, v ďalšom období len v roku 1971 a 1974. Po obsahovej stránke sem zaradili väčšinou výkazy o vynálezoch a zlepšovacích návrhoch. Na konci ročníkov spisov 1960 a 1963 sú zaradené písomnosti rôzneho obsahu bez označenia vecnej skupiny.

Samotné číslo spisu pozostáva z protokolárneho (podacieho) čísla, lomeného číslom vecnej skupiny alebo podskupiny podľa desatinného systému a roku (napr. 2580/13/1961).^{16/}

Obvodný banký úrad v Bratislave si vlastný podnikový archív nezriadil. Vybavené spisy ukladali len v príručnej spisovni. Z tohto dôvodu sú spisy po uplynutí úschovných lehôt preberané štátnym archívom k trvalej úschove. Písomnosti archívneho fondu OBÚB

boli do Štátneho ústredného banského archívu v Banskej Štiavnici prevzaté na etapy, a to: 29. 6. 1965, 25. 6. 1975, 10. 3. 1978, 18. 12. 1991 a 10. 12. 1992.

Archívny fond Obvodného banského úradu v Bratislave sme roztriedili a usporiadali do samostatných častí za časové obdobie 10 rokov, za rešpektovania desatinného manipulačného systému pôvodcu fondu. Archívny fond tvorí len spisový materiál, pozostávajúci z registratúrnych pomôcok z rokov 1960 – 1964, 1967 – 1970, 1971 – 1981, zo spisov tajného charakteru z obdobia rokov 1959 – 1968 a spisov všeobecného charakteru z rokov 1960 – 1970, 1971 – 1981.

Inventárny záznam pri registratúrnych pomôckach pozostáva z označenia inventárneho čísla, druhu pomôcky, časového obdobia a číselného rozpätia evidovaných spisov. Pri spisoch inventárny záznam obsahuje inventárne číslo, rok, označenie vecnej skupiny, za ktorou je v zátvorke uvedené číselné rozpätie spisov, číslo škatule a obsah inventárnej jednotky (regist).

Inventárnou jednotkou pri registratúrnych pomôckach je jeden zväzok. Pri spisoch utajovaného charakteru je inventárnou jednotkou ročník spisov, pri spisoch usporiadaných podľa desatinného systému, jedna vecná skupina za obdobie jedného kalendárneho roka. Vzhľadom na to, že zaraďovanie písomností do vecných skupín bolo pôvodcom veľmi nedôsledné a spisy toho istého obsahu možno nájsť vo viacerých skupinách, uvádzame pri každej inventárnej jednotke najprv obsahovú charakteristiku spisov všeobecne. Za ňou nasleduje výpočet najdôležitejších spisov, resp. spisov, ktoré sa svojim obsahom úplne odlišujú od všeobecnej charakteristiky inventárnej jednotky. Ak inventárna jednotka pozostáva len z jedného alebo niekoľkých spisov a sú dôležité, uvádzame ich všetky. Za registom v zátvorke je uvedené podacie číslo spisu.

3. Možnosti využitia archívneho fondu

Písomnosti nachádzajúce sa v archívnom fonde OBÚB dokumentujú činnosť v podnikoch, závodoch a prevádzkach podliehajúcich pod dozor OBÚB. Bohaté informácie poskytujú projekty geofyzikálnych prieskumov, gravimetricko-prieskumných prác a plány otvárania, prípravy a dobývania, ktoré sa zachovali vo veľkom množstve. Okrem toho možno získať prehľad o tvorbe bezpečnostných predpisov, o dobývacích metódach, o používaných mechanizmoch a pod. Zaujímavé sú, vzhľadom na pôsobnosť OBÚB, najmä údaje a informácie súvisiace s ťažbou nafty a plynu na území Slovenska.

Archívny fond OBÚB z rokov 1959 – 1970 roztriedili v roku 1986 Lýdia Schneiderová, Marta Kalnovičová, usporiadala a reinventarizovala v roku 1999 Zdenka Kollárová. Písomnosti archívneho fondu z rokov 1971 – 1981 roztriedili, usporiadali a zinventarizovali v roku 1997 Lenka Juchová a v roku 2000 Zdenka Kollárová. Pomocné orientačné registre k inventáru vypracovala Mária Durbáková, ktorá pomôcku prepísala na počítači v roku 2001 – 2003.

4. Poznámky

1. Správa o činnosti ŠBS SR za rok 1991. SBÚ Bratislava 1992, str. 2-3
2. Tamže
3. Vládne nariadenie č. 20/1954 Zb.
4. Štátny ústredný banký archív (ďalej ŠÚBA), archívny fond Obvodný banký úrad Bratislava (ďalej OBÚB), inv. č. 7, spis č. 2152/1954 - vyhláška č. 272/1956 Zb., šk. č. 4
5. Zákon č. 207/1968 Zb.
6. Zákon č. 72/1969 Zb.
7. Zákon č. 42/1972 Zb.
8. ŠÚBA, OBÚB, inv. č. 7, spis č. 1742/1954, šk. č. 3
9. Tamže, inv. č. 12, spis č. 1232/1959, šk. č. 28
10. Tamže, inv. č. 58, spis č. 153/46/1960, šk. č. 50
11. Tamže, inv. č. 67, spis č. 2362/10/1961, šk. č. 53
12. Zákon č. 43/1972 Zb.
13. ŠÚBA, OBÚB, inv. č. 243, spis č. 2384/13/1972, šk. č. 95
14. Tamže, Obvodný banký úrad v Banskej Bystrici, inv. č. 25, spis č. 225/1960, šk. č. 2
15. Tamže, OBÚB, inv. č. 243, spis č. 1341/13/1972, šk. č. 95
16. Tamže, inv. č. 69, spis č. 2580/13/1961, šk. č. 53; pozri aj inv. č. 243, spis č. 2384/13/1972, šk. č. 95

ZOZNAM POUŽITÝCH SKRATIEK

5. RP	- Päťročný plán
AKL	- Andezitové kameňolomy, n. p. Levice
BP	- bezpečnostný predpis
BOZ	- bezpečnosť a ochrana zdravia
BZS	- banská záchranná služba
CO	- clonový odstrel
CO ₂	- Kysličník uhličitý
č.	- číslo
ČBÚ	- Český banský úrad v Prahe
ČND	- Československé naftové doly
ČSSR	- Československá socialistická republika
DP	- dobývací priestor
FMHS -	- Federálne ministerstvo hutníctva a strojárstva
FMHTS	- Federálne ministerstvo hüt a ťažkého strojárstva
GP	- Geologický prieskum
GPP	- geologicko-prieskumné práce
GR	- generálne riaditeľstvo
HBZS	- Hlavná banská záchranná stanica
HG	- hydrogeologický
hl. m.	- hlavné mesto
CHZJD	- Chemické závody Juraja Dimitrova
Ing.	- inžinier
IG	- inžiniersko-geologický
IGHP	- inžiniersko-geologický a hydrogeologický prieskum
inv. č.	- inventárne číslo
JSBVO	- jednotný systém brannej výchovy obyvateľstva
KNV	- Krajský národný výbor
KO	- komorový odstrel
KSČ	- Komunistická strana Československa

k. ú.	- k. ú.
KZ	- Keramické závody
lok.	- lokalita
ĽSH	- Ľahké stavebné hmoty
MLR	- Maďarská ľudová republika
MND	- Moravské naftové doly
MNV	- Miestny národný výbor
MK SSR	- Ministerstvo kultúry Slovenskej socialistickej republiky
MPVŽ	- Ministerstvo poľnohospodárstva a výživy
MsNV	- Mestský národný výbor
MV SSR	- Ministerstvo vnútra Slovenskej socialistickej republiky
neč.	- nečíslované
NDR	- Nemecká demokratická republika
NH	- Národné hospodárstvo
n. p.	- národný podnik
NPP	- Naftový a plynárenský priemysel
NSR	- Nemecká spolková republika
NV	- národný výbor
o.	- okres
OBP	- ochrana bezpečnosti práce
OBÚ	- Obvodný banský úrad
ods.	- odstavec
OBÚB	- Obvodný banský úrad v Bratislave
ONV	- Okresný národný výbor
OPMP	- Okresný podnik miestneho priemyslu
OSP	- Okresný stavebný podnik
OSŠC	- Okresná správa štátnych ciest
PHM	- pohonné hmoty
PLR	- Poľská ľudová republika
PNT	- Ponitrianske tehelne
POPD	- Plán otvárania, prípravy a dobývania
PPF	- poľnohospodársky pôdny fond
PR	- podnikové riaditeľstvo
PV	- politické vzdelávanie

PZ	- podzemný zásobník
PZZP	- podzemný zásobník zemného plynu
PŤZ	- Prieskumno-ťažobný závod
r. s.	- rozsah spisov
r.	- rok
RB	- Rudné bane
RBMZ	- Rudné bane a magnezitové závody
RVHP	- Rada vzájomnej hospodárskej pomoci
SAV	- Slovenská akadémia vied
SBÚ	- Slovenský banský úrad v Bratislave
SGÚ	- Slovenský geologický úrad v Bratislave
SES	- Slovenské energetické strojárne
SNR	- Slovenská národná rada
SNZ	- Slovenské naftové závody
SSR	- Slovenská socialistická republika
SMZ	- Slovenské magnezitové závody
SNG	- Slovenská národná galéria
SNR	- Slovenská národná rada
SPK	- Slovenský priemysel kameňa
SPP	- Slovenský plynárenský priemysel
SÚBP	- Slovenský úrad bezpečnosti práce
ŠBS	- Štátna banská správa
šk.	- škatuľa
ŠM	- štátny majetok
ŠÚBA	- Štátny ústredný banský archív
THP	- technicko-hodpodárski pracovníci
ÚBÚ	- Ústredný banský úrad v Prahe
ÚD	- ústredné dielne
ÚGÚ	- Ústredný geologický úrad
ÚNV	- Ústredný národný výbor
ULB	- Uhoľné a lignitové bane
VD	- výrobné družstvo
VHJ	- výrobo-hospodárska jednotka
VTZ	- vedecko-technické zariadenie

VULB	- Výstavba uhoľných a lignitových baní
ZBZS	- Závodná banská záchranná služba
ZCV	- Západoslovenské cementárne a vápenky
ZIPP	- Závody inžinierskej a priemyslovej prefabrikácie
ZN	- Zlepšovací návrh
Zs	- Západoslovenský kraj
ZKNV	- Západoslovenský krajský národný výbor
ZKŠ	- Západoslovenské kameňolomy a štrkopiesky
ZST	- Západoslovenské tehelne
ŽB	- Železorné bane
ŽPSV	- Železničná priemyselná stavebná výroba
ŽS	- železničné staviteľstvo

SNA, Slovenský banský archív

I. SPISOVÝ MATERIÁL

A. Registratúrne pomôcky

<i>Inv. č.:</i>		<i>rok:</i>	<i>r. s.</i>
26.	Podací protokol	1960	1 – 3568
27.	Podací protokol	1961	1 – 3043
28.	Podací protokol	1962	1 – 3522
29.	Podací protokol	1963	1 – 3552
30.	Podací protokol	1964	1 – 3340
31.	Podací protokol	1967	1 – 2000
32.	Podací protokol	1967	2001 – 2852
33.	Podací protokol	1968	1 – 1000
34.	Podací protokol	1968	1001 – 2000
35.	Podací protokol	1968	2001 – 2158
36.	Podací protokol	1969	1 – 1000
37.	Podací protokol	1969	1001 – 1912
38.	Podací protokol	1970	1 – 1000
39.	Podací protokol	1970	1001 – 2312

B. Spisy

1. Tajného charakteru

<i>Inv. č.</i>	<i>rok:</i>	<i>r. s.</i>	<i>škat. č.</i>
40.	1959	(24 – 2944)	39

Investičný návrh Pezinok – pyrit (24). Správa pre zasadnutie kolégia predsedu ÚBÚ v Prahe o smrteľnej úrazovosti v revíri OKR v období od 1. 1. do 25. 4. 1959 a o príčinách rastu smrteľnej úrazovosti v tomto období (27). Uznesenie vlády Československej republiky č. 711 o odmeňovaní za tvorivú prácu a za významné výsledky v štátnej správe (39). Spisové poriadky OBÚ a pobočiek OBÚ (52, 2888, 2944). Územné rozhodnutie pre Stupavskú cementáreň, n. p. Stupava o podstatnej zmene vo využití pozemku pre

rozšírenie priestoru na dobývanie vápenca (119). Schválenie POPD pre výrobné Skačanské Hradište a Mojtín (1244).

41. 1960 (848 – 3526) 39 – 41
Schválenie POPD pre kameňolom Mníchova Lehota (861), štrkopieskovňu Trenčianska Teplá I. (862), kameňolom Prašník (864, 3150), kameňolom Buková (976, 1820, 2228), kameňolom Marianka (1009, 2732), štrkovisko Nové Košariská (1036, 2718), kameňolom Čajkov II. (1120), štrkovisko Plavecký Štvrtok (1122, 3153), lom kremenca v Jelenci (2702, 2970), kameňolom Pernek (2733), hlinisko na novom tehliarskom závode v Zlatých Moravciach (2807), lom Prepadlé v Borinke a hlinisko v Stupave (2927, 3262), kameňolom Briežky a štrkovisko Dynamitka v Bratislave (2956), lom závodu Vápenka v Novom Meste nad Váhom (2977), dobývací priestor Horné Srnie I. (3387), kameňolom Hubina (3521), kameňolom Beckov (3523), kameňolom Vlára (3526). Technická správa k ťažobnému plánu v lome Kozárovce (1361). Ročný projekt prieskumných prác a ťažobnej otvácky na rok 1960 závodu Gbely (1640). Rozhodnutie Povereníka zdravotníctva o dočasných ochranných pásmach pre kúpeľné mestá Dudince, Smrdáky, Trenčianske Teplice a minerálne pramene Santovka a Slatina (1729). Rajonizácia výroby kameňa a štrkopieskov (2401). Územné rozhodnutie o umiestnení stavby dobývacieho priestoru tehelne Myjava a Brezová (3050).

42. 1961 (4 – 2999) 41 – 43
Technológia úpravy pyritovej rudy v Pezinku (4). Územné rozhodnutie o umiestnení stavby naftovodu a plynovodu v katastrálnom území obce Brodské (5). Štúdia o maximálnej a optimálnej ťažbe ložiska sideritu v Rudňanoch aj s oponentským hodnotením tejto štúdie (8). POPD piesku z pieskovne Malanta v katastrálnom území Nitrianske Hrnčiarovce (44, 85, 207, 499, 1203). Schválenie POPD pre kameňolom Rohožník I. (140), dolomitový lom pri Červenom kríži v Nitre (208), vápencové ložisko v Žiranoch (209), kremencový lom v Mlynárčiach (275, 1046, 3021), kameňolom Plavecký Peter (282), štrkovisko Komjatice (535), štrkopieskovňu Trenčianska Teplá II. a likvidáciu štrkopieskovne Trenčianska Teplá I. (556, 629, 1028), lom Obyce (589), lom Kozárovce (590), lom Devín (870, 1235), štrkopieskovňu Senec (895, 1454), kameňolom a vápenku Horné Orešany (1215), lom Ladice (1273), lom Krnča (1892), lom Rožňové Mítice (1893, 1894), lom Opatovce (1925), lom Rybník nad Hronom (1228, 1997), hlinisko Nové Zámky (2512), hlinisko Šurany I. (2513, 2998), hlinisko Štúrovo I. (2514),

hlinisko Gbelce (2515), hlinisko Preseľany (2516), pieskovňu Lozorno (2681), kameňolom Buková (2765), hlinisko Želiezovce (2767), hlinisko Pastovce (2768), hlinisko Semerovo (2769), hlinisko Kolárovo (2770), hlinisko Levice (2995, 2996), hlinisko Malá Maňa (2997), hlinisko Ivanka pri Nitre (2999).

43. 1962 (15 – 3522) 44 – 45
Schválenie POPD pre závod Pezinok (15), štrkovisko Podunajské Biskupice (108, 212), pieskovňu Zohor II. (109, 110, 210, 211, 2877, 2878, 3247), lomy výrobné Malé Kršteňany (180), pieskovisko Malanta v katastrálnom území Nitrianske Hrnčiarovce (187), kameňolom Rohožník I. (577), kameňolom Jablonica (579), kameňolom Čachtice I., IV., V. (582), závod Zlaté Moravce (584, 2953), výrobnú Žihárec (1093), ílovisko v Stupave (1551, 2880), lom Čierne Kľačany (1708), lom Malé Kozmálovce (1709), hlinisko v Senci (2325), hlinisko v Modre (2355), hlinisko Trnava I., II., III., IV. (2590), lom Pohranice (2751), hlinisko Nemšová (3075), výrobnú Nové Košariská (3130), lom Mochovce (3135), hlinisko Veľké Kostolňany (3192), hlinisko v Rakoviciach (3193), hlinisko Vrbové (3194), lom v Jelenci (3237), štrkopieskovňu Siladice (3278), lom v Devínskej Novej Vsi (3311), lom na granodiorit v Klíži (3317), lom Horné Túrovce (3373), kameňolom Trstín (3446).

44. 1963 (6 – 3537 + neč.) 46
Informácie o manipulácii s utajovanými skutočnosťami (6). Zápisnica z komisionálneho jednania vo veci likvidácie dobývkových prác na bývalom štrkovisku Bratislava – Trnávka (267). POPD pre kameňolom „Dunaj“ v Devíne na rok 1963 (274). Schválenie POPD pre lomovú prevádzku v Žiranoch (306), lom v Nitre (451), kremencový lom v Mlynárčiach (453), hlinisko Mnešice I. (2341), hlinisko Stará Turá (2346), kameňolom Šiklôš (2438), kameňolom Kozárovce (2534), ložisko zlievárenských pieskov v Lozorne (3368), lom Marianka (3369), ložisko štrkopieskov v Novom Meste nad Váhom (3373), hlinisko Dobrá (3430), hlinisko Vrbové (3537). Plán likvidácie lomu Horša (2440). Vývoj lomov cementární a vápeniek na Slovensku (neč.)

45. 1964 (5 – 3067) 47
Informatívna správa ÚBÚ o vývoji úrazovosti v I. štvrťroku 1964 v porovnaní s I. štvrťrokom 1963 (6). Záznam o vykonanej prehliadke utajovaných písomností, kádrových materiálov a vojenských knižiek v OBÚB (11). Projekty geofyzikálnych prieskumov v oblasti Viedenskej panvy a Podunajskej nížiny na rok 1964 (831). Schválenie POPD pre

štrkopieskovňu v Senci (1143), dolomitový lom v Trenčianskych Miticiach (1395, 1396, 1398), lom Krnča (1400), lom Malé Kršteňany (1690), lom Rybník nad Hronom (1691), kameňolom Kňažice (1768), štrkopieskovňu Komjatice (1842), lom Zlatý Onyx v Leviciach (2538).

46. 1965 (8 – 3131) 47
Správa pre Vládnu komisiu pre bezpečnosť práce v baníctve (8). Schválenie POPD pre lom Cajla (633), lom Krnča II. (1479). Rekultivácia štrkoviska Malé Leváre (1023). Geologická správa k POPD pre štrkopieskovňu Kráľovičove Kračany (2732).

47. 1966 (1 – 2716) 48
Schválenie POPD pre lom Chotárna Dolinka na rozhraní k. ú. Malé Kršteňany a Chalmová (140), lom Machulince (141), lom Čertová v k. ú. Žitavany (142), lom Pohranice (389), lom Kozárovce (779), lom Obyce (780), lom Malé Kršteňany (1311), štrkovisko v Okoličnej na Ostrove (1503).

48. 1967 (223 – 2613) 48
Schválenie POPD pre kameňolom Čierne Kľačany (223), hlinisko tehelne Stará Turá (2044), hlinisko závodu Trenčín I. (2198), Zamarovce (2308), hlinisko tehelne Myjava (2488), Borský Jur (2547), Dobrá (2601), v Gbeloch (2608), tehelnú Nemšová (2613).

49. 1968 (290 – 2132) 49
Schválenie POPD pre štrkopieskovňu Malé Leváre (290), štrkovisko Senec (1358). Uznesenie Predsedníctva SNR č. 134 z 5. 8. 1968 k návrhu ochranných pásiem prírodných liečivých zdrojov kúpeľného mesta Piešťany (1537, 1542). Predĺženie platnosti POPD pre štrkopieskovňu Komjatice (2130). POPD pre závod Pezinok (2132).

2. Všeobecného charakteru

<i>Inv. č.</i>	<i>rok</i>	<i>vec. sk., (r. s.)</i>	<i>škat. č.</i>
50.	1960	10 (2980)	49
Schválenie smernice pre postup pri navrhovaní, schvaľovaní a udeľovaní rádov a vyznamenaní (2980).			
51.	1960	12 (344 – 3540)	49
Informácie ÚBÚ.			
52.	1960	13 (75 – 3009)	49
Rokovací poriadok pre pracovné porady pracovníkov OBÚB (75). Mesačná správa OBÚB za január a marec 1960 (378, 1063). Ročná správa OBÚB za rok 1959 (630). Návrh plánu hlavných úloh ŠBS na rok 1961 (3009).			
53.	1960	14 (164)	49
Správa zo študijnej cesty do NDR za účelom zistenia organizácie a pracovných metód v záchranárstve a štúdie výroby záchranných a ochranných prístrojov pre baníctvo.			
54.	1960	40 (112 – 3329)	50
Výnosy ÚBÚ. Návrh smernice ÚBÚ o starostlivosti o absolventov vysokých a výberových odborných škôl v ŠBS (1243). Metodické pokyny ÚBÚ pre prácu zamestnancov OBÚ a pobočiek na úseku hospodárstva, pokladní a účtovnej služby (1269).			
55.	1960	41 (2428 – 2928)	50
Hlásenia o zmenách vo vedúcich funkciách zamestnancov zo závodov podliehajúcich pod správu OBÚB.			

56. 1960 42 (129 – 3475 + neč.) 50
 Záznamy o úrazoch. Štvrťročné výkazy a komentáre o pracovnej úrazovosti. Rozbor úrazovosti za rok 1959 podľa druhov dobývania na banských závodoch podliehajúcich pod správu OBÚB.
 Zápisnice o vyšetrení ťažkých úrazov: Antona Kovačiča v Stupavskej cementárni (129, 250), Františka Berhela v štrkovisku Veľké Kozmálovce (159, 1300), Rudolfa Vaniša v kameňolome Rohožník (285, 286). Zápisnice o vyšetrení smrteľných úrazov: Štefana Mikulu v lome Malé Kršteňany (700, 826, 1134), Ondreja Zábojníka na lokalite Smolenice (2290, 2297, 2440, 2583, 2783, 3041), Imricha Dalloša v lome Vápenka Žirany (3133, 3384), Štefana Jareca v kotolni závodu Malacky (3204, 3232, 3233, 3255, 3290, 3353, 3475).
57. 1960 45 (150- 3228) 50
 Kontrolné bezpečnostné prehliadky, komplexné preverky a inšpekčné prehliadky v závodoch a v jednotlivých prevádzkach, podliehajúcich pod správu OBÚB.
58. 1960 46 (153 – 3283) 50
 Zoznam lomov, ktoré podliehajú pod správu OBÚB (153). Povolenie na stavbu olejovodu Studienka – Veľké Leváre (292). Zaslание náplne a organizačné zadelenie zriadeného strediska hromadnej ťažby (541). Udeľovanie povolení k uvedeniu stavieb do prevádzky (924). Zastavenie prevádzky v kameňolome Železná Studienka (1099). Zápisnica z komisionálneho jednanía vo veci likvidácie lomu „Šoroš“ v Hlohovci (1603). Rekonštrukcia závodu Nemšová (2105). Zahájenie prevádzky na štrkovisku Dynamitka v Bratislave (3011). Zápisnica z výberu stavenisku „kompresorovňa v lome“ včítane dielne a sociálnej budovy (3283).
59. 1960 465 (339 – 3120) 50
 Plán ťažby na rok 1960 v Cementárni Horné Srnie a vo Vápenke Nové Mesto nad Váhom (339). Miestne komisionálne schvaľovanie DP lokality kremité fylity – Častá (616), viate piesky Šaštín (617), štrkopiesky Nové Košariská (618), štrkopiesky Vajnory (619). Plán likvidácie lokalít Nové Mesto nad Váhom I., V. a Trenčianska Teplá I. (2449). Rozhodnutie pre stavbu zariadenia a sociálnej budovy pre lom Jelenec (3120).

60. 1960 47 (644 – 3189) 50
Zmena § 81, 83, 92 a 101 v „Služobných predpisoch o zaobchádzaní s výbušninami v naftovom priemysle“ (838). Sťažnosť Rudolfa Košuta z Marianky na ohrozovanie zdravia obyvateľov (2185, 2256). Zápisnica z kontroly v kameňolomoch Československých štátnych ciest n. p. v Nitre a Stavebnej správy v Leviciach (2230, 2467, 3189).
61. 1960 48 (1604 – 2182) 50
Zápisnica z komisionálneho jednania vo veci likvidácie lomu v Žiranoch (1604). Povolenie výnimky z bezpečnostných predpisov pre hlbinné vŕtanie (1712). Žiadosť ČND n. p.- PŤZ Malacky o povolenie skúšobného zavedenia skrátenej pracovnej doby (2182).
62. 1960 49 (303 – 3441) 51
Hlásenia o začatí a skončení vrtných prác, hlásenia o zahájení montážnych prác, geologicko–prieskumných prác a seizmických prác v jednotlivých závodoch podliehajúcich pod správu OBÚB.
63. 1960 53 (253 – 3520) 51-52
Žiadosti o schválenie skladov výbušnín, uskladňovanie výbušnín a rozbušiek (253, 632, 771, 964, 1014, 2253, 2309, 2329, 2852, 2971, 3473). Zaslание technického a evidenčného popisu skladu výbušnín (274). Schválenia technických projektov KO a CO v kameňolomoch: Mníchova Lehota (1237, 1527, 1776, 1790, 3059), Lošonec (1303, 2539), Borinka – Propadlé (1348), Rohožník I. (1476, 2393, 3207), Rohožník II. (1477), Jablonica (1727, 2538), Buková (1821, 3520), závod Vápenka Nové Mesto nad Váhom (2027), Čachtice I. (2395), Čachtice IV. (2396), Dobrá (2397), Plavecký Peter (2540, 3470), Bzince pod Javorinou (3060), Trenčianska Teplá (3316), v lome Propadlé v Stupave (3438). Výnos ÚBÚ, ktorým sa povoľuje používať bezpečnostnú trhavinu Ostravit EQ 63 (3278).
64. 1960 56 (113 – 3436) 52
Zápisnice z prehliadok a revízií strojných, elektrotechnických zariadení, tlakových nádob, rýpadiel a žeriavov. Zápis o odovzdaní a prevzatí drviarne (555). Uvedenie do prevádzky vrtnej súpravy v Kútoch (1186). Zápisnica o uvedení do trvalej prevádzky vysokotlakového diaľkového plynovodu v úseku Dubnica nad Váhom – Považská Bystrica

(1222). Zápisnica z odovzdania a prevzatia stavby a povolenie na jej užívanie vo výrobní Hubina (2421). Zápisnica o prehliadke roztrhnutého kladkostrojového lana na vrte Kúty 6 (3377).

65. 1960 R (1349 – 3456) 52
Smernice pre zabezpečenie spisového materiálu na povereníctvach a oblastných orgánoch v súvislosti s novým usporiadaním slovenských národných orgánov (1349). Žiadosť o zastavenie prevádzky kameňolomu v obci Dražovce (1657). Rozhodnutie o umiestnení

66. 1960 bez sk. (203 – 3256) 52
Zápisy z pracovných porád OBÚB (203, 331, 510, 633, 908, 1062, 1343, 1459, 1837, 2243, 2435, 3222). Rozhodnutie Rady ÚNV v Bratislave o využití priestorov v rámci novej územnej organizácie v Bratislave (1765, 1773, 1798, 1833, 1856, 1868, 2059, 2060). Mesačná správa OBÚB za november 1960 (3256).

67. 1961 10 (90 – 2362) 53
Úprava ÚBÚ o hlavných podmienkach a kritériách pre priznanie mimoriadnych odmien v ŠBS (90). Žiadosť Dr. Ing. Adolfa Smolíka o prijatie do zamestnania na OBÚB (224). Zaslание organizačnej príručky obvodu OBÚB (2362).

68. 1961 12 (258 – 3041) 53
Informácie ÚBÚ.

69. 1961 13 (5 – 3029 + neč.) 53
Plán hlavných úloh ŠBS na rok 1961 a zásady metodicko–organizačného postupu pre zvyšovanie bezpečnosti a hygieny práce v baníctve (5, 410). Zápisnice z patronátnych návštev v OBÚB (348, 1968, 2029). Mesačné správy OBÚB za apríl – november 1961 (1132, 1356, 1578, 2034, 2346, 2685, neč.). Uznesenie z porady bezpečnostných technikov v obvode OBÚB (2406). Návrh plánu hlavných úloh ŠBS na rok 1962 (2580). Správa zo študijnej cesty v PLR za účelom štúdia organizácie, foriem a náplne činnosti ŠBS v Poľsku (2885).

70. 1961 40 (17 – 2463) 53
 Výnosy ÚBÚ. Uznesenie kolégia ministra palív a energetiky o úrazovosti a boji proti silikóze (121). Uznesenie vlády ČSSR o schválení zásad pre stanovenie podmienok, podľa ktorých sa zaraďujú zásoby ložísk nerastných surovín ako bilančné alebo nebilančné (213). Informácie o hlavných výskumných úlohách riešených v Ústave pre banskú mechanizáciu v Prahe v roku 1959 (334). Smernice ÚBÚ, ktorými sa stanoví spôsobilosť, ako i práva a povinnosti vedúcich vetrania v rudných a nerudných baniach (763). Správa zo služobnej cesty v NDR za účelom štúdia dobývacích metód komorovými a clonovými odstrelní a získanie informácií o stave lomárskej techniky pri ťažbe vápenca (1290).
71. 1961 41 (1230 – 2692) 53
 Zápisnica z inšpekcie hliniska v Ponitrianskych tehelnách n. p., výrobná Semerovo (1230). Hlásenia o zmenách vo vedúcich funkciách v závodov podliehajúcich pod dozor OBÚB.
72. 1961 42 (1 – 2932 + neč.) 54
 Záznamy o úrazoch. Štvrtročné výkazy, komentáre a rozborý o pracovnej úrazovosti zo závodov, ktoré podliehajú pod dozor OBÚB. Hlásenie požiaru na úseku Štefanov (290). Zápisnica z ťažkého úrazu Štefana Beneka na pracovisku ČND n. p. - PŤZ Malacky (656, 719). Zápisnica o vyšetrení havárie na vrte Špačince – 3 (1082). Zápisnica z ťažkého úrazu mínera Františka Ohareka vo výrobni Smolenice (1088).
73. 1961 45 (165 – 3003) 54
 Kontrolné bezpečnostné prehliadky, komplexné previerky a inšpekčné prehliadky v závodoch a v jednotlivých prevádzkach, podliehajúcich pod správu OBÚB. Zastavenie prevádzky v kameňolome Bratislava – Briežky (165). Zápisnica z komisionálneho jednanía vo veci ťažby štrkopieskov Komjatice – Černík (412). Žiadosť o povolenie otvorenia kameňolomu (567). Zápisnica a technická správa k POPD pre štrkopiesky Smolenice (3003).
74. 1961 46 (60 – 3017) 54
 Delimitácia kameňolomov OSŠC n. p. Nitra Andezitovým kameňolomom Levice so sídlom v Tlmačoch (60). Žiadosť o otvorenie kameňolomu v Súlovciach (446). Situačné správy o nerudných ložiskách (682, 782, 803, 807, 808, 817, 913). Správa o priebehu

výstavby nového tehliarskeho závodu v Zlatých Moravciach a vyhodnotenie šesťmesačnej skúšobnej prevádzky (834). Likvidácia pracoviska Kolíňany (2712). Odovzdanie kameňolomu Podbranč MsNV Myjava (2792). Rozhodnutie o povolenie stavby plynovodu v Brodskom (2877).

75. 1961 465 (141 – 2960) 54
Zápisnica z komisionálneho šetrenia POPD kameňolomu Rohožník I. (141). Hlásenia POPD zo závodov podliehajúcich pod správu OBÚB (175, 253, 745). Územné rozhodnutie o zmene vo využití pozemkov v obciach Hubina a Ducové (1518). Zápisnica z komisionálneho jednania vo veci vydania územného rozhodnutia o dobývacom priestore pre tehelňu Stará Turá (1810, 1966).

76. 1961 47 (796 – 1375) 54
Rozhodnutie o povolení stavby olejovodu Borský Svätý Jur – Lakšárska Nová Ves (796). Havarijný plán ČND n. p., úsek Brodské (1103). Sťažnosť občanov obce Prašník na ohrozenie života a majetku pri odstreľovaní kameňov (1375).

77. 1961 48 (486 – 1834) 54
Žiadosti a povolenia výnimiek z BP.

78. 1961 49 (84 – 2944) 55
Hlásenia o začatí a skončení vrtných prác, prieskumných prác, geologicko-prieskumných prác na jednotlivých lokalitách podliehajúcich pod dozor OBÚB. Rozhodnutie o povolení stavby plynovodu Suchohrad a Jakubov (1633).

79. 1961 53 (30 – 2821) 55–56
Žiadosti o schválenie skladov výbušnín a o ich umiestnení, výmer na zriadenie skladu výbušnín, rozšírenie niektorých skladov na trhaviny a rozbušky, zápisnice z komisionálnych šetrení a komplexných previerok skladov výbušnín.

Schválenia technických projektov KO a CO v kameňolomoch: Marianka (286, 822, 1459, 1520, 1521, 1957, 2390), Jablonica (366, 2079, 2224), Obyce (450, 1517, 1995), Buková (507, 1422, 1423, 2225), Rybník nad Hronom (720), Žirany (1182, 2718), Krnča (1856), Trenčianske Mítice (1859), Lošonec (2035), Čajkov (2296).

80. 1961 56 (137 – 2990) 56
 Zápisnice z prehliadok a revízií strojných, elektrotechnických zariadení, tlakových nádob, žeriavov, ťažobných zariadení, rýpadiel, lanoviek, hromozvodov v závodoch podliehajúcich pod dozor OBÚB.
 Zápisnice z odovzdania a prevzatia stavby v Devínskej Novej Vsi (221), v Hornom Srní (634).
81. 1961 57 (599 – 2337) 56
 Správy z revízií elektrických zariadení v závodoch podliehajúcich pod dozor OBÚB.
82. 1961 R (993 – 2117) 56
 Záznam z technicko–ekonomickej konferencie pracovníkov Banských projektov Bratislava (1535). Výkaz o vynálezoch a ZN za 1. polrok 1961 v ČND n. p. Hodonín (1603). Investičná úloha centralizovanej priemyselnej investície na stavbu „Pálená krytina Bratislava - Šaštín - Stráže“ (1853).
83. 1962 10 (634 – 3518) 57
 Správa o činnosti OBÚB za rok 1961 (634). Návrh na prepožičanie vyznamenania Rádu Červeného práporu práce pre predsedu OBÚB Dr. Ing. Jozefa Šimčiska (1090).
84. 1962 12 (260 – 3496) 57
 Informácie ÚBÚ.
85. 1962 13 (40 – 3519) 57
 Mesačné správy OBÚB za január – november 1962 a za december 1961. Materiály zo zasadnutí kolégia a príkaz predsedu ÚBÚ. Zápisy o výsledku jednaní z patronátnych činností OBÚB. Plán hlavných úloh ŠBS na rok 1963, zásady metodicko–organizačného postupu pre jeho zaistenie a príkaz predsedu ÚBÚ č. 5 (3519).
86. 1962 40 (34 – 3407) 57
 Výnosy a úpravy ÚBÚ, týkajúce sa rôznych prevádzkovo–bezpečnostných záležitostí. Správa o ochrane teplických termálnych prameňov (1706).

87. 1962 42 (111 – 3392 + neč.) 58
 Záznamy o úrazoch. Štvrťročné výkazy, komentáre a rozbery pracovnej úrazovosti zo závodov podliehajúcich pod dozor OBÚB. Ročný výkaz o vynálezoch a ZN spolu s komentárom za rok 1961 a 1. polrok 1962 za Dunaj – Váh; správa, prevádzka a údržba vodných diel a tokov Bratislava (111, 1998). Zápisnica o havárii na nákladnej lanovkovej dráhe (431). Zápisnice z vyšetrovaní ťažkých úrazov: Ondreja Mojžiša v kameňolome Trenčianska Teplá (590, 591, 672), Tomáša Šemrinca vo výrobní Chotárna Dolinka (1396, 1427, 1628), Pavla Juráčka vo Vápenke Nové Mesto nad Váhom (2617, 2777), Gejzu Šmidaka v štrkovisku Dynamitka Bratislava (1641, 3011). Zápisnice z vyšetrovaní smrteľných úrazov: Jozefa Frajku v lome Rybník nad Hronom (1218, 1231), Pavla Dojčana v štrkovisku Komjatice (1256, 1608), Adama Vacháleka pri hlbinnom vrte Láb – 90 v Plaveckom Štvrtku (1526, 1606, 1610, 1667, 1705, 1753), Michala Magury v závode Michalovce (2772, 3301), Štefana Valacha v kameňolome Mníchova Lehota (2816, 2843, 2967).
88. 1962 44 (1431 – 3232) 58
 Posudok k investičnej úlohe „Stavba sociálneho zariadenia vo výrobní Čertová“ (1541). Expertízny posudok o koncentráciách sírovodíka pri prieskumných pionierskych vrtoch v Lakšárskej Novej Vsi (3232).
89. 1962 45 (53 – 3312) 58
 Kontrolné bezpečnostné prehliadky, komplexné previerky, komisionálne šetrenia, inšpekčné prehliadky v závodoch a v jednotlivých prevádzkach, ktoré podliehajú pod dozor OBÚB.
 Zápisnica z komisionálneho jednanja vo veci odovzdania hliniska v Šintave (942). Žiadosť ČND n. p. - PŤZ Gbely o prijatie do zamestnania mladistvých vo veku 16 rokov (1408). Žiadosť OSP v Topoľčanoch o schválenie dobývacieho priestoru pre ťažbu vápenca (1587, 1668).
90. 1962 46 (10 – 3458) 58
 Investičná úloha pre decentralizovanú priemyselnú výstavbu „Štrkopieskovňa Siladice“ (625). Rozhodnutie na povolenie stavby olejovodu a plynovodu v Borskom Svätom Jure (768). Záznam z výberu staveniska pre výrobnú linku štrkopieskov v Siladiciach (1348). Investičná úloha pre „Vybudovanie vlečky do lomu Malé Kršteňany“ (1615). Oznámenie

zahájenia ťažby pieskov na lokalite Štefanová (1994). Protokol o odovzdaní prieskumného ložiska Čajkov II. (2607). Likvidácia výrobné Častá (2823). Zastavenie výroby v lomoch: Pernek (3056), Beckov (3057), Trenčianska Teplá (3058), Cajla II. (3060).

91. 1962 465 (93 – 3141) 58
Výstavba novej výrobné na štrkopiesky v Štefánikovciach (103, 150, 1223). Zápisnica o prejednaní stavu vo veci DP pre ložisko Čajkov (270). POPD pre štrkovisko Podunajské Biskupice na rok 1962 (782). Spresnenie POPD pre kameňolom Dobrá (1094).

92. 1962 47 (995 – 1837) 59
Sťažnosť Ľudovíta Hercega na komorové odstrely v kameňolome Buková (995). Výnos ÚBÚ, ktorým sa povoľuje používanie sebazáchranných prístrojov (1837).

93. 1962 49 (14 – 3342) 59
Hlásenia o začatí a skončení vrtných prác, zemných, vyhľadávacích a prieskumných prác na jednotlivých lokalitách podliehajúcich pod dozor OBÚB.
Geologické vyjadrenie k lokalizácii vrtu Láb–91 (550), Láb–94 (2373).

94. 1962 53 (26 – 3448) 59-60
Žiadosti o schválenie skladov výbušnín, rozhodnutia o schválení miesta na umiestnenie skladov výbušnín. Výnosy ÚBÚ, ktoré sa týkajú používania rôznych druhov trhavín, výbušnín, rozbušiek a zápalníc. Schválenia technických projektov KO a CO v kameňolomoch: Marianka (144, 638, 1737, 1738, 1739, 3110, 3212, 3252), Vápenky v Žiranoch (193, 506, 1207, 1849, 1852, 2847), Rybník nad Hronom (600, 1937, 2673, 2897, 3133), Obyce (721), Krnča (844), Trenčianske Mitice (1009), Vápenky Nové Mesto nad Váhom (1268), Čachtice I. (1473, 2995, 3241), Buková (1556), Lošonec (1632), Jablonica (1633, 1634), Smolenice (1635), Dobrá (1819, 2271), Borinka – Propadlé (2182, 2368, 2844), Častá (2274), Malé Kršteňany (2475), Plavecký Peter (2814), Kozárovce (2898).

95. 1962 56 (118 – 3436) 60
Zápisnice z revízií strojných, elektrotechnických zariadení, lanových dráh, lanoviek zo závodov podliehajúcich pod dozor OBÚB. Žiadosť ČND, n. p. Hodonín o schválenie dokumentácie elektrického mostového závesného žeriavu (865). Výnos ÚBÚ, ktorým sa

povoľuje používať prilbové banské lampy typu 16623 (1639). Správa zo sledovania zaťaženia transformátorov v závode Vápenka Žirany (2351).

96. 1962 R (132 – 2436) 60
Správy a výkazy o vynálezoch a ZN zo závodov podliehajúcich pod dozor OBÚB.
Technicko–ekonomické informácie vydávané ČND, n. p. Hodonín (197, 1715, 2436).
Správa zo študijnej cesty v Rakúsku (922). Zmena názvu „štrkovisko Dynamitka“ na
„Štrkovisko Zlaté Piesky“ v Bratislave (1725).
97. 1963 10 (1148-3354) 61
Návrh na prepožičanie „Rádu červeného práporu práce“ pre Ing. Barnabáša Šándora,
pracovníka OBÚB (1148, 2338).
98. 1963 12 (266 – 3460) 61
Informácie ÚBÚ.
99. 1963 13 (41 – 2635) 61
Materiály zo zasadání kolégia a príkaz predsedu ÚBÚ. Zápisy o výsledku jednaní
z patronátnych činností OBÚB. Mesačná správa OBÚB za december 1962 (41). Zápis
z vyšetrovania príčin vzniku havárie na závode n. p. ČND Michalovce (310). Prehľad
o VHJ, závodoch a prevádzkach v obvode OBÚB (2624).
100. 1963 14 (1262) 61
Zápisnica o návšteve pracovníkov OBÚ v Trutnove v obvode OBÚB za účelom prehliadky
niektorých banských objektov a výmeny technických a bansko-právnych skúseností
(1262).
101. 1963 40 (86 – 3540) 61
Výnosy ÚBÚ. Bezpečnostné predpisy ÚBÚ.
102. 1963 42 (7 – 3359 + neč.) 61
Záznamy o úrazoch. Štvrťročné výkazy, komentáre a rozborý o pracovnej úrazovosti zo
závodov podliehajúcich pod dozor OBÚB. Havarijný plán závodu RB Pezinok (748,
1298). Zápisnice z vyšetrovaní ťažkých úrazov: Štefana Minára v kameňolome Obyce

(2000, 2001), Jiřího Kotrabu v závode Devínska Nová Ves (2823). Výkaz o vynálezoch a ZN za 1. polrok 1963 v ZKŠ, n. p. Bratislava (2037). Zápisnica z vyšetrovania nehody pri spúšťaní dolnej časti vrtnej veže (3143).

103. 1963 45 (128 – 3469) 62
Zápisnice z inšpekčných prehliadok a komplexných previerok v závodoch podliehajúcich pod dozor OBÚB. Delimitácia prevádzkárne kameňolomu Krásna Ves JRD v Krásnej Vsi (955, 1158). Zrušenie prevádzky v kameňolome Záhorská Bystrica (3469).

104. 1963 46 (1 - 3546) 62
Územné rozhodnutia o umiestnení stavieb. Oznámenia a zápisnice o likvidácii štrkovísk, kameňolomov a hlinísk. Protokol o odovzdaní preskúmaného ložiska Šaštín – štrkopiesky (1). Zápis z otvorenia ložiska piesku v obci Sokolovce (68). Zápisnice o odovzdaní a prevzatí dokončených stavieb (185, 3486). Oznámenie o dočasnom zastavení ťažby v kameňolome Plavecký Peter (1585). Zápisnica o delimitácii výrobné Hradište (1809, 1919).

105. 1963 465 (204 – 3520) 62
POPD na rok 1964 zo závodov podliehajúcich pod dozor OBÚB. Zápisnice z komisionálnych šetrení POPD. Výnosy ÚBÚ o vypracovaní a schvaľovaní plánov ťažobnej otvárký a ťažby ložísk ropy a zemného plynu, ako i plánov likvidácie alebo konzervácie vrtov a sond (551, 576, 1508). Technicko – ekonomické informácie (1397).

106. 1963 47 (1114 – 1944) 62
Výnosy ÚBÚ. Štatút ľudového kúpaliska „Báger“ v Senci (1944).

107. 1963 49 (42 – 3207) 62
Hlásenia o začatí a skončení vrtných, geofyzikálnych a prieskumných prác na jednotlivých lokalitách, ktoré podliehajú pod dozor OBÚB.

108. 1963 53 (46 – 3521) 63-64
Žiadosti o schválenie skladov výbušnín, rozhodnutia o schválení miest na umiestnenie a rozšírenie skladov výbušnín. Výnosy ÚBÚ.

Správa o meraní skúšobných odstrelov v lome Rybník nad Hronom (66). Schválenia technických projektov KO a CO v kameňolomoch: Čachtice I. (46, 1429), Vápenka Žirany (281, 374, 709, 978, 1724, 2523, 2973, 3447), Obyce (369, 370, 2860), Jablonica (540, 1176, 2255), Čachtice IV. (609, 1314), Krnča (611, 2587), Mníchova Lehota (789, 1560, 2483, 2617, 3521), Borinka – Propadlé (882, 1223, 1925, 1926, 3055), Rybník nad Hronom (1175, 1306, 2588, 2859), Buková (1176, 1898), Marianka (1182), Lošonec (1550), Kozárovce (1706, 1797, 2812).

109. 1963 56 (31 – 3410) 64
Zápisnice z revízií strojných, elektrotechnických zariadení, lanoviek, rýpadiel, tlakových nádob. Výnos ÚBÚ.

Zápisnica z výberu staveniska akcie „Kompresorovňa v lome Borinka – Propadlé“ (3100).

110. 1963 R (190 – 3333) 64
Výkazy o vynálezoch a ZN zo závodov podliehajúcich pod dozor OBÚB.

Technicko–ekonomické informácie (430). Investičná štúdia na výrobu polypropylénového hodvábu v CHZJD n. p., závod Senica (1119). Investičná úloha „Ťažba štrkopieskov v Zlatnej na Ostrove“ (2178).

111. 1963 bez sk. (84 – 3139) 64
Zápisnica z prehliadky terénu v slieňovom lome Horné Srnie ohľadne zosuvu pôdy (84). Mesačné správy o činnosti OBÚB za január – október 1963. Sťažnosť Jozefa Horku z Dražoviec na odstrely v kameňolomoch, v dôsledku ktorých vznikajú na domoch trhliny (822, 824, 2054). Zápisnice z komplexných previerok v ZKŠ, n. p. Bratislava (1522, 3139).

112. 1964 10 (3 – 2585) 65
Plán hlavných úloh ŠBS pre rok 1964 (3). Plán externej inšpekčnej činnosti OBÚB na rok 1964 (405). Návrh na vyznamenanie „Za pracovnú vernosť“ pre Ing. Jána Meštera (2195, 2304).

113. 1964 12 (2 – 3055) 65
Informácie ÚBÚ.

114. 1964 13 (94 – 3165) 65
Mesačné správy OBÚB za december 1963, január – november 1964. Materiály zo zasadaní kolégia a príkaz predsedu ÚBÚ. Metodické pokyny ÚBÚ pre prácu ŠBS (675). Zoznam závodov, v ktorých vykonávajú štátny odborný technický dozor orgány ŠBS v Západoslovenskom kraji (1960). Organizačný poriadok ÚBÚ (2028).
115. 1964 40 (1146 – 2862) 65
Výnosy ÚBÚ.
116. 1964 42 (82 – 3269 + neč.) 65
Záznamy o úrazoch. Výkazy, komentáre a rozborý o pracovnej úrazovosti zo závodov podliehajúcich pod dozor OBÚB. Oznamenie živelnej škody v JRD Záhorská Bystrica (463). Zápisnica z došetrenia erupcie hlbinného vrtu Vysoká – 22 a v PŤZ Gbely (2120). Zápisnice z vyšetrení ťažkých úrazov: Štefana Daniša v AKL, závod Zlaté Moravce (82), Augustína Pilarika v kameňolome Rohožník (781). Zápisnice z vyšetrení smrteľných úrazov: Viliama Astaloša v kameňolome Devínska Nová Ves (328, 3120), Rudolfa Urcikána v PNT, prevádzka Preseľany (1453), Gejzu Desata v AKL, závod Zlaté Moravce (2772, 2816, 2836, 3002), Rudolfa Rozboru v PŤZ Gbely (3220, 3269).
117. 1964 43 (460 – 1003) 66
Štúdia odprášenía výrobných objektov v kameňolome Vápenky Žirany (460, 749). Výnos ÚBÚ (1003).
118. 1964 45 (171 – 2705) 66
Zápisnice z inšpekčných prehliadok, komplexných previerok zo závodov a prevádzok podliehajúcich pod dozor OBÚB.
Zápisnica zo šetrenia likvidácie lomu Veľký Klíž (1856). Žiadosť na otvorenie kameňolomu v obci Chľaba (2031).
119. 1964 46 (552 – 3266) 66
Žiadosti a plány otvorenia a likvidácie lomov a prevádzok, ktoré podliehajú pod dozor OBÚB.
Investičná úloha „Sociálna budova“ v lome Propadlé v Stupave (1087, 1464). Správa o technológii spracovania, rozpojovania a nakladania lomového kameňa v kameňolome

Devín (1392). Protokol o odovzdaní ložiska Čachtice – vápenec (1590). Zápisnica z výberu pozemku pre stavbu sociálnej budovy v pieskovni Borník v Lozorne (2248). Oznámenie o delimitácii kameňolomu Čajkov I. (2310), závodu Tlmače (2311). Záznam z výberu staveniska pre výstavbu nového závodu na úpravu keramických pieskov v Šaštíne–Strážoch (2487) a investičná úloha (3193).

120. 1964 465 (56 – 3087) 66
Vyšetrovania stretov záujmov DP. Vyjadrenie ku schváleniu POPD pre štrkovisko Nové Mesto nad Váhom (56). Zápisnica z komisionálneho jednanja vo veci výberu staveniska pre akciu „Kúpalisko Gbelce“ (480).

121. 1964 47 (136 – 2430) 66
Hlásenie o ZN za 2. polrok 1963 v ZST, n. p. Pezinok (136). Výnos ÚBÚ (433). Výročná správa o činnosti HBZS v Prievidzi za rok 1963 (847).

122. 1964 49 (248 – 3327) 66
Hlásenie o začatí a skončení vrtných, geologicko–prieskumných prác v lokalitách podliehajúcich pod dozor OBÚB.

123. 1964 53 (10 – 3289) 66-67
Žiadosti o schválenie skladov výbušnín, rozhodnutie o schválení miesta na umiestnenie skladu výbušnín. Výnosy ÚBÚ. Schválenie technických projektov KO a CO v kameňolomoch: Mníchova Lehota (92, 611, 919, 920, 2181), Devínska Nová Ves (320, 1511, 3231), Kozárovce (725, 890, 2143, 3136), Rybník nad Hronom (756), Obyce (758, 2160), Malé Kršteňany (769, 770, 2414), Vápenka Žirany (836, 2940), Bzince pod Javorinou (918, 2273), Krnča (1206), Lošonec (1306, 2973), Borinka – Propadlé (1446, 2264, 2630), Smolenice (1756), Marianka (2026, 2047), Rohožník (2153), Beckov (2425, 3101), Čajkov (2851), Trenčianske Mitice (3289).

124. 1964 56 (801 – 3279) 67
Zápisnice z revízií tlakových nádob, žeriavov a kladkostrojov. Zápisnica z kolaudácie a uvedenie do trvalého užívania stavby „Nadstavba sociálnej budovy Zlaté Piesky“ (1763). Smernice ÚBÚ o výkone odborného technického dozoru na tlakové nádoby a o využití nerastného bohatstva (2220).

125. 1964 R (191 – 2738) 67
Výkazy o vynálezoch a ZN zo závodov podliehajúcich pod dozor OBÚB.
126. 1965 10 (8 – 3133) 68
Príkaz č. 9 predsedu ÚBÚ, ktorým sa vykonáva rozpis plánu práce na rok 1965 (8). Závazky kolektívu pracovníkov OBÚB pre rok 1965 (603). Hlásenie o zahraničných cestách pracovníkov OBÚB Ch. Tarajovej a J. Csánu (3133).
127. 1965 12 (18 – 3264) 68
Informácie ÚBÚ. Súbor opatrení pre získanie titulu „Podnik socialistickej práce“ (767). Uznesenie z VIII. plenárnej schôdze Ústredného výboru Odborového zväzu zamestnancov v baníctve a energetike (1808). Socialistický záväzok na počesť XIII. zjazdu KSČ (2336).
128. 1965 13 (56 – 3275) 68-69
Patronátne zápisy o činnosti OBÚB. Materiály zo zasadaní kolégia a príkaz predsedu ÚBÚ. Záznamy a uznesenia zo schôdzí Vládnej komisie pre bezpečnosť práce v baníctve. Záznam z jednania plenárnej schôdze vlády (152). Organizačné usporiadanie na úseku ťažby nerúd v rezorte ministerstva stavebníctva (963). Plán hlavných úloh na rok 1966 (3275).
129. 1965 40 (61 – 3282) 69
Výnosy ÚBÚ. Záznamy a uznesenia Vládnej komisie pre bezpečnosť práce v baníctve. Návrhy BP ÚBÚ. Zápis z prvého zasadania koordinačnej komisie pre banské meračstvo a geológiu pri ÚBÚ (61). Poslanie a postavenie ŠBS v podmienkach novej sústavy plánovania a riadenia NH (614). Smernice o ochrane zdravia pracujúcich pred účinkami škodlivej prašnosti v organizáciách podliehajúcich banskému zákonu (2387).
130. 1965 41 (48 – 3269) 69
Povolenie výnimky z BP (48). Delimitácia kameňolomov Piesočnica, Lošonec, Dolina z Komunálnych služieb Smolenice do OPMP Miestne zdroje v Hlohovci (312). Správa o skúške objemovej váhy kamennej rovnanimy v lome Devín (604). Premiestnenie sídla n. p. GP Žilina s účinnosťou od 1. 6. 1965 zo Žiliny do Spišskej Novej Vsi (1474). Výnos ÚBÚ (3269).

131. 1965 42 (74 – 3287 + neč.) 69
 Záznamy o úrazoch. Plány ozdravných opatrení. Štvrťročné a polročné výkazy, rozbor a komentáre o pracovnej úrazovosti zo závodov podliehajúcich pod dozor OBÚB.
 Zápisnica z preverenia vzniku požiaru maringotky v kameňolome Horné Túrovce (182).
 Zápisnice z vyšetrovaní smrteľných úrazov: Konštantína Havlíka v ČND - PŤZ Gbely (401, 454), Viktora Vizváryho v hlinisku Šenkvice (1800, 1827, 1884), Františka Zámečníka v kameňolome Marianka (2239, 2311). Zápisnice z vyšetrovaní ťažkých úrazov: Júliusa Šmidu, Štefana Brunovského a Štefana Vajaya v ČND - PŤZ Gbely (401, 454), Jozefa Čavojského v kameňolome Hubina (2516, 2609, 2703, 2956, 3103), Víta Khúlu na pracovisku hlbinného vrtu Kolárovo (2538, 2555, 2692, 2868, 2871), Jána Súlovského a Horsta Dorníka v kameňolome JRD Veľké Uherce (3025, 3033, 3074, 3287).
 Správa o aktíve veliteľov a mechanikov banskej záchranej služby na HBZS Prievidza (2962).
132. 1965 44 (253 – 2696) 70
 Plnenie plánov ozdravných opatrení. Zistenie silikózy a vazoneurózy v obvode OBÚB (519). Používanie detektorov kysličníka uhoľnatého (1142). Správa o bezpečnostnom a hygienickom stave (1328). Meranie koncentrácie CO₂ u sond s termickou ťažobnou metódou v ČND, n. p. - PŤZ Gbely (1805).
133. 1965 45 (75 – 3097) 70
 Zápisnice z komplexných previerok, inšpekčných a bansko–bezpečnostných prehliadok zo závodov a prevádzok podliehajúcich pod dozor OBÚB.
 Záznam o predĺžení dohody o dočasnom užívaní lomu v Plaveckom Petri (441). Hlásenie o zlepšovateľskom hnutí za I. štvrťrok 1965 na závode RB Pezinok (968). Žiadosť o povolenie ťažby v lome Krivosúd – Bodovka (1074). Zahájenie prevádzky v závode Rakovice (2985).
134. 1965 46 (83 – 3261 + neč.) 70
 Zápis z obnovenia kameňolomov v chotári obce Chľaba vo Veľkej Doline (83, 285).
 Prevedenie n. p. ČND Hodonín od 1. 1. 1965 do pôsobnosti ÚGÚ v Prahe (144).
 Delimitácia lomov Komunálnych služieb v Smoleniciach do OPMP Miestne zdroje v Hlohovci (148, 319).

Žiadosť JRD v Ladiciach o uvoľnenie miestneho lomu patriacemu Andezitovým kameňolomom v Leviciach (1063, 1244). Rekultivácia bývalých ťažobní Zohor I. (hraničné pásmo) a Zohor II. (1125). Žiadosť MNV v Leviciach na obnovenie kameňolomu v Podlužanoch (1297). Zápis z predbežného výberu staveniska pre akciu „Drviareň a triediareň“ pre závod Vápenka Nové Mesto nad Váhom (1407). Správa o súčasnom stave ťažby a odbyte štrkopieskov (1582). Zastavenie vodnej ťažby v Čalove a v Nových Košariskách v dôsledku povodní (1654). Žiadosť ZKŠ, n. p. Bratislava o povolenie pokusnej prevádzky na novej lokalite štrkopieskov v Kráľovičovských Kračanoch (1835, 1885, 2601). Investičná úloha na výstavbu ťažobne a úpravne zlievárenských, sklárskych a maltárskych pieskov v Šajdíkových Humenciach (1935). Hospodárska zmluva o dočasnej spoločnej ťažbe tufov v kameňolome Čajkov (1958, 3037). Protokol o odovzdaní preskúmaného ložiska tehliarskych hĺn v Zlatých Moravciach (2035). Územné rozhodnutia o umiestnení stavieb: odvodnenie pozemkov Lakšár – Pórec (2399), závlaha pozemkov Sekule – Malé Leváre (2400). DP Vápenky Malý Kiar (neč.).

135.	1965	465 (52 – 3034)	70
------	------	-----------------	----

Oznámenia výsledkov ťažby v r. 1964, žiadosti o schválenie POPD na r. 1966, zápisnice o schválení POPD zo závodov a jednotlivých prevádzok podliehajúcich pod dozor OBÚB. Delimitačný záznam o odovzdaní a prevzatí kameňolomu Čajkov z ESH n. p. Bratislava do ZIPP n. p. Bratislava (189). Hospodárska zmluva uzavretá medzi Pozemnými stavbami, n. p. Bratislava a JRD Podunajské Biskupice (466). Výsledok overenia hraníc DP Kozárovce (643). Územné rozhodnutie o rozšírenie DP pre ťažbu štrkopieskov v k. ú. obce Beckov (916).

136.	1965	47 (46 – 3283)	71
------	------	----------------	----

Organizačný poriadok HBZS v Prievidzi (46). Znalecký posudok v právnej veci AKL n. p. Levice proti Jaroslavovi Bartošovi o náhradu škody (665). Príkaz podnikového riaditeľa ZKŠ, n. p. Bratislava o opatreniach na úseku bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci (406). Sťažnosť na spôsobené škody odstrelmi v kameňolome Kozárovce (554). Zápisnica z komisionálneho jednania ohľadne výstavby rodinných domov v obci Zohor v priestore ochranného pásma stavajúceho plynovodu Vysoká pri Morave – Lozorno (769). Zápisnica z výberu staveniska na akciu „Odvodnenie pozemkov Lakšár – Pórec“ (1974). Výnos ÚBÚ (3283).

137. 1965 48 (295 – 2666) 71
 Zápis o výsledku informatívneho prejednávania prevádzky vzduchového ohrievača typu MARS (881). Povolenie odchýlky z BP (919). Žiadosť o udelenie výnimky pre nabíjanie a zavážanie KO a CO (2338). Zápis o informatívnom zistení riešenia otázky okamžitého uhasenia ohňa klimatizátoru (vzduchového ohrievača) typu MARS (2666).
138. 1965 49 (16 – 3267) 71
 Hlásenie o začatí a skončení vrtných, zemných, terénnych, geofyzikálno–prieskumných, trhacích, seizmických a povrchovo-prieskumných prác.
 Žiadosť ČND - PŤZ Gbely o vyňatie pozemku z poľnohospodárskeho pôdneho fondu (204). Konzultačná zápisnica vo veci projektu „Zberné stredisko plynu“ v Malackách (287). Vyjadrenie sa k technickej správe projektu zberného strediska nafty Studienka (2770). Rozhodnutie o povolení výnimky „Preložka plynovodu Vysoká – Zohor – Lozorno“ (2799).
139. 1965 53 (36 – 3272) 72-73
 Žiadosti o schválenie skladov výbušnín, rozhodnutia o schválení miesta na umiestnenie skladov výbušnín. Výnosy ÚBÚ. Cenník ťažobných odstrelov a ostatných trhacích prác (844). Technická správa zo schválenia POPD Malé Leváre (185). Schválenia technických projektov KO a CO a zápisnice z týchto odstrelov v kameňolomoch: Mníchova Lehota (73, 470, 1613, 1926, 2344, 2371, 2374), Jablonica (76, 473, 682, 1494, 2093), Čajkov (86, 2155, 2283), Bzince (119, 638, 639), Rybník nad Hronom (129, 1228, 2313), Vápenka Žirany (167, 399, 757, 862, 1816, 1859, 2004), Horné Túrovce (183, 926, 1234, 1741), Marianka (361, 1358, 1669, 2701, 2740, 2894), Katruša (409, 990, 1841), Kozárovce (410, 741, 2012), Krnča (467, 1290), Obyce (468, 571, 632, 719, 2886), Smolenice (589, 590), Dobrá (751, 1035, 2820), Devín (761, 2997), Borinka - Propadlé (828), Nitrianske Hrnčiarovce (876, 961), Čertová (985, 1264), Devínska Nová Ves (1188, 1785, 2456, 2738), Čachtice (1451, 1740, 2092, 2473, 2517), Malé Kršteňany (1481, 1551), Malý Kiar (1663), Rohožník (2090).
140. 1965 533 (1604) 73
 Technická správa a rozhodnutie o umiestnení a povolení stavby skladu výbušnín v Pezinku.

141. 1965 56 (103 – 3188) 73
 Zápisnice z revízií tlakových nádob, žeriavov, strojných a elektrotechnických zariadení, lomových prevádzok, lanoviek, lanových dráh zo závodov a prevádzok podliehajúcich pod dozor OBÚB. Prevádzkové povolenie pre akciu „Rekonštrukcia drviarne Katruša“ (103). Zápisnica o prevzatí stavby „Kompresorovňa“ v lome Stupavskej cementárne, n. p. Stupava (222). Zápis z predbežného výberu staveniska pre akciu „Drviareň a triediareň“ pre závod Vápenka Nové Mesto nad Váhom (1622). Správa o výsledku merania výkonu kompresorov a úniku stlačeného vzduchu v závode Cementáreň, n. p. Horné Srnie (1695).
142. 1965 59 (122 – 364) 73
 Zápisnica z výsledku vyšetrovania príčiny požiaru na sonde Suchohrad –15 (122, 306). Zápisnica zo šetrenia príčin požiaru ohrevu plynu pri sonde Suchohrad – 20 (223).
143. 1965 62 (405) 73
 Výročná správa o činnosti HBZS v Prievidzi za rok 1964.
144. 1965 R (91 – 3065) 73
 Správy a výkazy o vynálezoch a ZN v závodoch a prevádzkach podliehajúcich pod dozor OBÚB.
 Zápisnica z výberu staveniska pre nový vinársky závod v Nitre (201). Vyjadrenie sa k pozemku pre výrobu polyesterového hodvábu v Senici (1366). Organizačný poriadok HBZS v Prievidzi (1980). Územné rozhodnutie o umiestnení stavby „Závlaha pozemkov Sekule – Malé Leváre“ (2772). Uznesenie v právnej veci žalobcu AKL n. p. Levice proti žalovanému Jaroslavovi Bartošovi (3065).
145. 1966 10 (96 – 2820) 74
 Príkaz č. 21 predsedu ÚBÚ k úprave pracovnej doby v rezorte ŠBS (368). Zápisnica o odovzdaní a prevzatí agendy OBÚB (976). Žiadosť Dr. Čekovského o prijatie k OBÚB (1034). Zaradenie technických pracovníkov do pracovnej kategórie (1108). Návrhy na vyznamenanie ku „Dňu baníkov 1966“ a smernice o prepožičanie rádu a vyznamenania za dlhoročnú prácu v baníctve (1127). Návrh na udelenie čestného uznania a čestného odznaku Ing. Jánovi Mešterovi (1169).

146. 1966 12 (48 – 2715) 74
 Informácie ÚBÚ. Archivovanie písomností (810, 1060, 1142). Obežník o zmene sídla OBÚ z Duchcova do Mostu od 1. 7. 1966 (1713). Zápisnica z porady o zostavení programu a zvolaní spoločného technicko–vedeckého poradného zboru OBÚ pre naftový priemysel (1979).
147. 1966 13 (1453 – 2821) 74
 Materiály zo zasadaní kolégia predsedu ÚBÚ (1453, 2467). Plán hlavných úloh ŠBS na rok 1967 (2821).
148. 1966 40 (769 – 2711) 74
 Výnosy ÚBÚ. Uznesenie Vlády ČSSR o zrušení niektorých právnych predpisov, vládných uznesení a opatrení ministerstiev a ostatných ústredných orgánov (1285). Vykonávací predpis č. 3 OBÚ Prievidza pre podvesné dopravníky (2136).
149. 1966 41 (2404) 74
 Oznámenie organizačnej zmeny Riaditeľstva vodných tokov - Správa povodia Dunaja v Bratislave (2404).
150. 1966 42 (7 – 2811) 75
 Záznamy o úrazoch. Výkazy a komentáre o pracovnej úrazovosti v závodoch podliehajúcich pod dozor OBÚB.
 Žiadosť o znalecký posudok k hromadnému pracovnému úrazu v kameňolome AKL n. p. Levice (7). Hromadný úraz maloletých detí v Novej Vsi nad Žitavou (257). Zápisnice z vyšetrovaní smrteľných úrazov: Ladislava Šprtka v lome Vápenka Trenčianske Mítime (157), Eduarda Laca v lome Trenčianske Mítime (264, 475), Ľudevíta Kučerku v kameňolome Trenčianske Mítime (2690, 2811). Zápisnice z vyšetrovaní ťažkých úrazov: Imricha Čechvalu v lome Čachtice (1295, 1522), Ondreja Žáka v stredisku Vysoká (1772). Podnikový úrazový spravodaj ČND n. p. Hodonín za rok 1965 (548) a za 1. polrok 1966 (1845). Zápisnica z vyšetrovania príčin otvorenej erupcie plynu s požiarom na vrte Stretava–15 závodu ČND v Michalovciach (1681).

151. 1966 45 (425 – 2279) 75
 Zápisnice z inšpekčných prehliadok, komplexných previerok, z kolaudácie skladu výbušnín zo závodov a prevádzok podliehajúcich pod dozor OBÚB.
 Hlásenie o prenajatí kameňolomu Skala Štátnym lesom v Pezinku (553). Zápisnica z kolaudácie, odovzdania a prevzatia do trvalej prevádzky „Provizórne výrobné zariadenie s pojazdnuou súpravou drvičom V62N“ (2123). Komplexná bezpečnostná previerka 1966 (2279).
152. 1966 46 (18 – 2822 + neč.) 75
 Zápisnice z výberov stavenísk: diaľnice D-2 v úseku Lanžhot – Bratislava (18), výstavba „Drviareň a triediareň“ v lome Pohranice (213), rekonštrukcia triediarne v štrkovisku Komjatice (783, 998), akcia „Štrkovňa Súlovce“ (2748). Investičné úlohy: „Výstavba ťažobne a úpravne zlievárenských, sklárskych a maltárskych pieskov“ v Šajdíkových Humenciach (69), akcia „Rekonštrukcia ťažby výrobné maltárskych pieskov“ v Šaštínskych Strážoch (1679), „Rekultivácia starého hliniska“ v tehelni Pezinok (1922), výstavba „Miestnej prevádzky MNV Tlmače“ (2125), „Pračka drveného kameniva“ v Trenčianskych Miticiach (2793). Návrh nového technologického postupu pre ťažobné práce v lome Trenčianske Mitice (549). Ťažba štrkopieskov v Nových Košariskách (564). Žiadosť o povolenie krátkodobej ťažby na lokalite Beckov – Červená hora (1038). Delimitácia ťažobne Kynek z Pozemných stavieb n. p. Nitra do Technických služieb mesta Nitra (2506). Bilancie zásob ložísk nevyhradených nerastných surovín ČSSR k 1. 1. 1966 (2822). Návrhy na stanovenie DP: Nitrianske Hrnčiarovce, Hradište pod Vrátnom – Dolinka, Hradište pod Vrátnom – Mních, Hradište pod Vrátnom – Batková, Volkovce (neč.).
153. 1966 465 (356 – 2678) 76
 Doplňenie POPD Plavecké Podhradie (356). Zápisnica z komisionálneho jednanja o schválení POPD pre štrkovisko Sokolce (2578) a pre štrkovisko Topolovec (2579). Dobývací priestor lomu Zlatý Onyx a Šiklôš (2676). Žiadosť o predĺženie doby platnosti POPD pre lom Zlatý Onyx (2678).
154. 1966 47 (906 – 2592) 76
 Výnosy ÚBÚ. Záznam z jednanja komisie ohľadne spôsobených škôd v lome Pohranice, ktoré vznikli v dôsledku KO (2592).

155.	1966	49 (182 – 2704)	76
Hlásenia o začatí a skončení vrtných prác na jednotlivých lokalitách podliehajúcich dozoru OBÚB.			
Projekt gravimetrických prieskumných prác v oblasti Topoľčianskeho zálivu a v priestore elevačného šaštínsko-gajarského pásma (1455).			
156.	1966	53 (189 – 2549 + neč.)	76
Žiadosti o schválenie skladov výbušnín, o zrušenie skladov výbušnín, rozhodnutia o schválení miesta na umiestnenie skladu trhavín, rozbušiek, zápisnice z kolaudácií skladov výbušnín. Výnosy ÚBÚ.			
Schválenia technických projektov KO a CO v kameňolomoch: Čachtice IV. (321), Nové Mesto nad Váhom (442), Horné Turovce (1081), Smolenice (1422), Hubina (2504), Dechtice (2512).			
157.	1966	56 (33 – 2832)	76
Zápisnice z revízií strojných, elektrotechnických a ťažných zariadení, rýpadiel, hromozvodov, lanoviek, žeriavov. Zápisnice z výberu stavenísk a z kolaudácií stavieb. Správy z meraní kompresorov a úniku stlačeného vzduchu v jednotlivých lokalitách podliehajúcich dozoru OBÚB.			
158.	1966	62 (639)	76
Výročná správa HBZS Prievidza za rok 1965 (639).			
159.	1966	R (839 – 1749)	76
Výkazy o vynálezoch a ZN zo závodov v obvode OBÚB.			
160.	1967	10 (1060)	77
Pracovná zmluva ÚBÚ s Miroslavom Chvílom (1060).			
161.	1967	12 (141 – 2839)	77
Informácie ÚBÚ.			

162. 1967 13 (268 – 2705) 77
 Mesačné správy OBÚB za január – september, november 1967. Materiály zo zasadaní kolégia predsedu ÚBÚ. Rokovací poriadok kolégia predsedu ÚBÚ (1025). Uznesenie VIII. zasadnutia Komisie Predsedníctva SNR pre bezpečnosť práce v baničtve (1127). Zápisnica z patronátnej návštevy v OBÚB (1209). Správa z V. svetového kongresu o predchádzaní pracovným úrazom a nemociam z povolania v Záhrebe (2283).
163. 1967 40 (533 – 2560) 77
 Výnosy ÚBÚ.
164. 1967 42 (43 – 2765) 78
 Záznamy o úrazoch. Výkazy, komentáre a rozborý o pracovnej úrazovosti zo závodov v obvode OBÚB.
 Podnikový úrazový spravodaj ČND, n. p. Hodonín za rok 1966 (322) a za 1. polrok 1967 (1917). Havarijný plán závodu ŽPSV 07 Ostroh pre štrkovisko Senec (1863), kameňolom Devínska Nová Ves (1870). Zápisnice z vyšetřování smrtelných úrazov: Františka Brenkuša v kameňolome Čaganov – Vlára (428, 494, 495, 660, 736, 1427), Vojtecha Michaleho v kameňolome Omastina (828, 910), Jozefa Hurtíka v kameňolome Rybník nad Hronom (1317, 1364, 1410, 1428, 1538, 1841), Vojtecha Rácza v kameňolome Vápenka Žirany (1686), Rudolfa Boskoviča v kameňolome Čachtice IV. (1981, 2004, 2005, 2012, 2118), Štefana Špektenhauzera v kameňolome Smolenice (2765). Zápisnice z vyšetřování ťažkých úrazov: Jána Dúžeka v lome Dobrá (767), Pavla Havrana v lome Kozárovce (1647, 1672, 1772).
165. 1967 45 (227 – 2573) 78
 Zápisnice z inšpekčných prehliadok a komplexných previerok v závodoch v obvode OBÚB.
166. 1967 46 (46 – 2646 + neč.) 78
 Investičná úloha pre podnikovú investičnú výstavbu – Štrkovňa Súlovce (46). Zastavenie ťažby v štrkovisku Čalovo (391). Schválenie ťažby v lome Modrová (1421). Zápisnica z výberu staveniska pre stavbu sociálnej budovy pre kameňolom Cajla (2605). Návrhy na schválenie DP: Dolná Súča, Nitra, Lubina, Nemčiňany, Plavecké Podhradie (neč.).

167. 1967 465 (487 – 2774) 78
 Zápisnica zo šetrenia POPD pre kameňolom Horné Turovce (622). Výber staveniska trasy diaľnice v úseku Lanžhot – Bratislava (735). Žiadosť o schválenie POPD štrkopiesku v Šamoríne (757). Návrh POPD na rok 1967 pre lom Jelenec (797). Zápisnica zo šetrenia schválenia POPD pre kameňolom Dechtice (824, 2028).
168. 1967 47 (1875, 1916) 78
 Žiadosť Jána Konopu z Čachtíc o náhradu škody za poškodenie rodinného domu od výbuchov + zápisnica (1875, 1916).
169. 1967 49 (178 – 2744) 79
 Hlásenia o začatí a skončení vrtných prác na jednotlivých lokalitách podliehajúcich dozoru OBÚB. Výnos ÚBÚ (2649).
170. 1967 53 (1 – 2809) 79
 Výnosy ÚBÚ. Žiadosti o schválenie skladov výbušnín, rozhodnutia o schválení miesta na umiestnenie skladov výbušnín, trhavín.
 Schválenia technologických projektov KO a CO v kameňolomoch: Dechtice (394, 395), Čachtice I. (439), Trstín (546), Čertová (549), Pohranice (938), Hubina (1068), Súlovce (1903). Technologický predpis trhacích prác pre kameňolom Propadlé v Stupave (516). Žiadosť o povolenie trhacích prác na odpaľovacom bode Šaštínske Stráže (1490). Zápis z celoštátnej porady pracovníkov NV a ŠBS k otázkam jednotnej aplikácie predpisov o výbušninách v Luhačoviciach (1959).
171. 1967 56 (1228 – 2756) 79
 Zápisnice z prehliadok a revízií tlakových nádob a autožeriavov, o odovzdaní a prevzatí dokončených stavieb alebo ich ucelených častí.
 Zahájenie geofyzikálnych prác na akcii Veľký Žitný ostrov (1830). Projektová úloha „Kameňolom Devín – trafostanica“ (1961).
172. 1968 12 (191 – 1993) 80
 Informácie ÚBÚ.

173. 1968 13 (23 – 2127) 80
 Materiály zo zasadania kolégia predsedu ÚBÚ. Plán hlavných úloh ŠBS na rok 1968 (23). Záznam a uznesenie zo schôdze Vládnej komisie pre bezpečnosť práce v baníctve (97). Akčný program ŠBS (1092). Návrh zákona o ŠBS (1451). Sťažnosť na porušovanie výrobného a technicko–riadiaceho procesu (1636).
174. 1968 40 (1034, 2150) 80
 Výnosy ÚBÚ.
175. 1968 41 (468 – 1758) 80
 Delimitácia výrobní (541). Zmeny na podnikovom riaditeľstve ZKŠ, n. p. Bratislava (850). Zmena vo funkcii riaditeľa podniku Hornosrnianska cementáreň, n. p. Horné Srnie (1353).
176. 1968 42 (32 – 2050) 81
 Záznamy o úrazoch. Výkazy, komentáre a rozborry o pracovnej úrazovosti zo závodov v obvode OBÚB. Zápisnice z vyšetrovaní ťažkých úrazov: Jaroslava Kyšku v kameňolome Podkozince v obci Lubina (58, 143, 467), Miroslava Knotku na nádvorí Ústredných dielní v Gbeloch (146), Emila Kovalovského v ťažobnom úseku Studienka (544, 545, 546, 804), Michala Kosibu na vrte Trakovice 4 (621). Zápisnice z vyšetrovaní smrteľných úrazov: Štefana Špektenhauzera vo výrobní Smolenice (217, 302), Vojtecha Rácza vo Vápenke Žirany (1550, 1684), Alexandra Galu v pieskovej bani Technických a rekreačných služieb v Nitre (1797, 1822, 1975, 2050).
177. 1968 45 (192 – 2083) 81
 Zápisnice z inšpekčných prehliadok a komplexných previerok zo závodov a prevádzok podliehajúcich dozoru OBÚB.
178. 1968 46 (327 – 2054 + neč.) 81
 Zápisnica z miestneho šetrenia pre otvorenie kameňolomu v Starej Turej (327). Súhlas k stavbe provizórneho sociálneho zariadenia v lome Horné Srnie (405). Územné rozhodnutie o umiestnení diaľnice D-2 v úseku Brodské – Bratislava (846). Vývojová úloha „Pranie kameniva“ v kameňolome Rybník nad Hronom (890). Záznam z obhliadky ložiska andezitov v Chľabe (910). Stručná správa k stavbe „Úprava rieky Moravy v úseku Lanžhot – Hodonín“ (977, 1843). Návrh na určenie DP Chľaba (neč.).

179. 1968 465 (65 – 1646) 81
 Zápisnica o preverení stavu POPD pre závody ZKŠ, n. p. Bratislava (65). Žiadosť o zmenu rozhodnutia o DP Rohožník I. (66). Dočasné zastavenie lomu Kňazice (837). Schválenie POPD pre lom Brhlovce (982). Situačná správa o chode flotačnej úpravne závodu RB Pezinok (1574).
180. 1968 47 (204 – 2102) 82
 Poškodenie súkromného a družstevného majetku pri 6. KO v lome Horné Turovce (204). Zápisnica z vyšetrovania sťažnosti občanov obce Machulince na skúšobné odstrely v lome (1572). Zápisnica z rokovania zo veci zrušenia ZBZS v závode RB Pezinok (1583). Likvidácia bane Mier – Banka pri Piešťanoch (1861).
181. 1968 49 (230 – 2069) 82
 Hlásenia o začatí a skončení vrtných prác na lokalitách v obvode OBÚB. Projekt refrakčne–seizmického prieskumu v oblasti Viedenskej panvy a Podunajskej nížiny na rok 1968 (770). Rozhodnutie o chránenom území ložiska Cunín (1435).
182. 1968 53 (444 – 2095 + neč.) 82
 Výnosy ÚBÚ. Rozhodnutie o umiestnení skladu výbušnín. Zápisnica z kolaudácie skladu výbušnín. Správa o výsledku merania seizmických účinkov príložných náloží pripravených v lome Devínska Nová Ves (444). Schválenia technických projektov KO a CO v kameňolomoch: Obyce (808), Dedová patriaci JRD Hradište (1309), Hrachovište (1533).
183. 1968 56 (69 – 1849) 82
 Výnosy ÚBÚ. Zápisnice z revízií tlakových nádob, žeriavov, rýpadiel. Zápisnica z kolaudácie výstavby kameňolomu v Dechticiach (69).
184. 1968 R (157, 1994) 82
 Výkaz o vynálezoch a ZN v Ústredných dielňach Gbely za rok 1967 (157). Výber staveniska pre trasu diaľnice Bratislava – Trenčín (1994).

185. 1969 10 (57 – 1787) 83
 Žiadosť Ing. Františka Ambru o prijatie do zamestnania na ÚBÚ pre Slovensko (57). Pracovná zmluva s Jánom Kobelárom (413). Výťah z Vestníka Ministerstva dopravy č. 1/1969 (499). Záznam z porady predsedov OBÚ (556). Návrh na udelenie vyznamenania „Za pracovnú vernosť“ Ing. Jánovi Mešterovi (650). Platové dekréty: Ing. Jána Meštera (718), Ing. Bela Kováča (1301), Ladislava Modroviča (1787).
186. 1969 12 (2 – 307) 83
 Informácie ÚBÚ.
187. 1969 13 (188 – 1912) 83
 Materiály zo zasadnutí kolégia predsedu ÚBÚ. Mesačné správy OBÚB za január – november 1969.
 Podkladový materiál X. zasadnutia Komisie Predsedníctva SNR pre bezpečnosť práce v baníctve a uznesenie (574, 669). Dohoda o spolupráci českých a slovenských bankových úradov (1296). Organizačný poriadok technicko-vedeckých poradných zborov bankových úradov SSR (1298). Plán hlavných úloh OBÚB na rok 1970 (1782).
188. 1969 40 (519 – 1893) 83
 Návrhy BP. Návrh zákona SNR o pôsobnosti a organizácii bankových úradov (1870).
189. 1969 42 (478 – 1658) 83
 Výkazy, rozbor a komentáre o pracovnej úrazovosti zo závodov v obvode OBÚB. Záznam o vyšetrení smrteľného úrazu Emila Adamčíka v kameňolome Čachtice (1091, 1269).
190. 1969 45 (38 – 1905) 84
 Zápisnice z inšpekčných prehliadok, komplexných previerok, z kolaudácií stavieb zo závodov a prevádzok podliehajúcich dozoru OBÚB.
191. 1969 46 (62 – 1584 + neč.) 84
 Výkaz o vynálezoch a ZN v Ústredných dielňach Gbely za rok 1968 (62). Opatrenie predsedu ÚGÚ o zriadení n. p. SNZ so sídlom v Gbeloch a menovací dekrét jeho riaditeľa

(89). Technická správa k projektu technologickej časti kompresorovne na závode RB Pezinok (325). Návrh na určenie DP Podbranč (neč.).

192. 1969 465 (49 – 1792) 84

Zápisnica z jednania o POPD pre kameňolom Chľaba (281). Žiadosť o dočasné zastavenie ťažby v kameňolome Nitrianske Hrnčiarovce a predloženie POPD (602). Prenesenie pôsobnosti KNV na orgány ŠBS SSR (1198). Predĺženie platnosti POPD pre štrkopieskovňu Čalovo (1398, 1574). Schválenie ťažby v lome Skala (1792).

193. 1969 47 (191 – 1909) 84

Zápisnica z jednania vo veci ťažby v miestnom kameňolome JRD Dolný Lopašov (191, 936). Zápisnica z komisionálneho výberu staveniska pre výstavbu čerpacej stanice SES, n. p. Tlmače (316, 354). Rozhodnutie o schválení ložiska tufov v Žemberovciach (366). Záznam zo šetrenia kolektívnej sťažnosti obyvateľov Mníchovej Lehoty na KO (559, 635). Žiadosť Viery Plichtovej o vydanie súhlasu k stavbe rodinného domu (661, 995). Žiadosť JRD Kšinná o povolenie ťažby kameňa v lome „Drieňovky“ (708).

194. 1969 49 (4 – 1818) 84

Hlásenia o začatí a skončení vrtných a zemných prác na jednotlivých lokalitách v obvode OBÚB.

Informačná správa o perforácii za zníženého tlaku na vrte Láb–113 (75). Geofyzikálny prieskum vo Viedenskej panve a v Podunajskej nížine v roku 1969 (554, 555). Gravimetrický prieskum v Podunajskej nížine a v oblasti Východoslovenského flyšu v roku 1969 (610).

195. 1969 53 (237 – 1903) 85

Výnosy SBÚ. Zápisnice z kolaudácií skladov výbušnín, z výberu staveniska pre sklad výbušnín. Rozhodnutia o umiestnení stavby skladov výbušnín, o povolenie cvičných odstrelov.

196. 1969 56 (33 – 1878) 85

Zápisnice z revízií strojných, elektrotechnických, protipožiarnych, hygienických zariadení, tlakových nádob, žeriavov, hromozvodov a korčekových rýpadiel.

197.	1969	62 (171)	85
Výročná správa HBZS v Prievidzi za rok 1968.			
198.	1969	R (193 – 1422)	85
Návrh stanov Slovenskej banskej spoločnosti (193). Výkaz o vynálezoch a ZN v Ústredných dielňach Gbely za 1. polrok 1969 (964).			
199.	1970	12 (646 – 2193)	86
Spravodaj SBÚ. Informácie ÚBÚ.			
200.	1970	13 (49 – 2300)	86
Mesačné správy OBÚB za december 1969, január – november 1970. Materiály zo zasadaní kolégia predsedu SBÚ. Plán hlavných úloh bankých úradov SSR na rok 1970 (153). Zápisnica z kontroly spisovne OBÚB (1126). Plán hlavných úloh OBÚB na rok 1971 (2146). Ročná správa OBÚB za rok 1970 (2106). Smernice pre činnosť OBÚ pri určovaní DP a schvaľovaní POPD (2151). Návrh 5RP SBÚ na roky 1971 – 1975 (2298).			
201.	1970	40 (227 – 2051)	87
Návrhy BP. Výnos ČBÚ.			
202.	1970	42 (11 – 2261)	87
Záznamy o úrazoch. Výkazy, komentáre a rozbory o pracovnej úrazovosti zo závodov podliehajúcich pod dozor OBÚB. Zápisnice z vyšetrovaní ťažkých úrazov: Heleny Andráškovej vo Vápenke Žirany (11), Jaroslava Marka v lome Buková (258), Františka Zamba v úpravni RB n. p. Pezinok (790), Antona Štvrteckého na sonde Cunín – 29 (1227, 1666), Jaroslava Zroneka vo výrobní Marianka (1994, 2012), Ignáca Mokrohajského v Maduniciach (2155). Zápisnica z vyšetrovania smrteľného úrazu Gabriela Horvátha v lome Skrabské (1889, 2142, 2157). Bansko–bezpečnostné vyšetrenie príčin a následkov požiaru na vrte Suchá –3 (255). Záznam z obhliadky havárie rýpadla E 301 vo výrobní Mníchova Lehota (375). Zápis z havárie vzniknutej výronom plynu na vrte Gbely B - 11 (601).			

203. 1970 44 (2 – 2311) 87
 Výnosy SBÚ. Výsledky meraní hlučnosti a vibrácií na rizikových pracoviskách podliehajúcich dozoru OBÚB.
204. 1970 45 (35 – 2199) 88
 Zápisnice z inšpekčných prehliadok a komplexných previerok zo závodov a prevádzok v obvode OBÚB. Rozhodnutie na odber výbušnín pre kameňolom JRD Pohranice (1012).
205. 1970 46 (43 – 2162) 88
 Zápisnica z kolaudácie stavby sociálnej budovy Cajla (59, 1679). Zápisnica z komisionálneho výberu staveniska pre výrobnú halu výroby tufo-cementových tvárnic v Žemberovciach (242). Žiadosť MUDr. Viliama Ujházyho (1967) a Ing. Jakuba Osvalda (2162) o uvoľnenie plochy pre stavbu chaty v Senci.
206. 1970 465 (285) 88
 Vyhodnotenie dobývacej metódy „podetážny zával“ použíwanej na závode RB Pezinok.
207. 1970 47 (328 – 1811) 88
 Žiadosť JRD Krajné na znovu otvorenie pieskovej bane (561). Zápisnica z vyšetrovania sťažnosti na výrobnú Malé Kršteňany (1136). Zápisnica z verejnoprávneho a vodoprávneho prerokovania projektu diaľničnej stavby Kúty – Malacky (1375).
208. 1970 48 (992 – 1729) 88
 Žiadosť o udelenie výnimky pre hlbinný vrt Trakovice 9 (992). Povolenie trhacích prác za umelého osvetlenia pri sekundárnom rozpojovaní horniny v kameňolome Prašník (1496).
209. 1970 49 (53 – 2235) 88
 Hlásenie o začatí a skončení vrtných a zemných prác na lokalitách v obvode OBÚB. Projekt geofyzikálnych prác na lokalite Trenčianske Bohuslavice – pramenná oblasť Škarnichové (1197, 1402).
210. 1970 53 (239 – 2037) 88
 Výnosy SBÚ. Zápisnica z výberu staveniska pre umiestnenie skladu výbušnín v Žemberovciach (239). Technický projekt odstrelu rýhy pre zhybku vodovodu na Váhu

v Seredi (456). Správa zo služobnej cesty na 2. medzinárodnom kolokviu o trhacích prácach v Drážďanoch (2037).

211. 1970 56 (88 – 1827) 88

Správy z revízií hromozvodov, elektrických, strojných, protipožiarnych a hygienických zariadení zo závodov podliehajúcich dozoru OBÚB. Zmena štátnych noriem (872).

212. 1970 62 (293) 88

Výročná správa HBZS v Prievidzi za rok 1969.

213. 1970 R (756 – 1942) 88

Použitie samočinných počítačov v banskom meračstve (889). Správa zo služobnej cesty v MLR (1049). Kolektívna zmluva SNZ n. p. Gbely na rok 1970 (1056). Informatívna správa zo stretnutia predsedov ŠBS členských štátov RVHP vo Weimare (1942).

II. SPISOVÝ MATERIÁL

A. Registratúrne pomôcky

Inv. č.	r.	r. s.
214. Podací protokol	1971	1 - 1000
215. Podací protokol	1971	1001- 2260
216. Podací protokol	1972	1 - 2000
217. Podací protokol	1972	2001 - 2487
218. Podací protokol	1973	1 - 3034
219. Podací protokol	1974	1 - 2802
220. Podací protokol	1975	1 - 2750
221. Podací protokol	1976	1 - 3147
222. Podací protokol	1977	1 - 2943
223. Podací protokol	1978	1 - 3158
224. Podací protokol	1979	1 - 3195
225. Podací protokol	1980	1 - 3699
226. Podací protokol	1981	1 - 1900
227. Podací protokol	1981	1901 – 3765

B. Spisy

Inv. č.	rok	vec .sk.	r. s.	šk. č.
228.	1971	10	(737 – 1490)	89
Pracovný záväzok bankých úradov SSR na počesť 50. výročia založenia KSČ a XIV. zjazdu KSČ (737). Platové dekréty: Ing. Barnabáša Šándora (782), Ing. Jána Meštera (1490).				
229.	1971	12	(19 – 2162)	89
Spravodaje bankých úradov SSR. Informácie ÚBÚ a ČBÚ.				
230.	1971	13	(39 – 2179)	90
Mesačné správy OBÚB za december 1970, január – november 1971. Materiály zo zasadaní kolégia predsedu SBÚ. Plán hlavných úloh SBÚ na rok 1971 (39). Plán hlavných úloh ČBÚ na rok 1971 (98). Príkaz predsedu ÚBÚ č. 19 k vykonaniu evidencie externej činnosti technických pracovníkov ŠBS (225). Dohoda o spolupráci SÚBP a SBÚ (732). Záznam z porady predsedov bankých úradov v SSR konanej dňa 15. 4. 1971 (847). Plnenie plánu hlavných úloh na rok 1971 – polročné vyhodnotenie (1083). Plány hlavných úloh OBÚ na Slovensku na rok 1972 a vyhodnotenia plánov hlavných úloh OBÚ na Slovensku za rok 1971 (2012).				
231.	1971	40	(81 – 2176)	91
Výnosy SBÚ. Návrhy BP. Spravodaje SÚBP. Návrh nového znenia bankého zákona č. 41/1957 Zb. (81). Výnimky z bankých meračských predpisov ÚBÚ (522). Návrh bankomeračského predpisu pre povrchové dobývanie rúd a nerúd (831). Výnos FMHS č. 1/1971 o zaistení starostlivosti o bezpečnosť a hygienu práce v rezorte (1047). Návrh Štatútu SBÚ (1371). Povolenie odchýliek z niektorých ustanovení BP č. 10/1971 (1744). Správa o priebehu seminára „Výpočtová technika v baníctve“ (2161).				
232.	1971	41	(188 – 1795)	91
Zmena vo funkcii riaditeľa Hornosrnianskej cementárne, n. p. Horné Srnie (188). Príkaz podnikového riaditeľa GP, n. p. Spišská Nová Ves a zodpovednostný poriadok (1167).				

Osvedčenie o odbornej spôsobilosti Jozefa Zlatňanského, pracovníka SPK, n. p. Levice (1482). Kárne opatrenie pre Severína Krátkeho, vedúceho závodu ZST, závod Gbely (1795).

233. 1971 42 (15 – 2241) 91
Záznamy o úrazoch. Štvrťročné výkazy, komentáre a rozborov o pracovnej úrazovosti zo závodov podliehajúcich pod správu OBÚB.
Zápisnice z vyšetrovaní ťažkých úrazov: Františka Cebulu v kameňolome Jablonica (15), Michala Šípa v lome Zemplínske Hámre (1284), Ivana Nemca v hlinisku závodu ZST, n. p. Gbely (1509), Ondreja Šurdu vo výrobní Rybník (1640), Martina Slezáka v kameňolome JRD Podbranč (1970, 2073, 2241). Zápisnica z vyšetrovania smrteľného úrazu Jána Hilschnera vo výrobní Zlaté Piesky (1352, 1965). Výskum likvidácie otvorených erupcií a požiarov na hlbinných vrtoch (447). Zápisnica z kontrolnej inšpekcie a vyšetrovania ťažby v štrkopieskovisku JRD Rusovce (448).

234. 1971 45 (3 – 2236) 91
Zápisnice z inšpekčných prehliadok a komplexných previerok v závodoch podliehajúcich pod správu OBÚB.
Úvodná správa k previerke o stave bezpečnosti práce a ochrany zdravia pracujúcich a PO (1514).

235. 1971 46 (547 – 2134) 92
Územné rozhodnutia o umiestnení stavieb. Návrh trasy diaľnice D-61 v úseku Hlohovec – Nové Mesto nad Váhom (2103). Žiadosť o schválenie projektu „Rekonštrukcia štrkovne v Dolinke“ v k. ú. obce Hradište pod Vrátnom (2134).

236. 1971 465 (49 – 2231) 92
Žiadosti na určenie DP. Zápisnice z výberu stavenísk. POPD hlinísk, kameňolomov.
Neoprávnené rozširovanie plochy štrkoviska JRD Unín do chráneného územia naftonosného ložiska Cunín, ktoré obhospodaruje Nafta, n. p. Gbely (59).

237. 1971 47 (252 – 2223) 92
Sťažnosti občanov na vykonávanie trhacích prác v kameňolomoch. Územné rozhodnutia o umiestnení stavieb a zápisnice z výberu stavenísk.

Informácie Výskumného ústavu bezpečnosti práce v Bratislave (484). Návrh na zápis do štátneho zoznamu nehnuteľných pamiatok a na vyhlásenie ochranného pásma archeologickej lokality „Kostolec“ v k. ú. obce Ducové (1859, 1910, 1973, 2128).

238. 1971 48 (304 – 594) 92

Udeľovanie výnimiek z BP.

239. 1971 49 (40 – 2250) 92

Hlásenia o začatí a skončení vrtných prác na jednotlivých lokalitách podliehajúcich pod dozor OBÚB.

240. 1971 53 (83 – 2252) 92-93

Výnosy SBÚ. Spravodaj SÚBP.

Technická správa pre odstrel na stavenisku rekonštrukcie Legionárskej ulice v Bratislave (83). Technická správa pre odstrel časti budovy SNG v Bratislave (120). Povolenie na používanie hexogénovej bleskovice H pri trhacích prácach v hlbinných vrtoch na pracoviskách v SSR (577). Technický projekt pre deštrukciu betónových mostných pilierov na rieke Váh (1124). Technický projekt pre deštrukciu protitankových betónových zátarasov na rieke Vlára (1362). Trvalé povolenie na odber výbušnín pre JRD Krnča (1994). Návrh novelizácie smernice ÚBÚ pre zriaďovanie a prevádzku skladov výbušnín v hlbinných baniach (2011). Príkaz predsedu SBÚ na zabezpečenie prevencie proti prievalom vôd, bahna a pod. v prevádzkach podliehajúcich hlavnému dozoru ŠBS v SSR (2136). Inšpekčná prehliadka kameňolomu a skladu výbušnín v Hradišti pod Vrátnom (2252). Schválenia technologických projektov KO a CO v kameňolomoch: Čachtice I. (103), Horné Túrovce (131), JRD Podbranč (283), Kalvária v Nitre (318), Jablonica (381), Obyce (412), Buková (410), Rybník (414), Cajla (564), Devín (708), Rohožník (710), Čertová (718), Trenčianske Mitice (728), Dobrá (968), Pohranice (997), Mníchova Lehota (1057), Vápenka Žirany (1184), Borinka (1359), Katruša (1449), Hubina (1453), Dechtice (1463), Trstín (1464), Prepadlé (1465), Hostie (1516), Marianka (1844), Chotárna Dolinka (1882), Kozárovce (1958).

241. 1971 56 (97 – 2203) 94

Zápisnice z revízií elektrických, tlakovzdušných zariadení, hromozvodov; o odovzdaní a prevzatí dokončených stavieb alebo ich ucelených častí.

Oprávnenia na výrobu, montáž a opravy tlakových nádob. Technická správa k projektu „Technologická linka“ v kameňolome Lubina – Kopanice (758). Povolenie na používanie podvesnej lokomotívy LPB – 35H (1055).

242. 1971 R (360 – 1686) 94

Výročná správa HBZS Prievidza za rok 1970 (360). Archívna a spisová starostlivosť (511). Žiadosť Jarolíma Jamrišku na stavbu rekreačnej chaty v Senci (970). Žiadosť Slovenského filmu Bratislava na nakrúcanie filmu v kameňolome Borinka (1082). Organizačný poriadok Nafta, n. p. Gbely (1290) a kolektívna zmluva na r. 1971.

243. 1972 13 (25 – 2953) 95

Materiály zo zasadaní kolégia predsedu SBÚ. Mesačné správy OBÚB. Spravodaje SBÚ. Smernice pre udeľovanie radov a vyznamenaní za dlhoročnú prácu. Informácie ČBÚ. Pracovné porady predsedu SBÚ. Zápisnice z previerok OBÚB. Vyhodnotenie plánu hlavných úloh OBÚB za I. polrok 1972 (1346, 1358). Odvolanie proti rozhodnutiu OBÚB o vykonávaní trhacích prác v lome Kalvária – Nitra (1354). Plán hlavných úloh OBÚB na r. 1973 (2383). Plnenie plánu hlavných úloh OBÚB za r. 1972 (2384).

244. 1972 40 (60 – 2054) 96

Návrhy zákona SNR o organizácii a rozšírení dozoru ŠBS. Zápisnice z porad SBÚ pre rôzne BP. Pripomienky podnikov patriacich pod dozor OBÚB k BP. Výnosy a úpravy SBÚ týkajúce sa rôznych prevádzkovo – bezpečnostných záležitostí.

Návrh konečného znenia predpisu o zriaďovaní skladov výbušnín v hlbinných baniach (60). Metodické pokyny SBÚ pre výkon dozoru nad racionálnym dobývaním ložísk s pripomienkami OBÚB (1036). Pripomienky n. p. Nafta Gbely k BP (1344). Návrh vyhlášky MK SSR o ochrane jaskýň a bezpečnosti práce pri ich prieskume a sprístupňovaní (1447). Žiadosť n. p. GP v Spišskej Novej Vsi o schválenie návrhu smerníc na vykonávanie prehliadok elektrických zariadení v rámci podniku (2054).

245. 1972 41 (13 – 2434) 96

Skúšky pracovníkov podnikov patriacich pod dozor OBÚB z banských, bansko–bezpečnostných a iných súvisiacich predpisov. Zápisnice zo strelmajstrovských skúšok. Záznamy o odobratí strelmajstrovských preukazov.

Prešetrenie sťažnosti Obvodného oddelenia Verejnej bezpečnosti v Rybanoch na neoprávnené odstreľovanie v kameňolome JRD vo Vysočanoch(609, 1007) a odobratie strelmajstrovského preukazu za porušenie predpisov Jánovi Ďurišovi, Vincentovi Filinovi a Rudolfovi Balážovi (1188, 1198, 1245). Zodpovednostný poriadok Povodia Dunaja, podniku pre správu tokov v Bratislave o dodržiavaní bezpečnosti práce (1854).

246. 1972 42 (39 – 2399) 96

Záznamy o úrazoch a haváriách.

Sťažnosť stavebného bytového družstva v Tlmačoch na poškodenie ich bytoviek odstreľom v kameňolome v Kozárovciach (452) a jej prešetrenie (526). Smrteľný pracovný úraz Štefana Klečku vodiča v závode Agrostav v Zlatých Moravciach (683). Prešetrenie havárie veže Prenx v n. p. Nafta Gbely (727). Správa o požiaroch eruptujúcich sond v prevádzkach podniku Nafta Gbely (732). Havária súpravy PK-21 v n. p. Nafta Gbely (805). Prešetrenie pracovného úrazu Viktora Masaroviča pracovníka Stupavskej cementárne (158, 810). Zápisnica a dokumentácia o ťažkom úraze Márie Vráblicovej v Stredisku ťažby štrku v Malých Levároch (1670, 1893, 1970). Zápisnica zo závažnej prevádzkovej nehody v n. p. Nafta Gbely, pri ktorej došlo k erupcii plynu bez požiaru (1967). Zápisnica o nehode bagra DB 2,5 v prevádzke n. p. ZKŠ v Čalove, pri odstraňovaní ktorej došlo k utopeniu Petra Ladiča, potápača klubu športových potápačov a k vážnemu ohrozeniu na zdraví ďalšieho potápača Kolomana Püspaniho (1981). Záznamy o smrteľnom nepracovnom úraze maloletého chlapca Jána Dindu v Stupavskej cementárni (2021, 2055). Zápisnica o šetrení havárie transportnej trasy v Hornosrnianskej cementárni (2102). Zápisnica o vyšetrení smrteľného úrazu bagristu Petra Simona v JRD Dunajská Streda (2175). Zápisnica o vyšetrení smrteľného úrazu vodiča auta Miroslava Gažu v závode ZKŠ v Novom Meste nad Váhom (2377). Zápisnica o havárii a požiaru na výrobnnej linke v prevádzke Nové Košariská (2399).

247. 1972 44 (784 – 2456) 97

Protokoly o meraní prašnosti v RB, n. p., Banská Bystrica (784, 1524). Správa o výsledku revízie banskej záchrannej stanice v n. p. Nafta Gbely (2456).

248. 1972 45 (2 – 2462) 97

Výsledky z inšpekčných prehliadok v podnikoch a ich prevádzkach, podliehajúcich pod dozor OBÚB. Zápisnice OBÚB z komplexných bezpečnostných previerok. Vyhodnotenie

komplexných previerok bezpečnosti práce. Zápisnice OBÚB z obhliadky a schválenia plánov otvárok.

Zápisnica o schválení likvidácie kameňolomu Čakanov v Hornom Srní (932). Zápisnice z prešetrenia anonymnej sťažnosti na bezpečnosť pri práci v lome Krnča (1075). Materiály z generálnej previerky závodu SMZ Jelšava (1589). Zápisnica z komisionálneho prerokovania stretov záujmov a výberu staveniska pre akciu Krnča – spracovanie odpadu (1685). Zápisnica z vyšetrovania vlámania sa do príručného skladu výbušnín v kameňolome v Horných Orešanoch (1870). Zápisnica z bansko-bezpečnostnej prehliadky jaskyne Driny (2132).

249. 1972 46 (98 – 2364) 97

Zápisnice z kolaudácií a odovzdávaní prevádzkových budov.

Kolaudácia „Provizórnej prevádzkovej budovy“ pre štrkopiesky Komjatice (98). Správa GP, n. p., Spišská Nová Ves z previerky lokalít s výhľadom na rizikovosť prievalu podzemných a povrchových vôd do banských diel (225). Evidencia ťažby zásob ložísk nevyhradených nerastných surovín (1077). Zápis z prerokovania stretov záujmov a výberu staveniska rekonštrukcie granulátorovne vo výrobni Trenčianske Mítyce – lom (1613). Schválenie plánov likvidácie hlinísk v Štúrove 2, v Šuranoch 2, v Lužianke a v Mlyňanoch n. p. PNT(2282).

250. 1972 465 (350 – 2150) 98

Záznamy o stanovení a rozpracovaní DP v závodoch patriacich pod dozor OBÚB. Predĺženie platností DP. Predĺženie termínov na zrušenie DP. Žiadosti o schválenie POPD. Inšpekčná prehliadka k žiadosti o schválenie POPD hliniska závodu Nafta Gbely (854). Vymedzenie priestoru v záujmovom území naftového ložiska Cunín, v ktorom sa nebude vykonávať hlbinný prieskum a ťažobná otvárka (1337). Zoznamy lokalít pre zabezpečenie nabehtutia rozšíreného dozoru ŠBS (1593). Zrušenie DP Skala v Skalskej Novej Vsi (1818).

251. 1972 47 (30 – 2214) 98

Zápisnice OBÚB z inšpekčných prehliadok v lomoch. Sťažnosti občanov na trhacie práce v lomoch, ktoré poškodzujú ich domy a ohrozujú zdravie.

Zriadenie poľnej tehelne vo Veľkých Hostiach (30). Uloženie pokuty Jánovi Fahovi za porušenie bezpečnostných predpisov v lome Marianka (109, 418). Územné rozhodnutie

o umiestnení prívodu vody z prameňa Červený hostinec v k. ú. Trenčianske Mitice (200, 309) a jeho konečné vytvorenie (724). Zoznam poškodených domov obce Čachtice prevádzkou tamojšieho kameňolomu (265). Žiadosť o preskúmanie poškodenia rodinného domu p. Súkeníkovej, ktoré spôsobili strelné práce v kameňolome v Uhorskom Podhradí (271). Žiadosť o prešetrenie sťažnosti Jána Maršánka na trhacie práce v kameňolome Trenčianske Mitice (315, 405). Zápisnica z prešetrenia žiadosti o schválenie plánu likvidácie lomu Skala v Skalskej Novej Vsi (371). Sťažnosť občanov osady Prašník – Fajnory na kameňolom, ktorý ohrozuje zdravie občanov (408) a jej prešetrenie (697). Sťažnosť obyvateľov obce Plavecký Mikuláš na odstrely, ktoré poškodzujú ich domy (534) a jej prešetrenie (764, 844). Sťažnosť občanov Čachtíc na vykonávanie trhacích prác v lomoch Čachtice I. a Čachtice IV. (909). Sťažnosti občanov na vykonávanie trhacích prác v lome Zongov patriacom HSC, n. p., závod Vápenka Nové Mesto nad Váhom (937, 948). Sťažnosť občanov na kameňolom Buková (1147) a jej prešetrenie (1218, 2113). Žiadosť o vydanie súhlasu k výstavbe kultúrneho domu v Krásnej Vsi (1464, 1515). Ústne pojednávanie vo veci uloženia pokuty za porušenie bezpečnostných predpisov Ľudovítovi Porubskému a odobratie strelmajstrovského preukazu Františkovi Kopeckému (1959).

252. 1972 48 (349 – 1578) 98
 Žiadosti závodov patriacich pod dozor OBÚB o udelenie odchýlok z bansko-bezpečnostných a súvisiacich predpisov.

Žiadosť o udelenie odchýlky pre súpravy IC – 5A v n. p. Nafta Gbely (349). Žiadosť o udelenie odchýlky pri skladovaní rozbušiek v kameňolome Prepadlé, patriacom Stupavskej cementárni (463). Žiadosť o udelenie odchýlky z BP v n. p. Nafta Gbely (626). Žiadosť o udelenie odchýlky pre vrt Láb 5 (1055).

253. 1972 49 (18 – 2480) 98
 Oznámenia závodov podliehajúcich pod dozor OBÚB o začatí vrtných prác. Oznámenia o ukončení vrtných prác. Oznámenia o vrtných prácach s projektovou hĺbkou väčšou než 500 m. Oznámenia o geologických prácach, zemných prácach a vrtoch do hĺbky 500 m. Zápisnica z prehliadky termálneho vrtu v Dunajskej Strede (71). Plán geofyzikálnych prác Ústavu užitej geofyziky v Brne na rok 1972 (1010). Geofyzikálny prieskum n. p. Geofyziky Brno v roku 1972 (1551). Geofyzikálny prieskum v oblasti slovenskej časti Viedenskej panvy (1791). Správa o likvidácii ukončených prieskumných prác v obvode OÚB, ktoré vykonával n. p. GP, Spišská Nová Ves (2290).

254. 1972 53 (54 – 2481 + neč.) 99-101

Úpravy SBÚ k odstrelom, trhacím prácam a skladovaniu výbušnín. Žiadosti závodov patriacich pod dozor OBÚB o povolenie trhacích prác. Záznamy o povolení trhacích prác na deštrukciu objektov. Žiadosti o povolenie KO. Zmeny v KO. Žiadosti o povolenie CO. Povolenia na odber výbušnín. Trvalé povolenia na odber výbušnín. Inšpekčné prehliadky a kontroly skladov výbušnín.

Žiadosť o povolenie deštrukcie železobetónového bunkra na Tomášikovej ulici v Bratislave (302). Prerokovanie žiadosti o povolenie odstrelov na stavbe SAV v Bratislave (313). Pokyn SBÚ k zamedzeniu šíriacich sa strát a krádeží výbušnín a porušovania predpisov pri manipulácii s výbušnínami (380). Odvolanie vo veci trhacích prác v lome Kalvária – Nitra (414). Deštrukcia strelne na trase teplovodu v Bratislave – Trnávke (497). Žiadosť o kolaudáciu skladu výbušnín v JRD Kšinná (907). Konanie pre povolenie 1. plošného odstrelu v kameňolome Salaš – Horné Srnie (1145). Zápisnica o schválení povolenia deštrukcie hotela Kyjev v Bratislave (1287). Prerokovanie žiadosti ZVC, n. p. Rohožník o povolenie trhacích prác veľkého rozsahu pre otváрку 5. a 6. etáže – rezu vápencového lomu v Rohožníku (1512). Územné rozhodnutie o umiestnení stavby skladu trhavín a rozbušiek v lome v Trenčianskych Míticiach (1781). Žiadosť o súhlas k zriadeniu skladu uhlia v DP v lome Kalvária – Nitra (1991). Rozšírenie úpravy SBÚ o povolení používať technický tritol na trhacie práce (2200).

255. 1972 56 (42 – 2482) 101

Správy z inšpekčných prehliadok strojných a elektrických zariadení. Správy o revízií elektrických zariadení. Hlásenia o odstránení závad zistených pri inšpekčných prehliadkach. Schvaľovacie skúšky k technickým zariadeniam. Zápisnice o revíziách tlakových nádob a zdvíhacích zariadení.

Zápis o prešetrení havárie lanovej dráhy v stredisku lom, Vápenky Žirany (70). Revízna správa OBÚB o elektrickom zariadení kotolne v n. p. ZKŠ Bratislava (120). Záznam o preskúšaní z bansko–bezpečnostných predpisov obsluhovačov dieselových lokomotíviek a korčekových rýpadiel v ZST, n. p., závod Zamarovce (806). Zápisnica o povolení skúšobnej prevádzky nakladacieho zariadenia škrabky vo výrobní n. p. ZKŠ v Mníchovej Lehote (657). Zápis o revízií tlakových nádob a zdvíhacieho zariadenia v Ústredných dielňach, prevádzka Gbely (742). Zápisnica z revízie výstavby skladu trhavín v JRD v Dolnom Lapošove (788). Popis poruchy ťažného lana v Stupavskej cementárni (1050). Zápisnica o výsledku prvej úradnej skúšky dvojportálového žeriavu v n. p. Nafta

Gbely (1074). Správa o revízii hromozvodov v n. p. Nafta Gbely (1087). Zápisnica z inšpekčnej prehliadky strojno-elektrického zariadenia visutej dvojlanovej dráhy v hlinisku ZST, n. p., Pezinok (1254). Žiadosť o schválenie technickej dokumentácie na realizovanie elektroinštalácie v drevených maringotkách v n. p. Nafta Gbely (1352). Meranie banského ovzdušia a výfukových plynov banských lokomotív v zmysle § 08054 a § 04085 v RB, n. p. Banská Bystrica (1846). Havária brzdového kotúča v Ostroji (1928). Smernice pre výrobu stabilných tlakových nádob v n. p. Nafta Gbely (2000). Zápisnica z vykonania schvaľovacej skúšky predĺženej žeriavovej dráhy elektrického portálového žeriavu nosnosti 20 000 kg v n. p. Nafta Gbely (2157).

256. 1973 10 (1080 – 1334) 102

Banické vyznamenanie pre Ing. Leopolda Mušáka (1080, 1334).

257. 1973 13 (2 – 3033) 102

Materiály zo zasadaní kolégia predsedu SBÚ. Záznamy z porád predsedov banských úradov SSR. Spravodaje SBÚ. Spravodaje banských úradov SSR. Informácie ČBÚ. Zápisnice z previerok OBÚB. Mesačné správy OBÚB. Správy zo služobných ciest. Plány hlavných úloh ŠBS a OBÚB a ich plnenie.

Úradné opatrenie vo veci písania odvolacích doložiek OBÚB (2). Správa o kontrole správnych poplatkov (14). Zápisnica z 3. zasadnutia Vládnej komisie pre bezpečnosť práce SSR (198). Úprava SBÚ o povinnosti doplniť havarijné plány (519). Previerka činnosti OBÚB (659). Plnenie hlavných úloh ŠBS SSR na r. 1973 (712). Metodické pokyny pre inšpekčnú činnosť pracovníkov ŠBS (1117). Kontrola polročného plnenia plánu hlavných úloh OBÚB (1582). Vyhodnotenie plnenia plánu hlavných úloh za I. polrok 1973 (1856). Správa zo študijnej cesty ŠBS ČSSR do Maďarskej ľudovej republiky (1972). Opatrenie SBÚ, ktorým sa upravuje výkon poukazovacieho práva a dispozičného oprávnenia (2042). Pracovný poriadok ŠBS v SSR (2131). Informačné bulletiny hlavného hygienika SSR (2154). Návšteva pracovníkov ŠBS PLR v ČSSR (2564). Návrh plánu hlavných úloh SBÚ na r. 1974 (2774). Zvyšovanie kvalifikácie pracovníkov SBÚ Jozefa Zboja a Leopolda Mušáka (2800). Kategorizácia banských pracovísk s rizikom zaprášenia pľúc (2903).

258. 1973 40 (1-2999) 103

Zápisy z porád SBÚ k rôznym BP. Pripomienky OBÚB a podriadených podnikov k BP. Úpravy SBÚ k vykonávaniu revízií elektrických zariadení. Pokyny pre inšpekčnú činnosť

orgánov ŠBS a ich pripomienkovanie. Rozhodnutia SBÚ o prevádzke a údržbe technických zariadení, o predpisoch bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci, o banskomeračskej dokumentácii.

Správa z porady zástupcov ŠBS, Ústavu geodézie a kartografie a podnikových meračov Československých tehliarskych závodov o spôsobe a možnostiach pri vyhotovovaní banskomeračskej dokumentácie v zmysle predpisov SBÚ č. 750/1972 (1). Klasifikačná schéma zdrojov a príčin úrazov pre potreby čl. štatistiky (42). Smernice SBÚ pre prevádzku a údržbu plynového zariadenia a ich pripomienkovanie OBÚB (43). Tematický plán pre konferenciu „Hornická Ostrava“ (283). Opatrenia GR RBMZ k zabezpečeniu bezpečnosti a hygieny práce vo VHJ RBMZ (741). Návrh bezpečnostného predpisu ČBÚ pre stavebné zemné práce vykonávané lomárskym spôsobom (836). Informatívna správa o výskyte radónu a alfa – žiarenia rozpadom jeho dcérskych produktov v rudných a magnezitových baniach SSR (1124). Smernice SBÚ na ochranu proti nebezpečnému dotykovému napätiu (1958). Návrhy úprav SBÚ na stanovenie podmienok pre vykonávanie revízií elektrických zariadení a pre priznanie odbornej spôsobilosti revíznych technikov elektrických zariadení (1190, 1962, 2146). Výklad niektorých pojmov používaných v BP SBÚ č. 10/1971 (2173). Pripomienky k pokynom pre inšpekčnú činnosť orgánov ŠBS (2323). Smernice o používaní a poskytovaní osobných ochranných prostriedkov v ŠBS (2584). Návrh predpisu pre používanie 1000 V v podzemí (2752). Výnos OBÚ týkajúci sa BZS (2959).

259. 1973 41 (7 – 2979) 103

Skúšky z bankských, bansko–bezpečnostných a iných súvisiacich predpisov pracovníkov podnikov patriacich pod dozor OBÚB. Zápisnice o školení a preskúšaní strelmajstrov. Prihlášky na strelmajstrovské skúšky. Protokoly o výsledkoch strelmajstrovských skúšok. Hlásenia o stratách strelmajstrovských preukazov. Žiadosti o výmenu strelmajstrovských preukazov. Odobratie strelmajstrovských preukazov.

Žiadosť o predĺženie termínu školenia a preskúšania vodičov korčekových rýpadiel a vodičov bankských lokomotív (843). Školenie a preskúšanie pracovníkov obsluhujúcich tlakové nádoby, kompresory a víťacie stroje (1415). Zápisnica z neohlásenej inšpekčnej prehliadky lomu a kontroly vedenia základnej dokumentácie vo výrobní n. p. ZKŠ v Malých Kršteňanoch (2835).

260. 1973 42 (8 – 3006) 103
Záznamy o úrazoch. Štvrťročné, polročné a ročné výkazy úrazovosti podnikov podliehajúcich pod dozor OBÚB. Zápisnice z inšpekčných prehliadok. Hlásenia závažných prevádzkových nehôd.

Oznámenie o havárii služobného nákladného auta v ZKŠ, n. p., Bratislava (73). Správa o stave a vývoji úrazovosti za obdobie IV. štvrťroku 1972 na úseku ÚD II., Gbely (127). Prevádzková nehoda – požiar maringotiek na sonde K-47 v prevádzke n. p. Nafta v Plaveckom Štvrtoku (186). Protokol z vyšetovania smrteľného úrazu Petra Simona z JRD Dunajská Streda (313, 2241). Zápis z havárie pulzátora výplachového čerpadla 2 PN 800 v n. p. Nafta Gbely (605). Posúdenie prevádzkovej nehody nekontrolovateľného výronu plynu na vrte Láb (775, 9421). Nepracovný smrteľný úraz Bohumila Sobotku v Keramických závodoch, n. p., prevádzka Šaštín (776). Požiar sociálnych miestností v prevádzke Brodské, n. p. Nafta (954). Rozbor úrazovosti za I. štvrťrok 1973 v Ponitrianskych tehelniach, n. p., Zlaté Moravce (1046). Smrteľný úraz vodiča ťahača Jozefa Makovica v Strojnom závode n. p. ZKŠ v Bratislave – Zlatých Pieskoch (1256). Smrteľný úraz Jána Lacu v prevádzke n. p. ZKŠ v Mníchovej Lehote (1561, 1586, 1725, 1874, 1884). Havária transportného pásu v ZKŠ, n. p., Bratislava (1690). Ťažký úraz Milana Posingera v ZST n. p., Pezinok (1783, 1930, 2000). Správa o stave a vývoji úrazovosti za obdobie II. štvrťroka 1973 na výrobnom úseku ÚD II., Gbely (1824). SBÚ upozorňuje OBÚB na nedostatky pri vyšetovaní závažných prevádzkových nehôd, osobitne ťažkých, hromadných a smrteľných úrazov (2605). Ťažký úraz Emila Klimu v ZKŠ, n. p., závod Nové Mesto nad Váhom, výrobná Čachtice (2701). Ťažký úraz Zdena Hajného v JRD Skačany (2913).

261. 1973 44 (899 – 2600) 104
Prehľad banskej záchrannej služby ČBÚ v r. 1972 (899). Protokoly o meraní prašnosti v RB, n. p., závody Pezinok a Špania Dolina (986, 1166).

262. 1973 45 (21 - 3034) 104
Zápisnice OBÚB z vyšetrenia žiadostí o schválenie POPD. Zápisnice OBÚB z bansko-bezpečnostných inšpekčných prehliadok strojných a elektrotechnických zariadení v hliniskách. Zápisnice z inšpekčných prehliadok. Zápisnice z vyšetrenia žiadostí o povolenie KO. Správy o odstránení závad zistených pri inšpekčných prehliadkach.

Plnenie plánu ozdravných opatrení v ZKŠ, n. p., závod Zlaté Moravce za rok 1972 (159). Odpis hospodárskej zmluvy uzavretej medzi JRD v Dechticiach a n. p. ZKŠ Bratislava o dočasnom prenechaní pozemkov pre POPD na r. 1973 - 1975 JRD v Nemčiňanoch (436). Rozhodnutie o výstavbe závodu Doprastraj v Nitre - lokalita Katruša (709). JRD vo Veľkých Uhrovciach žiada OBÚB o povolenie na ťažbu štrkopiesku (736). Sťažnosť občanov obce Rožňové Mítice na nedodržanie banských predpisov pri odstrele v pieskovni Trenčianske Mítice (1006, 1066, 1067, 1153). Previerky ochrany a bezpečnosti práce v terénnych skupinách závodu Geofyzika, n. p., Brno (1251). Zápisnica z previerky geologicko-meračskej činnosti a dokumentácie v Československých tehliarskych závodoch v Brne (1267). Bezpečnostné opatrenia počas ťažby štrkopieskov a počas letnej sezóny člnkovania v areáli Slnecných jazier (1403). Opatrenia proti výskytu radónu v RB, n. p., závod Pezinok (1536). Schválenie prevádzky kameňolomu Obyce (1584). Likvidácia kremencového kameňolomu v Ladiciach (1976). Záznam z 10. pracovného dňa na prírodnom plynovode a podzemnom zásobníku zemného plynu Láb (2198). Odvolanie ŠM, n. p., Oponice proti rozhodnutiu o likvidácii kameňolomov bývalého JRD Bojná (2504). Zápisnica z previerky činnosti geologicko-meračskej služby a činnosti v kameňolome v Leviciach (2841).

263.	1973	46 (4 - 2639)	104
------	------	---------------	-----

Povolenia na odlesnenie lesnej plochy pre potreby investičnej výstavby. Povolenia na ťažbu kameňa a štrkopieskov. Previerky zakázaných prác zamestnaných žien. Predĺženie povolenia na ťažbu kameňa a dolomitového piesku pre JRD Kovarce, Krnča, Krásna Ves a Závada (16). Sťažnosť obyvateľov obce Buková na odstrely v kameňolome patriacom ZKŠ, n. p., Bratislava (435). Nelegálna výstavba rekreačných objektov v DP Láb, v oblasti Vampil, v k. ú. obce Plavecký Štvrtok (446, 517, 1357). Zápisnica z rokovania o výstavbe priemyselných závodov v blízkosti kameňolomu Katruša - Nitra (526). Zastavenie ťažby na ložisku tehliarskych surovín vo výrobni Žabokreky nad Nitrou (647). Súhlas na ťažbu štrkopieskov pre JRD Drahovce (777, 782, 907). Náplň funkčných previerok geologicko-meračskej služby (945). Zriadenie krajskej koordinačnej komisie pre geodéziu a kartografiu (1069, 1398). Rozhodnutie o zákaze ťažby štrkopiesku na poľnohospodárskej pôde pri Dunaji v k. ú. Nové Košariská (1533). Schválenie návrhu na vyhlásenie archeologickej lokality Kostolec - Ducové za kultúrnu pamiatku (2050). Zápisnice o odovzdaní a prevzatí dokončených stavieb alebo ucelených častí prírodného

plynovodu PZ Láb (2194). Súhlas k realizovaniu zlepšovacieho návrhu na visutú lanovú dráhu v ZST, n. p., Pezinok (2639).

264. 1973 465 (63 - 3025) 105

Žiadosti o označenie DP. Žiadosti o rozšírenie DP. Návrhy na určenie DP. Žiadosti o zrušenie DP. Plány likvidácie ťažobní a lomov.

Ťažba štrkopieskov v jazere Senec (84). Dobývanie piesku v DP Láb (152, 278, 2507). Žiadosť Pozemných stavieb, n. p. Bratislava o súhlas k dočasnému vyňatiu pôdy z pôdneho fondu JRD Podunajské Biskupice (353). Rozšírenie územného rozhodnutia na ťažbu pieskov Šaštín - Stráže (424). Technologický postup dobývania v kameňolome Dechtice (937). Prehľad DP tehliarskych podnikov patriacich pod dozor OBÚB (1564). Využívanie sprievodného plynu na nálezisku Cunín (1773, 2502, 2709). Likvidácia kameňolomu v Ladiciach (2061).

265. 1973 47 (3 - 3020) 105

Hlásenia o prácach podľa § 8, ods. 3, zákona SNR č. 42/1972. Zápisnice o oznámení zemných prác a vrtov. Schválenia nových zariadení. Hlásenia o likvidácii lomov. Povolenia na ťažbu kameňa a štrkopieskov. Hlásenia o ťažbe štrkopieskov. Rozhodnutia o zákaze ťažby štrkopieskov. Ťažby nevyhradených ložísk nerastov. Zápisnice z inšpekčných prehliadok. Hlásenia o zamestnaní žien. Zápisnice z rokovaní o uložení pokút za porušenie bankých predpisov. Súhlasy vydané k stavebným povoleniam. Zápisnice z výberov stavenísk. Sťažnosti na vykonávanie odstrelov.

Žiadosť o vyjadrenie k výstavbe SES, n. p. Tlmače (32, 241). Ťažba nerastných surovín podľa banského zákona č. 42/57 a č. 42/72 v n. p. Doprastav Bratislava (123). Zápisnica z preberania a odovzdania dokončenej technologickej časti stavby štrkopieskovne v Petržalke (230). Zápisnica o prevode majetku a správy tehelne v Štúrove z majetku n. p. Ponitrianske tehelne v prospech ŠM v Štúrove (307). Zápisnica z predbežného výberu staveniska pre cementáreň v oblasti Nitry, lokalita Koliňany - Žirany (464). Žiadosť o prešetrenie ohrozenia vodovodných prameňov Holeška v osade Fajnory v obci Prašník (626). Likvidácia závodu n. p. Ponitrianske tehelne v Nitre (645). Zápisnica zo zasadnutia komisie pre riešenie otázok bezpečnosti v jaskyniach a ochrany jaskýň (903, 1571). Územné rozhodnutie o umiestnení stavby ťažobnej jamy na ťažbu štrkopieskov v k. ú. obce Drahovce (1029). Zápisnica z rokovania vo veci nedodržiavania POPD v štrkopieskovni Komjatice (1308). Zápisnica o jednaní pre vydanie užívacieho povolenia

na rozšírenie odkaliska v závode RB Pezinok (1366). Súhlas na ťažbu a úpravu kameniva pre Hydrostav, n. p. Bratislava (1530). Zápis z príležitostného výberu staveniska pre stavbu úpravne dolomitov v Malých Kršteňanoch (1596). Overovacia štúdia obytného územia Trnava - Zátvor (1743). Príprava na urýchlené začatie ťažby v zátopovej oblasti Sereď - Šaľa (1928). Návrh zariadenia n. p. Nafta Gbely na odpúšťanie plynu z panónskych obzorov plynového zásobníka (2232). Zápisnica z odovzdávacieho a preberacieho konania diaľničného úseku C-101 v úseku Malacky - Lozorno (2268). Rekultivácia lomu Šiklôš (2302). Schválenie návrhu na vyhlásenie archeologickej lokality Kostolec - Ducové za kultúrnu pamiatku (2497). Žiadosť o povrchové dolovanie piesku v JRD Čsl.-maď. priateľstva v Ipeľskom Sokolci (2620). Ponuka SGÚ na využívanie ložísk nerastných surovín (2714, 2981).

266. 1973 48 (18 - 2851) 105
Povolenie výnimiek a odchýlok z predpisov SBÚ. Vyjadrenia k žiadostiam o odchýlku z BP SBÚ.

Povolenie odchýlky na vypracovanie banskomerčačskej dokumentácie v Ponitrianskych tehelnách, n. p., Zlaté Moravce (1505). Žiadosť o povolenie používať liehový výplach v n. p. Nafta Gbely (2851).

267. 1973 49 (5 - 3015) 106
Hlásenie podnikov podliehajúcich pod dozor OBÚB o prácach podľa zákona SNR č. 42/1972 Zb. Hlásenia o začatí a vykonaní vrtných prác. Hlásenia geologicko-prieskumných prác. Oznámenia o vykonaní zemných a projektových prác. Hlásenia o skončení vrtných prác. Oznámenia o vrtných prácach s projektovou hĺbkou väčšou než 500 m. Oznámenia o vrtných prácach s projektovou hĺbkou do 500 m. Mesačné hlásenia úrazovosti pri prieskumných a vrtných prácach.

Výsledky kontroly zabezpečovacích opatrení na termálnom vrte v závode Agrofriger v Dunajskej Strede (15). Hlásenie prevádzkovej nehody na vrtnej súprave F-200/1 v n. p. Nafta, závod Kúty (340). Nahlásenie ročných plánov geologicko-prieskumných prác v závode n. p. GP v Turčianskych Tepliciach (394). Výkaz ťažených nevyhradených ložísk nerastných surovín za r. 1972 v o. Dunajská Streda (402). Projekty geofyzikálnych prác Ústavu užitej geofyziky Brno v roku 1973 (799, 2110). Povolenie montáže súpravy CF-2000 v JRD Hurbanovo (1320). Situačná správa o výstavbe PZZP Láb k 30. 9. 1973

(2401). Oznámenia zemných prác, IG vrtov nad 100 m a HG vrtov všetkých druhov a projektovanej hĺbky v závode n. p. IGHP v Bratislave.

268. 1973 53 (6 - 3013) 107-109
Správy o trhacích prácach v lomoch. Žiadosti o povolenie trhacích prác. Žiadosti o povolenie trhacích prác veľkého rozsahu. Povolenia trhacích prác na deštrukciu. Žiadosti o povolenie plošných odstrelov. Žiadosti o povolenie KO. Žiadosti o povolenie zmien na KO. Projekty ku KO. Zápisnice z KO. Výpočty seizmických únikov pri KO. Povolenia CO. Projekty CO. Žiadosti o predĺženie POPD. Trvalé povolenia na odber výbušnín. Zápisnice z obhliadok skladov výbušnín. Zápisnice z inšpekčných prehliadok. Zápisnice o odovzdaní a prevzatí dokončených prevádzkových stavieb.
Deštrukcia tehlového komína v Rastislaviciach trhacími prácami (75). Rozhodnutie o povolení užívať sklad trhavín JRD v Dolnom Lopašove (156). Povolenie na dočasné zvýšenie obloženia skladu trhavín v Melioračnom družstve Malacky (233). Rozhodnutie o povolení dočasného skladu výbušnín v Krivosúde pre Agrostav Trenčín (243). Projekty geofyzikálnych prác na r. 1973 a generálny technický projekt odstrelov na r. 1973 v Geofyzike, n. p., Brno (917). Príkaz SBÚ týkajúci sa zistenia a zhodnotenia stavu prípravy a vykonávania trhacích prác a manipulácie s výbušnínami za obdobie I. polroka 1972 (924). Odstrel obytných domov v Bratislave (1799, 2013). Začatie štólovacích prác v kameňolome Rožňové Mítice (2005). Obnovenie ťažby kameňa v kameňolome JRD Košariská (2174). Technologický postup trhacích prác malého rozsahu v kameňolome u Mosnákov patriacom JRD Košariská (2206). Hlásenie mimoriadnej udalosti krádeže 1 debničky danubitu v závode ZKŠ v Novom Meste nad Váhom (2819).

269. 1973 56 (11 - 3031) 110
Všeobecné materiály o pásovom dopravníku TP-400. Zápisnice z inšpekčných prehliadok strojných a elektrických zariadení. Hlásenia o odstránení závad zistených pri inšpekčných prehliadkach. Smernice SBÚ na vykonávanie krátkodobých prehliadok elektrických zariadení. Správy o revízii elektrických zariadení. Schvaľovacie skúšky k technickým zariadeniam. Definície tlakových nádob.
Odsúhlasenie používania výbojkového svietidla RVI 2000 v prevádzkach ZKŠ, n. p. Bratislava (391). Zápis z prerokovania návrhu smerníc pre prevádzku a údržbu plynových zariadení v n. p. Nafta Gbely (421). Žiadosť n. p. Nafta Gbely o schválenie konštrukcie tlakových zariadení pre ťažbu zemného plynu a podzemný zásobník (443). Typové

osvedčenie kladkostrojov typu 1-B1 a MBO-92 M v ÚD n. p. Nafta Gbely (767, 768). Žiadosti n. p. Nafta Gbely o vykonanie stavebných a tlakových skúšok separátorov vyrábaných v prevádzke ÚD v Gbeloch (793). Zoznam vodičov lokomotív v Ponitrianskych tehelniach, n. p. Zlaté Moravce (911). Stanovisko regresnej komisie ONV Levice k pracovnému úrazu Milana Havla (1322). Žiadosť o vyjadrenie k jednostupňovému projektu na stavbu lisovne koncentráta pre závod RB Pezinok (1371). Odborný posudok k impregnačnej látke Wolmanit CB (1439). Smernice pre prevádzku a údržbu plynového zariadenia v n. p. Nafta Gbely (1493). Používanie pojazdnej plošiny na vrtnej súprave v n. p. Nafta Gbely (1618, 1625). Osvedčenie SBÚ o odbornej spôsobilosti Františka Varinského (1919). Záznam z pracovnej porady obvodných banských inšpektorov strojárenskej a elektrotechnickej odbornosti (1961). Kópia osvedčenia revízneho technika pre elektrické zariadenia Antona Pavlíka, zamestnanca n. p. Nafta Gbely (2182).

270. 1973 59 (17 - 2111) 110
Hlásenia o plnení požiaro-bezpečnostných opatrení. Požiaro-poplachové smernice a plány.

Uznesenie Predsedníctva vlády SSR k príčinám vzniku požiarov a havárií (17, 188). Uznesenie predsedu vlády SSR o požiarnej ochrane (144). Požiaro-poplachový plán v kameňolome JRD Pernek (277). Všeobecné požiaro-poplachové smernice (1083).

271. 1974 13 (18 - 2797) 111-112
Materiály zo zasadnutí kolégia predsedu SBÚ. Zápisnice zo zasadnutí Technického vedeckého poradného zboru SBÚ. Metodické pokyny a nariadenia predsedu SBÚ. Záznamy z porad a zasadnutí pracovníkov ŠBS. Zápisnice z previerok OBÚB. Mesačné správy OBÚB. Správy zo služobných ciest. Spravodaje SBÚ. Informácie ČBÚ. Informačný bulletin hlavného hygienika SSR.

Opatrenia na zabezpečenie plnenia úloh orgánov ŠBS vo vedecko-technickom rozvoji (18). Plán plnenia hlavných úloh SBÚ na rok 1974 (120). Dohoda SBÚ s Federálnym ministerstvom dopravy o výkone štátneho odborného dozoru (143). Správa zo služobnej cesty pracovníkov ŠBS do ZSSR (273). Návrh smerníc na racionálne dobývanie miestnych výskytov nerastov podľa zákona SNR č. 42/1972 (282). Osnova pre vypracovanie správy o výsledku verejnej previerky OBP a pracovných podmienok žien a mladistvých (514). Správa OBÚ v Banskej Bystrici a v Prievidzi zo služobnej cesty do Bulharskej republiky

(537). Spravodaj SÚBP (631). Metodické pokyny SBÚ na údržbu cestných motorových vozidiel (644). Protokol z previerky uloženia, zabezpečenia a manipulácie s výbušninami, vykonanej Výborom ľudovej kontroly SSR v OBÚB (661). Protokol z rokovania koordinačnej rady Slovenského a Českého banského úradu (876). Pripomienky k návrhu kolektívnej zmluvy SBÚ (961). Vyhodnotenie dohody o spolupráci medzi SÚBP a SBÚ (1156, 1236). Právne a technické normy k BP SBÚ č. 10/1971 (1190). Metodické pokyny na vyrubovanie a vyberanie správnych poplatkov (1199). Spravodajca Ministerstva stavebníctva SSR (1374). Správa zo služobnej cesty v Dubline (1497). Prvý pracovný návrh zásad zákona o výbušninách (1692). Zásady a systém toku informácií pre potreby masových komunikačných prostriedkov v SSR (2171). Zasadnutie Technicko-vedeckého poradného zboru SBÚ (2292, 2643). Záznam z 5. zasadnutia Vládnej komisie pre bezpečnosť práce v baniectve SSR (2427). Zápisnica z 5. stranického aktívu ŠBS SSR (2487, 2687). Správa SBÚ z pracovnej cesty do Talianska (2591). Smernice SBÚ o poskytovaní a používaní osobných ochranných pracovných prostriedkov (2695). Plán hlavných úloh SBÚ na r. 1975 (neč.).

272. 1974 40 (128 - 2413) 113
 Zápisy z porad pracovných skupín SBÚ k rôznym BP. Rôzne úpravy SBÚ. BP SBÚ. Novelizácia vyhlášky č. 182/1969 Zb. (1468). Návrh BP pre ťažbu uhl'ovodíkov, podzemné uskladňovanie a čerpacie pokusy v n. p. Nafta Gbely (1505). Informácie o plnení protiprievalových opatrení v baniach a lomoch SSR (1865). Návrh zásad zákona SNR o výbušninách (2228). Smernice pre racionálne dobývanie nevyhradených ložísk podľa zákona SNR č. 42/1972 Zb. (2413).

273. 1974 42 (31 - 2583) 113
 Záznamy o úrazoch. Ročné výkazy o pracovnej úrazovosti. Polročné výkazy o pracovnej úrazovosti. Hlásenia prevádzkových nehôd. Ťažký pracovný úraz Zdenka Hajného v lome Hradište s následkom smrti (185, 199, 216, 323, 357). Zápisnica a dokumentácia zo smrteľného úrazu Márie Pekárovej v JRD Kopčany (466, 682, 2231). Zriadenie odbornej komisie pre vyšetrovanie technických príčin hromadného úrazu pri trhacích prácach v lome závodu Vápenka Žirany (1407). Ťažký pracovný úraz Jána Javorku a Ladislava Knotka v PŤZ Gbely (1756). Ťažký úraz Štefana Hodáka v kameňolome Krnča I. (1827, 1904, 2023). Smrteľný úraz Alojza Masára vo výrobní ZKŠ v Prašníku (1840, 1864, 2176). Zápis z operatívneho rokovania k riešeniu opatrení súvisiacich s otvorenou erupciou zemného

plynu z vrtu LZ-32, spojeného s požiarom v Plaveckom Štvrtku (2136, 2361). Ťažký pracovný úraz Štefana Fajnora st. vo výrobní ZKŠ v Prašniku (2342, 2585).

274. 1974 45 (2 - 2756) 113

Zápisnice z inšpekčných prehliadok v podnikoch a závodoch patriacich pod dozor OBÚB. Bansko-bezpečnostné inšpekčné prehliadky. Inšpekčné prehliadky skladov výbušnín. Zápisnica z previerky geologicko-meračskej zložky v ZST, n. p., Pezinok (339, 725). Záznam z rokovania o bezpečnosti prevádzky PZZP Láb (604). Zápisnica z kolaudácie skladu výbušnín v ZST, n. p., Pezinok (1823). Stanovenie poúrazových opatrení v kameňolome Prašník (1862).

275. 1974 46 (47 - 2784) 113

Likvidácie kameňolomov. Zápisnice z povolovacích konaní uvedenia do prevádzky dokončených stavieb. Žiadosti o predĺženie termínu na zrušenie DP. Súhlasy OBÚB k ťažbe piesku a štrkopiesku. Trvalé povolenia na odber výbušnín. Územné rozhodnutia o umiestnení stavieb. Rokovania o riešení stretov záujmov. Súhlasy k ťažbe. Výkaz o vynálezoch, ZN a priemyselných vzoroch za r. 1973 v n. p. Nafta Gbely (93). Záznam z riešenia stretu záujmov ZST, n. p. Pezinok a ONV Trnava v súvislosti s výstavbou sídliska Hlboká (112). Výkazy ložísk ťažených nevyhradených nerastov za rok 1973 za rozličné k. ú. v o. Trnava (386, 671). Situačná správa o výstavbe PZZP Láb (449, 1102). Výročná geologická správa n. p. Nafta Gbely za rok 1973 (499). Zápisnica z miestneho komisionálneho prerokovania znečistenia ložiska v lokalite Leopoldov - pálenisko (819). Kolaudácia sociálnej budovy v kameňolome Rybník (873). Informačná správa z priebehu a ukončenia otvorenej erupcie zemného plynu z vrtu LZ 32 spojenej s požiarom v oblasti Láb (1808). Žiadosti o predĺženie platnosti súhlasu pre ťažbu štrkopieskov na r. 1975 pre Pozemné stavby, n. p., Bratislava (2620).

276. 1974 465 (74 - 2783) 114

Správy o rozšírení DP. Návrhy na určenie DP. Žiadosti o predĺženie termínov na predloženie POPD. Likvidácie štrkopieskovní. Návrhy na zmenu DP. Súhlasy k zrušeniu DP.

Žiadosť o súhlas na vykonanie prác cudzou organizáciou v závode Železničného priemyselného podniku stavebnej výroby v Senci (702). Dodatky k projektom geofyzikálnych prác v Geofyzike, n. p., Brno na r. 1974 (1371).

277. 1974 47 (24 - 2706) 114
Sťažnosti občanov na trhacie práce v lomoch poškodzujúcich ich domy a ohrozujúcich zdravie. Zápisnice OBÚB z inšpekčných prehliadok. Odobratie strelmajstrovských preukazov pre porušenie BP.

Rozhodnutie o asanácii budovy autoservisu na Hollého ulici a domov na Jilemnického ulici v Senici (42). Odobratie strelmajstrovského preukazu a zákaz výkonu strelmajstra a technického vedúceho odstrelu Ing. Vladimírovi Papšovi a Petrovi Fruovi na základe rozhodnutia SBÚ (254, 1064). Výpoveď Rudolfa Vajdíka vo veci porušenia predpisov pri trhacích prácach pri deštrukcii budovy ZDŠ v Senici (255). Podklady pre nedovolenú výstavbu chát v Plaveckom Štvrtku - Vampíl (681). Zaslание strelmajstrovského preukazu Michalovi Petrákovi zo závodu n. p. ZKŠ v Zlatých Moravciach (773). Posudok k hromadnému pracovnému úrazu so smrteľnými následkami pre Štefana Vanyho, Jozefa Mogu a ťažký úraz Ladislava Siváka vo vápenke Žirany (1622).

278. 1974 48 (119 - 2350) 114
Žiadosti o povolenie odchýlky z BP SBÚ. Žiadosti o odchýlky z bansko-meračského predpisu. Stanoviská k povoleniu odchýlok. Žiadosti o odchýlky pri trhacích prácach malého rozsahu.

Žiadosti o výnimku pre Alojza Pažitného na vykonávanie majstra ťažby suroviny v Hornosrnianskej cementárni (504, 1090, 1349, 1814).

279. 1974 49 (59 - 2778) 114
Oznámenia o zemných prácach s projektovou hĺbkou do 500 m. Oznámenia o zemných prácach s projektovou hĺbkou viac ako 500 m. Oznámenia o ukončení prác na vrtoch. Hlásenia o začatí prieskumných prác. Lokalizačné protokoly vrtov. Oznámenia o začatí prác na vrtoch.

Rozhodnutie o povolení používať vrtiaciu súpravu PV SR 100S výrobok Turčianskych strojární v Hliníku nad Hronom (292). Žiadosť n. p. Nafta Gbely o súhlas k odvrtaniu ťažobného vrtu Jakubov-27 (501). Začatie seizmických meraní v oblasti Centrálnych karpatských jednotiek a Viedenskej panvy (603). Projekty geofyzikálnych prác v Geofyzike, n. p. Brno na r. 1974 (687). Ukončenie vrtných prác na vrte FGB-1 v Chorvátskom Grobe (1037). Protokoly o prevzatí diaľnice, úsek Piešťany - Trenčín (1892). Predvádzanie hydraulickej trhacej techniky typ Darba-D3 v n. p. Vodné zdroje Bratislava (2035). Situačná správa o výstavbe PZZP Láb za október 1974 (2433).

280. 1974 R (546 - 1263) 114
Závod automatizácie a mechanizácie v Ostrave žiada OBÚB o povolenie používať pásové dopravníky EAP-01 v hlbinných baniach patriacich pod dozor OBÚB (567). Povolenie MV SSR na odber výbušnín pre Miestnu prevádzku pri MNV v Prašniku (1263).
281. 1975 10 (117 - 2320) 115
Platové dekréty. Pracovná zmluva SBÚ s Antonom Bottanom (737).
282. 1975 13 (9-2691) 115
Plány hlavných úloh ŠBS. Plány hlavných úloh OBÚB. Rôzne príkazy a nariadenia predsedu SBÚ. Záznamy zo zasadnutia Technicko-vedeckého poradného zboru SBÚ. Materiály zo zasadnutí kolégia predsedu SBÚ. Spravodaj SBÚ. Spravodaj SÚBP. Informačný bulletin hlavného hygienika SSR. Informácie ČBÚ. Príspevky do Spravodaja bankých úradov SSR. Správy zo služobných ciest.
Zápisnica z 5. riadneho zasadnutia Vládnej komisie pre bezpečnosť práce v baníctve SSR (20). Plán hlavných úloh OBÚB na rok 1975 (57, 80). Harmonogram uskutočnenia niektorých hlavných úloh orgánov ŠBS SSR v r. 1975 (95). Správa o plnení záverov XIV. zjazdu KSC v podmienkach ŠBS rozpracovaných v pláne hlavných úloh OBÚB a návrh úloh pre ďalšie obdobie (275). Rozbor plnenia plánu hlavných úloh SBÚB na r. 1974 (445). Správa zo služobnej cesty v Juhoslávii vykonaná pracovníkmi ČBÚ, SBÚ, a legislatívneho odboru Úradu vlády SSR (580). Tézy pre metodický postup pri výkone dozoru ŠBS (714). Protokol z rokovaní Koordinačnej rady ČBÚ a SBÚ (1361). Metodické pokyny SBÚ pre dozor nad racionálnym využívaním vyhradených ložísk nerastov (1535, 1696). Materiál na 6. riadne zasadanie Vládnej komisie pre bezpečnosť práce v baníctve SSR (2498). Plán hlavných úloh ŠBS SSR na r. 1976 (2504).
283. 1975 42 (1 - 2718) 116
Záznamy o úrazoch. Štvrťročné a polročné výkazy o pracovnej úrazovosti. Hlásenia prevádzkových nehôd. Havarijné plány. Poplachové smernice a požiarne poriadky závodov podliehajúcich pod dozor OBÚB.
Pracovný úraz Ondreja Chlebanu v Hornosrnianskej cementárni (68). Smrteľný úraz Víta Kadlíčka v n. p. Nafta Gbely (198). Hromadný pracovný úraz v lome Žibrica (395). Výňatok z havarijného plánu, poplachových smerníc a požiarneho poriadku n. p. Nafta stredisko Gajary (399). Smrteľný úraz Alojza Masára v ZKŠ, n. p. Bratislava (527). Ťažký

úraz Jána Zuzčáka v ZKŠ, n. p., závod Trstín (942, 943, 944). Rozbor úrazovosti za I. polrok 1975 v Ponitrianskych tehelniach, n. p. Zlaté Moravce (1532). Správa za I. polrok 1975 o bezpečnosti a ochrane zdravia pracujúcich v ZST, n. p., Pezinok (1618, 2260). Náhla smrť Pavla Nemečkaya na pracovisku vo výrobní Jablonica, ZST, n. p., (1898, 1933). Doplnky k havarijnému plánu PŤZ Gbely (2081). Náhla smrť Jána Vlka vo výrobní n. p. ZKŠ v Marianke (2568). Zápisnica zo závažnej prevádzkovej nehody erupcie plynu v k. ú. obce Plavecký Štvrtok (neč.).

284. 1975 45 (2 - 2672) 116
Zápisnice z inšpekčných prehliadok na závodoch podliehajúcich pod dozor OBÚB. Likvidácie hlinísk. Zápisnice z kontrol skladov výbušnín. Zápisnice z komplexných previerok.

Zápisy z verejných previerok bezpečnosti a hygieny práce, protipožiarnej ochrany, pracovných podmienok žien a mladistvých v závode n. p. Geologický prieskum Spišská Nová Ves, závod Nová Baňa (851). Záznam z miestneho komisionálneho rokovania vo veci POPD pre kameňolom Borinka - Prepadlé (2120). Previerky geologickej a meračskej činnosti v n. p. GP Spišská Nová Ves (2644).

285. 1975 46 (311 - 2632) 116
Žiadosti o povolenie na ťažbu štrkov, štrkopieskov a kameňa. Oznámenia o zrušení lomov. Vyjadrenia OBÚB k stavbám a projektom. Odpisy zásob.
Usporiadanie nelegálnej výstavby rekreačných chát v Plaveckom Štvrtku - Vampil (363). Žiadosť Františka Neudorfla o vyjadrenie k stavbe rekreačnej chaty v Plaveckom Štvrtku - Vampil (965). Vyjadrenie k výstavbe rekreačných chát v ťažobnom priestore rekreačného strediska Senec Juh IV. (1029, 1011). Územné rozhodnutie o umiestnení stavby diaľnice D 61 Bratislava - Trenčín, úsek Trnava - Hlohovec (1875). Územné rozhodnutie o umiestnení stavby 051 tretej línie tranzitného plynovodu Plavecký Peter - Břeclav (2287). Návrh na odpis bilančných zásob zemného plynu náleziska Cunín (2603).

286. 1975 465 (579 - 2711) 116
Návrhy DP. Žiadosti o určenie DP. Rozhodnutia o zrušení DP Návrhy na rozšírenie DP.

287. 1975 56 (696 - 2300 + neč.) 116
Povolenia na používanie technických zariadení.

Fotokópie dokladov potrebných pre riešenie havárie nakladača CAT 992 v ZCV, n. p., Rohožník (neč.).

288. 1976 10 (1337 - 2719) 117

Platové dekréty.

Žiadosť Andreja Tomšu o povolenie mimopracovnej činnosti - rozstreľovanie hnoja pre JRD v Santovke a ŠM v Šaštíne (2341). Plán zaškolenia Ing. Viktora Baráta na funkciu ústredného banského inšpektora (2518).

289. 1976 13 (19 - 2945+ neč.) 117

Záznamy z rokovania kolégia predsedu SBÚ. Príkazy a nariadenia predsedu SBÚ. Zápisy z pracovných porád predsedov bankých úradov SSR. Plány hlavných úloh OBÚB. Spravodaj SÚBP. Informácie ČBÚ. Dohody o vykonávaní odborného dozoru nad ťažbou pieskov a štrkopieskov. Mesačné správy o činnosti OBÚB.

Zápisnica z rokovania 6. riadneho zasadnutia Vládnej komisie pre bezpečnosť práce v baníctve SSR (22). Výročná správa HBZS v ULB v Prievidzi za r. 1975 (409). Plán hlavných úloh SBÚ na r. 1976 (435). Plán externej činnosti OBÚB na I. a na II. štvrtrok 1976 (711, 712). Podklady pre spravodaj SBÚ (828). Komplexný program sociálneho rozvoja ŠBS a prerokovanie a posúdenie kádrovej a personálnej práce pre 6. SRP (1173). Uznesenie vlády SSR o poľnohospodárskom pôdnom fonde (1318). Výklad SBÚ vo veci vydávania trvalých povolení trhacích prác malého rozsahu pri rozmetávaní hnoja (1642). Výpis z Uznesenia vlády SSR č. 126 k zásadám ďalšieho rozvoja štátnej pamiatkovej starostlivosti v SSR (1678). Závery zo 6. stranícko-hospodárskeho aktívu pracovníkov ŠBS SSR (1693). Správy o stave bezpečnosti práce v bankých prevádzkach na Slovensku a o stave využívania nerastných surovín v SSR (1987). Súhrnná správa o výsledkoch generálnej previerky bezpečnosti prevádzky a práce, racionálneho dobývania ložísk a ochrany verejných záujmov v n. p. ZKŠ, závod Trstín (2399). Materiály pre 7. riadne zasadanie Vládnej komisie pre bezpečnosť práce v baníctve SSR (2725). Informácie o prvom zasadaní Rady zmocnencov špeciálnej havarijnej služby pre spoluprácu pri predchádzaní a likvidácii zložitých havárií a otvorených erupcií (2736). Plán hlavných úloh OBÚB na r. 1977 (2751).

290. 1976 40 (261 - 3099 + neč.) 118
BP a ich novelizácia. Povolenia na používanie technických zariadení. Spravodaj FMHŤS pre technický a investičný rozvoj.
Návrh zásad zákona o výbušninách (418, 544). Výňatok z niektorých základných právnych opatrení o riešení stretov záujmov pri vykonávaní geologických prác vypracovaný závodom IGHP v Bratislave (602). Smernice MV SSR a SBÚ o spolupráci Inšpektorátu kúpeľov a žriedel pri Ministerstve zdravotníctva SSR a orgánov ŠBS SSR (1061). Metodika merania C-metrom (1184). II. návrh vlády SSR o podmienkach racionálneho využívania nevyhradených ložísk (2574, neč.). Bezpečnostné predpisy k čerpacím pokusom v n. p. Nafta Gbely (2686).
291. 1976 41 (307 - 3074) 117
Školenia a skúšky strelmajstrov. Zápisnice o výsledkoch strelmajstrovských skúšok. Zadržanie strelmajstrovských preukazov.
Učebná osnova strelmajstrovských kurzov pre odbornosť „strelmajster pre neplynujúce bane bez nebezpečia výbuchu uhoľného prachu“ (307). Pomôcky pre výučbu strelmajstrov a organizačno-učebný poriadok strelmajstrovských kurzov (308). Osvedčenie na vykonávanie funkcie revízneho technika zdvíhacích zariadení pre Jána Krivosudského a Jána Lisého (672, 673). Osvedčenia o odbornej spôsobilosti na vykonávanie revízií elektrických zariadení pre pracovníkov organizácií podliehajúcich dozoru OBÚB (2315).
292. 1976 42 (15 - 3139 + neč.) 118
Záznamy o úrazoch. Polročné a ročné výkazy o pracovnej úrazovosti. Hlásenia závažných mimoriadnych prevádzkových nehôd. Havárie technických zariadení. Hlásenia o požiaroch.
Smrteľný úraz Ervína Zvonára vodiča ČSAD Trnava vo výrobní Lošonec, závod Trstín (35, 1006). Hromadný pracovný úraz a havária v Povodí Dunaja v Bratislave - Karlovej Vsi (61, 1400). Osobitne ťažký úraz Jána Urbana v závode ZKŠ v Novom Meste nad Váhom (144, 377). Správa ZST, n. p., Pezinok o úrazovosti za rok 1975 (191). Smrteľný pracovný úraz Pavla Kousala z Okresného stavebného podniku v Topoľčanoch (373). Smrteľný úraz Michala Straku vo výrobní ZKŠ v Čachticiach IV. (415, 496). Havária vrtného zariadenia v n. p. Nafta Gbely (575). Ťažký úraz Karola Číka v závode RB v Pezinku (1037, 1038). Zápis z vyšetrenia požiaru na vrtnej súprave B-120-M-2 v IGHP, n. p., závod Bratislava (1768). Obzvlášť ťažký úraz Jozefa Vargu vo výrobní ZKŠ v Nitre -

Katruši (1942). Technologický postup na opravu lyžicových rýpadiel v ZKŠ, n. p., Bratislava (1944). Ťažký pracovný úraz Jozefa Daniša vo výrobní ZKŠ vo Vysokej pri Morave (2193). Dokumentácia k pracovnému úrazu Františka Psotu vo výrobní ZKŠ v Mníchovej Lehote (2406). Správa o smrteľnom úraze Jána Soboslava v ZST, n. p., Pezinok (3134).

293. 1976 44 (2435-2535) 119
Rozbor vzoriek výfukových plynov z banských lokomotív a rozbor banského ovzdušia v závode RB, v Pezinku (2435). Meranie prašnosti v Rudných baniach, n. p., závod Pezinok (2535).

294. 1976 45 (16 - 1964 + neč.) 119 - 120
Zápisnice z inšpekčných prehliadok. Zápisnice z prerokovania nedostatkov a závad zistených pri inšpekčných prehliadkach. Zápisnice z previerkových komisií. Harmonogramy na odstránenie závad zistených pri inšpekčných prehliadkach. Mesačné geologické správy. Hlásenia o podzemných a povrchových prácach jednotlivých závodov patriacich pod dozor OBÚB.

Technologické postupy dobývania pre dolomitové lomy (25). Správa o stave a vývoji úrazovosti za r. 1975 v závode ÚD Nafta (274). Program bezpečnosti a hygieny práce na r. 1976 vo výrobní ZKŠ v Čachticiach (327). Stanovenie pourazových opatrení k ťažkému úrazu Michala Straku, údržbára vo výrobní ZKŠ v Čachticiach (457). Zápis z 3. kontrolného dňa akcie „Zabezpečovanie otvárania etáží v lome Prepadlé“ (485). Program bezpečnosti a hygieny práce na r. 1976 v závode GP v Turčianskych Tepliciach (686). Úvodná správa k previerke o stave bezpečnosti a hygieny práce, ochrany zdravia pracujúcich a požiarnej ochrany v závode na ťažbu plynu a PZ v Plaveckom Štvrtku (730). Správa o plnení úloh v Stupavskej cementárni na základe Uznesenia vlády SSR č. 158/1972 (1612). Návrh smerníc Správy slovenských jaskýň v Liptovskom Mikuláši na vykonávanie krátkodobých prehliadok elektrických zariadení (1743). Situačná správa ku kontrolnému dňu PZZP Láb (1926). Havárijnosť z pohľadu ŠBS (1964). Správa o bezpečnosti v lomoch SPK, n. p., Levice (2116). Stav využívania nerastných surovín v n. p. ZCV Rohožník (2119). Podkladová správa o stave bezpečnosti a ochrany zdravia v n. p. ZCV Rohožník (2503). Podkladová správa o organizácii bezpečnosti práce v rámci n. p. GP Spišská Nová Ves (2547). Zápisnica zo zasadnutia Krajskej koordinačnej komisie pre geodéziu a kartografiu pre ZS kraj a hlavné mesto SSR Bratislavu (2857). Rozbor vzoriek

banského ovzdušia v RB, n. p., závod Pezinok (3093). Situácia v zásobovaní trhavinami (neč.).

295. 1976 46 (6-3141) 120

Oznámenia o vrtných prácach s projektovanou hĺbkou väčšou než 500 m. Návrhy na zrušenie DP. Oznámenia o výrobe kameňa a spotrebe výbušnín. Povolenia na začatie ťažby štrkov. Kontroly ťažby štrkopieskov. Žiadosti o predĺženie ťažby štrkopieskov. Žiadosti o povolenie ťažby pieskov. Žiadosti o povolenie ťažby nerastov na poľnohospodárskej pôde. Kontroly ťažby nerastov, pri ktorej sa devastuje pôda. Rozhodnutia o uložení pokút za porušovanie BP. Plány likvidácie kameňolomov. Protokoly o odovzdaní a prevzatí ložísk. Mesačné geologické správy. Hlásenia podzemných a povrchových prác. Rozhodnutia ONV Bratislava - vidiek, o schválení pridružených výrob pre JRD nachádzajúce sa na území okresu.

Rozbor vzoriek banských vetrov v RB, n. p., závod Pezinok (85, 202). Osnova projektov dobývacích metód RB, n. p., závod Pezinok (233). Zápisnica z I. zasadnutia poradného orgánu ZKNV pre komplexné riešenie problematiky ochrany a využívania poľnohospodárskeho pôdneho fondu (272). Neoprávnená výstavba rekreačnej chaty v DP Studienka, patriacom n. p. Nafta Gbely (325, 434). Zápisnica o odovzdaní do trvalého užívania stavby dielne ZKŠ v Komárne (816). Prerokovanie záverov previerky banskomeračskej a geologickej dokumentácie v Doprastave, n. p., Bratislava (1810). Informácie o uskladnení rádioaktívneho odpadu zaslané OBÚB zo Štátneho ústavu pre územné plánovanie v Prahe (2748).

296. 1976 465 (100 - 3133) 121

Návrhy na určenie DP. Návrhy na rozšírenie DP. Rokovania o zmenách DP. POPD závodov podliehajúcich pod dozor OBÚB. Likvidácie DP. Ťažobné práce v DP. Žiadosti o určenie podmienok pre ťažbu štrkopieskov.

Žiadosti o povolenie zmeny časového plánu ťažby v kameňolome v Marianke (1818, 2570, 3133). Rozhodnutie o odňatí poľnohospodárskej pôdy JRD v Kopčanoch za účelom vytvorenia DP štrkopieskov v k. ú. tejto obce (2329).

297. 1976 47 (291 - 3064) 121

Žiadosti o stanovenie opatrení na ťažbu štrkopieskov. Žiadosti o povolenie ťažby štrkopieskov, pieskov a kameňa. Žiadosti o predĺženie stanovených opatrení na ťažbu

štrkopieskov. Rokovania vo veci uloženia pokút za porušenie BP. Oznámenia o trhacích prácach v lomoch. Rozhodnutia ONV Bratislava - vidiek, o schválení pridružených výrobov pre JRD. Inšpekčné prehliadky v kameňolomoch.

Anonymná sťažnosť pracovníkov kameňolomu v Krnčí na nezabezpečenie opatrení za účelom dodržiavania bezpečnostných a hygienických predpisov (291). Zastavovacia štúdia rekreačnej oblasti Štrkovňa v Malých Levároch (449). Rozhodnutie o sprístupnení stavby tranzitného plynovodu Plavecký Peter - Břeclav (524). Sťažnosť MNV v Hradišti na vykonávanie odstrelov v kameňolome, pri ktorých dochádza k značným otrasom rodinných domov (736). Rozhodnutie pre Jozefa Macejku na zbúranie stavby na uskladnenie včelárskych potrieb a včiel nachádzajúcej sa v DP Studienka (904). Žiadosť o schválenie chráneného územia oblasti Láb - Vampil (1028). Technologické zariadenia na spracovanie plynu v PZZP Láb (1175). Žiadosť JRD Zlatý klas v Petrovej Vsi o povolenie ťažby štrku na štrkovisku Unín II (1437). Sťažnosť Márie Audovej na životné prostredie v blízkosti kameňolomu v Hrádku (1923). Žiadosť o súhlas k výstavbe chát v oblasti Štrkovňa v Malých Levároch (2334).

298. 1976 48 (120 - 3130) 121
Žiadosti o odchýlku z BP SBÚ. Povolenia odchýlok z banskomeračských a BP. Odchýlky z ČSN.

Riešenie umelého vetrania podzemných pracovísk v závode RB Pezinok s ohľadom na zásahy a životnosť ložiska (2936). Žiadosť o predĺženie termínu pre hlboké vrty v n. p. Nafta Gbely (3088).

299. 1976 49 (11 - 3140) 122

Povolenia SGÚ na vykonávanie inžiniersko-geologických a hydrogeologických prieskumných prác. Oznámenia o začatí vrtných prác s projektovanou hĺbkou do 500 m. Oznámenia o začatí vrtných prác s projektovanou hĺbkou viac ako 500 m. Likvidácie hlinísk. Hlásenia o podzemných a povrchových prácach. Mesačné geologické správy podnikov podliehajúcich pod dozor OBÚB. Zápisnice z inšpekčných prehliadok a previerok. Hlásenia o odstránení závad zistených pri inšpekčných prehliadkach.

Zápisnica z inštruktáže a skúšok z banských a súvisiacich predpisov v závode Geofyzika, n. p. Brno (358). Výročná geologická správa n. p. Nafta Gbely za r. 1975 (552). Geofyzikálny prieskum a geofyzikálne práce v r. 1976 v Geofyzike, n. p. Brno (682, 683). Začatie seizmického merania metódou SRB v Geofyzike, n. p. Brno (699). Situačná správa

SPP n. p. v Bratislave ku kontrolnému dňu PZZP v Plaveckom Štvrtku (872). Rozbor vzoriek banských vetrov a rozbor výfukových plynov z banských lokomotív v RB n. p., závod Pezinok (1163). Začatie vtláčania plynu do PZ Láb (1310). Geofyzikálny prieskum v n. p. Geofyzika Brno v r. 1976 - 77 (2361). Previerka geologicko-meračskej dokumentácie v n. p. Nafta Gbely (2752).

300. 1976 53 (31 - 3120) 122 -124
Miestne vyšetrenia pre povolenie KO. Žiadosti o povolenie KO, vrtnokomôrkových a radových odstrelov. Žiadosti o povolenie trhacích prác malého rozsahu. Žiadosti o povolenie trhacích prác veľkého rozsahu. Žiadosti o povolenie trhacích prác pri deštrukciách. Žiadosti o predĺženie povolení trhacích prác. Zápisnice z uskutočňovania čiastkových odstrelov. Technologické postupy trhacích prác. Trvalé povolenia na odber výbušnín. Inšpekčné prehliadky v skladoch výbušnín.
Odvolanie Jozefa Blanára proti rozhodnutiu o odstrele domu na Veternej ulici v Bratislave (50). Žiadosť o výnimku z rozhodnutia OBÚ č. 310/1975 pre sklad výbušnín v kameňolome v Pohraničiach (668). Zápis o preskúšaní z BP strelmajstra Jozefa Porubčanského, zamestnanca lomu v Marianke (752). Zrušenie platnosti povolenia na odber výbušnín pre JRD Krškany (1044). Vyšetrenie sťažnosti riaditeľa ZDŠ v Rybníku na účinky trhacích prác na budovu školy (2248). Prerokovanie žiadosti o odstrel kanalizačnej ryhy na stavbe Elektrotechnickej fakulty v Mlynskej Doline v Bratislave (2409). Žiadosť Geofyziky, n. p., Brno o schválenie vozidiel na prepravu a skladovanie výbušnín (2608). Prešetrenie vykonaného odstrelu bez povolenia v hlinisku tehelne v Borochoch (2729).

301. 1977 10 (386, 564) 125
Návrh na udelenie štátneho banického vyznamenania Ing. Jozefovi Zbojovi (386). Úprava predsedu SBÚ o podmienkach a kritériách na poskytovanie odmien pracovníkom ŠBS SSR (564).

302. 1977 13 (34 - 2920) 125
Uznesenia vlády SSR k činnosti ŠBS. Záznamy z rokovania kolégia predsedu SBÚ. Správy o činnosti OBÚB. Správy zo služobných ciest. Pokyny SBÚ na vyhodnocovanie činnosti banských úradov SSR.
Harmonogram uskutočňovania hlavných úloh ŠBS SSR v r. 1977 (90). Pokyny SBÚ pre inšpekčnú činnosť (144). Správa OBÚ Banská Bystrica zo študijnej cesty do MLR (160).

Pracovný poriadok ŠBS SSR (363). Mimoriadne číslo Spravodaja bankých úradov SSR (514). Úlohy civilnej ochrany a JSBVO pre ŠBS SSR v r. 1977 (628). Metodický pokyn na vykonávanie jednotnej evidencie pracovných úrazov a ich vyhodnocovanie orgánmi ŠBS (647). Správa predsedu OBÚB zo služobnej cesty do NDR (987). Záznam o výkone rozšíreného dozoru OBÚB (1323). Návrh nariadenia vlády SSR o podmienkach racionálneho využívania ložísk nevyhradených nerastov (1679). Program 8. rokovania Vládnej komisie pre bezpečnosť práce v baničtvě SSR (2363, 2625). Pokyn SBÚ o poskytovaní osobných ochranných pracovných prostriedkov (2562). Návrh plánu hlavných úloh ŠBS SSR na r. 1978 (2848).

303. 1977 14 (857 - 2758) 125
Osobné výkazy o činnosti obvodných bankých inšpektorov. Výkaz externej činnosti OBÚB za 1. štvrtrok 1977 (857).

304. 1977 40 (19 - 2781) 126
Výklady SBÚ k rôznym BP. Overovacie prevádzky technických zariadení. Povolenia na používanie technických zariadení.
Novelizácia smerníc o pažení a cementácii (19). Návrh zásad ochrany nebilančných zásob ložísk v rezorte FMHŤS (176). Žiadosť Ministerstva kultúry SSR a SBÚ o zaslanie pripomienok a námětov pre tvorbu právneho predpisu na ochranu vzácnych anorganických prírodnín (420). Prevádzkové predpisy pre ponorné čerpadlá typu NAUTILA v IGHP, n. p., Žilina (1068). Povolenie SBÚ používať prerušovač prírodného vedenia pri trhacích prácach v Geoteste, n. p., Brno (1099). Bezpečnostné predpisy pre laserové zariadenia (1403). Návrh zásad federálneho zákona o ochrane a využívaní nerastného bohatstva (1410). Konceptia ochrany, zúrodňovania a využitia poľnohospodárskeho pôdneho fondu (1533).

305. 1977 42 (14 - 2821) 126
Záznamy o úrazoch. Polročné a ročné výkazy o pracovnej úrazovosti. Hlásenia mimoriadnych udalostí a havárií.
Závěrečná správa z hromadného smrteľného úrazu vo výrobní ZKŠ v Štúrove (14). Metodické pokyny na vykonávanie jednotnej evidencie pracovných úrazov a ich zhodnocovanie orgánmi ŠBS SSR (131). Zápis o prešetrení požiaru na závode v Plaveckom Štvrtku (227). Závěrečná správa o vyšetrení prevádzkovej nehody vo výrobní

ZKŠ Štúrovo (261). Hlásenie smrteľného úrazu Jozefa Gordíka v závode ZKŠ v Zlatých Moravciach (1110, 1145, 1146, 1706). Smrteľný úraz Vojtecha Šveca v pieskovni pri obci Lužany (1408). Havarijný plán zostavený podľa smerníc bývalého ÚBÚ pre Naftový a plynárenský priemysel, k. p. Hodonín (2195).

306. 1977 45 (45 - 2898) 127
Inšpekčné prehliadky a kontroly. Hĺbkové previerky v závodoch podliehajúcich pod dozor OBÚB. Verejné komplexné previerky. Správy o odstránení závad zistených pri inšpekčných prehliadkach. Harmonogramy na odstránenie nedostatkov zistených pri inšpekčných prehliadkach. Harmonogramy prác pri zrušení kameňolomov.
Program bezpečnosti a hygieny práce v GP, n. p. Spišská Nová Ves na r. 1977 (226). Návrh smerníc BP pri manipulácii s kyselinami a niektorými látkami škodlivými zdraviu v n. p. Nafta Gbely (368). Výročná geologická správa n. p. Nafta Gbely za r. 1976 (749). Úvodná správa o stave bezpečnosti a hygieny práce, ochrany zdravia a požiarnej ochrany, ako aj previerka zamestnanosti žien a mladistvých v Naftovom a plynárenskom priemysle, k. p., závod Nafta Gbely (967, 1018). Plán opatrení na úseku BOZP na 6. päťročnicu v ZKŠ, n. p. Bratislava (981). Kontrola zabezpečovania základnej dokumentácie pre lomárske prevádzky Hornosníanskej cementárne (1363). Prerokovanie niektorých otvárok racionálneho dobývania a bezpečnej prevádzky a práce v kameňolome v Žiranoch (1507). Zápisnica z previerky racionálneho dobývania a dodržiavania osobitných kondícií pre ťažbu ložísk a určených nerastov v ZKŠ, n. p., Bratislava (1678). Správa o výsledku vykonávania nepriemyselnej ťažby štrkopieskov v o. Dunajská Streda (1842). Zápisnica z tematickej kontroly inšpekčnej činnosti OBÚ (2034). Zaslание správy bezpečnosti a ochrany zdravia za obdobie I. - IX. 1977 zo ZST n. p., Pezinok (2387). Rozbory vzoriek výfukových plynov z lokomotív a banského ovzdušia v RB, n. p. závod Pezinok (2627).

307. 1977 46 (29 - 2822) 128
Kolaudačné rozhodnutia o užívaní stavieb. Žiadosti o výber staveniska. Zápisnice z výberu staveniska. Žiadosti o určenie podmienok na ťažbu štrkopieskov a správy o ťažbe štrkopieskov. Predĺženie súhlasov k ťažbe. Rozhodnutia ONV Bratislava - vidiek, o povolenie pridruženej výroby JRD. Šetrenie vykonávania nepriemyselnej ťažby nerastov na poľnohospodárskej pôde. Zápisnice z prerokovania nedostatkov a závad zistených pri kontrolách a prehliadkach.

Zápis z kontrolného dňa stavby PZZP Láb (31). Zápis o prerokovaní projektovej dokumentácie PZZP Láb (64). Štúdiá na zabezpečenie surovinovej základne štrkopieskov v ZKŠ, n. p., závod Senica (81). Hlásenie o zastavení prevádzky tehelne v Brezovej pod Bradlom (292). Rokovanie o zriadení smetiska v Novom Meste nad Váhom - Mnešiciach na žiadosť tamajšieho MsNV (464). Výkaz ONV v Galante o ložiskách ťažených nevyhradených nerastných surovín za r. 1976 (492). Zápisnica zo 4. schôdzky poradného orgánu ONV Bratislava - vidiek o zúrodnení, ochrane a využití poľnohospodárskeho pôdneho fondu (1090). Projekt geologicko-prieskumných prác v IGHP, n. p., Žilina (1337). Protokol o odovzdaní a prevzatí zásob z ložiska Komjatice III. z GP, n. p., Spišská Nová Ves do ZKŠ, n. p., Bratislava (1524). Vyhodnotenie ozdravných opatrení za I. polrok 1977 v n. p. Nafta Gbely (1797).

308. 1977 465 (13 - 2941) 128
 Protokoly o odovzdaní a prevzatí zásob. Kontroly racionálneho dobývania. Prevody DP. Návrhy na určenie DP. Schválenie DP. POPD hlinísk, kameňolomov. Zápisnice z výberu stavenísk.

Šetrenie stretov záujmov pri DP priestore tehelne v Trnave (254). Predloženie zápisnice Ladeckých cementární vo veci vyňatia pôdy z lesného fondu pre ich DP (400). Žiadosť o schválenie plánu ťažobnej otvárkovej na rok 1977 pre n. p. Nafta Gbely (729).

309. 1977 47 (659 - 2744) 128
 Sťažnosti občanov na vykonávanie trhacích prác v kameňolomoch. Hlásenia o začatých vrtných prácach. Žiadosti o povolenie dobývania a ťažby.

Sťažnosť občanov na Stračej ulici pod Kalváriou v Nitre na ohrozenie života priamym zásahom z kameňolomu Kalvária - Nitra (659). Výber lokalít na ukladanie pevných a spevnených rádioaktívnych odpadov z jadrových ľahkovodných elektrární SSR v obvode OBÚB (1636). Rozhodnutie ONV v Topoľčanoch o žiadosti na ťažbu rozpadových dolomitových pieskov pre JRD Klátova Nová Ves (1777). Žiadosť Agrochemického podniku v Trnave o povolenie dobývania a ťažby vápencov (1804). Zápisnica z prerokovania závad a nedostatkov zistených pri hĺbkovej previerke pracovísk závodu ZKŠ v Partizánskom (2471).

310. 1977 48 (457 - 2524) 128
 Žiadosti o povolenie odchýlok z BP SBÚ. Žiadosti o povolenie odchýlky z ustanovení BP ČBÚ (654). Žiadosti o udelenie odchýlky z BP k odvírtaniu zásobníkového vrtu Láb Z-4A v n. p. Nafta Gbely (1325). Udelenie odchýlky Slovenskému plynárenskému úradu v Bratislave pre činnosť energetikov v Československých keramických závodoch, GR Praha (2524).
311. 1977 49 (1 - 2935) 129
 Povolenia na vykonávanie inžiniersko-geologických a hydrogeologických prieskumných prác. Oznámenia o vrtných prácach s projektovanou hĺbkou väčšou než 500 m. Oznámenia o vrtných prácach s projektovanou hĺbkou do 500 m. Hlásenia o začatí vrtných a prieskumných prác. Oznámenia o prerušení vrtných prác.
 Geofyzikálny prieskum v r. 1977 za účelom zisťovania zásob nafty na celom území ČSSR vykonávaný Geofyzikou, n. p., Brno (203, 204, 2366, 2633). Projekty geofyzikálneho prieskumu na r. 1977 v Podunajskej nížine a Viedenskej panve (961, 962, 963). Ukončenie seizmického prieskumu Geofyzikou, n. p., Brno (1015). Povolenie na používanie vrtnej súpravy typ HVS - 200R v GP, n. p., Spišská Nová Ves (1783). Oponentský posudok k projektu rezortnej úlohy "Optimalizácia a intenzifikácia ťažby ropy a plynu v Slovenskom plynárenskom a naftovom podniku, GR Bratislava "(2432, 2448).
312. 1977 53 (35 - 2877 + neč.) 129 - 131
 Povolenia radových, clonových a komorových odstrelov. Zápisnice z odstrelov. Žiadosti o povolenie plošných a jednorázových odstrelov. Povolenia na použitie výbušnín na deštrukciu. Trvalé povolenia na odber výbušnín. Žiadosti o rozšírenie skladov výbušnín. Schvaľovanie a povoľovanie skladov výbušnín. Spotreba trhavín v r. 1976. Žiadosti o povolenie trhacích prác pri deštrukciách. Žiadosti o povolenie trhacích prác veľkého rozsahu. Žiadosti o povolenie trhacích prác malého rozsahu pri otvárke, príprave a dobývaní v lomoch. Zápisnice z inšpekčných prehliadok.
 Búracie povolenie na likvidáciu bývalej výroby kyseliny sírovej patriacej Prefmonte, n. p. Bratislava a prehlásenie o odpojení inžinierskych sietí v nej (629). Pojazdné dočasné sklady výbušnín v n. p. Geofyzika Brno (713). Technologický predpis trhacích prác pre kameňolom Dolný Lopašov (714). Povolenie trhacích prác veľkého rozsahu pri geofyzikálnych prácach na profiloch 66 R/77, 100 R/77 a 102 R/77 vykonaných Geofyzikou, n. p., Brno (743). Posudok seizmických účinkov deštrukcie konštrukcií

výrobné kyseliny sírovej v areáli závodu Vlčie Hrdlo v Bratislave (810). Správa IGHP pre JRD v Jacovciach o seizmickej aktivite od lomu v Závade po prameň Rybníček (1877). Vyhodnotenie údajov z oblasti používania výbušnín v r. 1976 v organizáciách podliehajúcich dozoru ŠBS SSR (2437). Zrušenie vtokových krídel a základných častí zátvorného objektu na Malom Dunaji v r. 1946 (2473). Zápisnica z rokovania o predbežných opatreniach na zamedzenie pracovných úrazov pri ničení výbušnín v kameňolome v Trenčianskych Miticiach (2642).

313. 1977 56 (47 - 2922) 132

Správy o revíziách elektrických zariadení. Hlásenia o odstránení závad z revízií elektrických zariadení. Zápisnice z inšpekčných prehliadok. Zápisnice z bezpečnostných prehliadok. Pridelovanie evidenčných čísel a nahlásenie nových technických zariadení. Správy o revízií hromozvodov.

Smernice na vykonávanie krátkodobých prehliadok elektrických zariadení pre objekty patriace Povodiu Dunaja, n. p., Bratislava (82). Predĺženie overovacej prevádzky prepravníkového nakladača typ JOY TLF - 4 SBÚ pre RBMZ, GR Bratislava (317). Povolenie na používanie vrtacieho voza VV-2J-21 v n. p. Banské stavby Prievidza (745). Základné údaje ložísk ťažených nerastných surovín v rezorte MPVŽ SSR so stavom k 1. 1. 1977 (1344). Osvedčenie o odbornej spôsobilosti Jána Medveďa zamestnanca n. p. ZVC Rohožník (2495). Vyhláška SÚBP a SBÚ, ktorou sa určujú vyhradené elektrické zariadenia a ustanovujú niektoré podmienky na zaistenie ich bezpečnosti (2782).

314. 1978 13 (2 - 3101) 133

Plány hlavných úloh ŠBS. Mesačné správy o činnosti OBÚB. Záznamy z previerok v OBÚB. Záznamy z rokovaní kolégia predsedu SBÚ. Správy zo služobných ciest.

Harmonogram plnenia plánu hlavných úloh ŠBS SSR na r. 1978 (2). Podkladové materiály o racionálnom využívaní exploatovaných ložísk RBMZ (69). Protokol z rokovania Koordinačnej rady SBÚ a ČBÚ (357). Oponentúra etapovej správy "Výskum a vývoj nafty a plynu" (1152). Správa SBÚ o výsledku previerky v OBÚB (1307). Správa o výsledkoch generálnej previerky bezpečnosti prevádzky a práce, racionálneho dobývania a ochrany verejných záujmov v k. p. ULB v Prievidzi (1321). Závery VII. stranícko-hospodárskeho aktívu ŠBS SSR (1467). Metodické pokyny o uplatňovaní nariadenia vlády SSR o dozore ŠBS (1497). Smernice FMHŤS pre výpočet a evidenciu výrubnosti a znečistenia pri ťažbe nerastov (1567). Vyhodnotenie plnenia plánu hlavných úloh OBÚB za 1. polrok 1978

(1708). Správa SBÚ, OBÚ Košice a OBÚB zo zahraničnej služobnej cesty do PLR (1845). Žiadosť NPP v Bratislave o novelizáciu výnosu ÚBÚ č. 800/6/63 (2223). Informácie o plnení hlavných úloh OBÚB v r. 1978, úloh vyplývajúcich zo VII. stranícko-hospodárskeho aktívu pracovníkov ŠBS SSR (2389). Služobná cesta SBÚ a OBÚ Košice do Rakúska (2645). Záznam zo štvrtročnej porady bankových úradov SSR (2648). Vyhodnotenie plnenia plánu hlavných úloh OBÚB v r. 1978 (2732). Materiál pre 9. riadne zasadanie Vládnej komisie pre bezpečnosť práce v baníctve SSR (2733). Správa k výsledkom generálnej previerky bezpečnosti prevádzky a práce, racionálneho dobývania a ochrany verejných záujmov v závode ŽB v Nižnej Slanej (3002).

315. 1978 40 (153 - 3077) 133
Banské, bansko-bezpečnostné a súvisiace predpisy. Uznesenia vlády o podmienkach racionálneho využívania ložísk nevyhradených nerastov. Rôzne úpravy SBÚ o rozšírení dozoru ŠBS.

Návrh zásad federálneho zákona o ochrane a využívaní nerastného bohatstva a zákon SNR o štátnej správe na tomto úseku (1494). Novela banského zákona PLR (1519). Platnosť vyhlášky o zabezpečení a organizácii PO v závodoch (1610). Uplatňovanie organizačného poriadku banskej záchranej služby v koncerne NPP Bratislava (2014). Konceptia nových BP (2072). Povolenie SBÚ pre MND, k. p., Hodonín na používanie torpéda v hlbinných vrtoch (2621). Povolenie SBÚ pre MND, k. p., Hodonín na skúšobné používanie mechanických mostíkov zapúšťaných do vrtu na karotážnom kábli (2646).

316. 1978 41 (64) 133
Prerokovanie závad a nedostatkov, ktoré boli príčinou pracovných úrazov v kameňolome ZKŠ v Trenčianskych Mitičiach (64).

317. 1978 42 (131 - 3116 + neč.) 133 - 134
Rozbory pracovnej úrazovosti za rok 1977. Polročné výkazy o pracovnej úrazovosti. Hlásenia o úrazoch. Hlásenia závažných prevádzkových nehôd a havárií.
Protokol Vedecko-výskumného uhoľného ústavu v Ostrave - Radvaniciach o skúškach výbušnín použitých pri havárii v lome Buková (337). Mimoriadna udalosť vo výrobni Nové Mesto nad Váhom (526). Zápis o prerokovaní smrteľného pracovného úrazu Eduarda Kováča zamestnanca k. p. Nafta Gbely (1020). Uznesenie vo veci ublíženia na zdraví Jánovi Bedemu, ku ktorému došlo vo výrobni ZKŠ v Pohraničiach (2034). Situačný náčrt

autonehody v ZKŠ, n. p., Bratislava (2483). Správa o dopravnej nehode vo výrobní n. p. ZKŠ v Čachticiach (2567). Správa o vyšetrení smrteľného úrazu Jána Mičulíka, pracovníka Stupavskej cementárne, n. p., lom Prepadlé - Borinka (2568). Dokumentácia o výbuchu trhavyiny prevážanej vozidlom TT-53-80 a smrteľnom úraze Ivana Škrabáka, Víta Hercega a Jozefa Ondruša v kameňolome Buková (2768). Úraz Jozefa Chudého smenového majstra ZKŠ, n. p., Bratislava (3116).

318. 1978 45 (65 - 3136) 134 - 135

Zápisnice z inšpekčných prehliadok. Zápisnice z prerokovania závad a nedostatkov zistených inšpekčnými prehliadkami. Zápisnice z verejných a hĺbkových previerok. Mesačné geologické správy závodov podliehajúcich pod dozor OBÚB. Žiadosti o predĺženie časových platností POPD. Kontroly dodržiavania POPD. Výsledky kontrol a prehliadok prenosného ručného náradia.

Opatrenia generálneho riaditeľa RBMZ k zabezpečeniu bezpečnosti a hygieny práce vo VHJ RBMZ (68). Prerokovanie žiadosti o predĺženie opatrení na zabezpečenie dodržiavania banských predpisov pri dobývaní v štrkopieskovni v Sekuliach (171). Správa z kontrolného polročného merania rozpadových produktov radónu na závode RB Hnúšťa Likier - Samo, Banská Štiavnica, Banská Hodruša, Pezinok a Liptovská Dúbrava (174). Správa ZST, n. p., Pezinok o bezpečnosti a ochrane zdravia pracujúcich za r. 1977 (375). Správa o plnení opatrení z plánu hlavných úloh BOZP za r. 1977 v n. p. ZKŠ Bratislava (379). Výročná správa o stave PO v k. p. Nafta Gbely za r. 1977 (448). Správa o výsledku hospodárskej činnosti za r. 1977 v n. p. Nafta Gbely (630). Výročná geologická správa n. p. Nafta Gbely za r. 1977 (713). Prerokovanie niektorých otázok perspektívy a racionálneho využívania ložiska antimónovej rudy v závode RB Pezinok a niektorých otázok bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci (1876). Prerokovanie a sankcionovanie niektorých nedostatkov zistených v súvislosti s vyšetrením smrteľného úrazu Jána Mičulíka, zamestnanca kameňolomu Borinka - Prepadlé (2523). Informácie o hromadnom úraze v lome Buková (2791). Zápisnica z kontroly dokumentácie a prerokovania otázok dobývania v štrkopieskovni vo Volkovciach (2886). Zápisnica zo začatia preberacieho konania investičnej akcie „Ťažba blokov Zlatý Onyx Levice“ (3136).

319. 1978 46 (46 - 3129) 135

Žiadosti o vydanie územného rozhodnutia a povolenie ťažobných prác. Žiadosti o odpísanie zásob ložísk. Oznámenia o začatí ťažby štrkopieskov. Likvidácie

kameňolomov. Protokoly o posúdení stavieb a ich odovzdaní do užívania. Žiadosti o predĺženie termínov na predloženie plánov využívania ložísk.

Vydanie banského povolenia na ťažbu kameňa a piesku pre JRD v Bátovciach (118). Geologická správa n. p. Nafta Gbely za r. 1977 (748). Ochrana chránenej prírodnej lokality Krasín Okresnou pamiatkovou správou Trenčín (2088). Odstránenie stavby rekreačnej chaty v rekreačnej oblasti Buková - Pri Maruši (2291, 2293, 2294). Výsledky meraní sumárnej aktivity rozpadových produktov radónu za I. polrok 1978 v RB, n. p., Banská Bystrica (2472). Zápisnica z komisionálneho rokovania podľa § 22 vládneho nariadenia č. 8/1956 Zb. o uvedení do trvalej prevádzky stavby tehelne v Zlatých Moravciach (2866). Zápisnica zo zasadania investičnej komisie v podniku Povodie Dunaja v Bratislave (3034).

320. 1978 465 (154 - 3120) 135
Návrhy na zrušenie DP. Návrhy na určenie DP. Zmena užívateľa DP. Zápisnice z prerokovaní POPD. Zápisnice z kontrol v NPP, k. p., Gbely (406).

321. 1978 47 (28 - 3062) 135
Zápisy z výberov stavenísk. Mesačné geologické správy. Zápisnice z likvidácie štrkovísk. Návrhy na určenie DP. Zápisnice z prerokovania nedostatkov a závad zistených v kameňolomoch. Sťažnosti na nedodržiavanie banských predpisov v lomoch. Nariadenia ONV v Trnave na odstránenie stavieb rekreačných chát vybudovaných v k. ú. Buková v lokalite pri Maruši (121, 122). Protokoly z kontrolných porád 2. stavby PZZP Láb v Plaveckom Štvrtku (529). Sťažnosť Ivana Svitku z Klátovej Novej Vsi na nesprávny postup v pracovnom zaradovaní zamestnancov kameňolomu Veľký Klíž (1060). Sťažnosť ZKŠ n. p. Bratislava pre zamietnutie žiadosti o vyňatie 4,43 ha lesných pozemkov z lesného fondu pre účely rozšírenia ťažby prírodného drveného kameniva v lome Marianka (1237, 1522). Žiadosť o prešetrenie prác v kameňolome v osade Lutina - Podkozinec (1446, 1605, 2932). Zápis z obhliadky elektrických zariadení PZZP v Plaveckom Štvrtku (1924). Sťažnosť SES v Tlmačoch na KO v Rybníku (2244). Plán využívania ložiska tehliarskej hlíny v tehelni Drobnej prevádzkárne MNV vo Farnej (2325). Technologický postup ťažby piesku v JRD v Borskom Mikuláši (2357). Oznámenie o využití územia na ťažbu štrkopieskov v inundačnom území Váhu v k. ú. Madunice (2730). Sťažnosť občanov obce Prašník - osady Fajnory na prašnosť a hlučnosť v tamojšom kameňolome (3658).

322. 1978 48 (45 - 3090) 135
 Povolenie odchýlok z BP. Žiadosti o povolenie odchýliek z BP.
 Zoznam prác zakázaných ženám všeobecne, ženám tehotným, matkám detí do 9. mesiacov po pôrode a mladistvým oboch pohlaví v ZKŠ, n. p., Bratislava (1718).
323. 1978 49 (3 - 3106) 136
 Povolenia na vykonávanie inžinierskych, geologických a hydrogeologických prieskumných prác. Hlásenia o podzemných a povrchových prácach. Oznámenia o začatí vrtných prác. Oznámenia o zemných prácach a vrtoch s projektovanou hĺbkou do 500 m. Hlásenie prípravných prác. Oznámenia o zemných prácach a vrtoch s projektovanou hĺbkou nad 500 m. Mesačné geologické správy. Projekty geologických prác. Zápisy z CO. Hlásenia o pobyte vrtných súprav.
 Projekty GPP v n. p. Geofyzika Brno a začatie terénnych prác v r. 1978 (747). Žiadosť o povolenie vrtu studne Tibora Lorincza z Branče (1988). Zaslание vrtno-geologicko-technickej správy o opornom vrte Lubina 1/1a v MND, k. p., Hodonín (2343). Geofyzikálny prieskum v roku 1979 v n. p. Geofyzika Brno (2569).
324. 1978 53 (1 - 3143) 137 - 138
 Zápisnice z odstrelov. Projekty CO. Zápisnice z komorových a radových odstrelov. Zápisnice z kontrol dobývania v kameňolomoch. Hlásenia spotreby trhavín za r. 1977. Inšpekčné prehliadky skladov výbušnín. Trvalé povolenia na odber výbušnín. Žiadosti o dočasné preťaženie skladov výbušnín. Žiadosti o povolenie trhacích prác malého rozsahu a trhacích prác veľkého rozsahu pri deštrukciách. Búracie povolenia.
 Rozbor plnenia harmonogramu skrývkových prác vo VD Kráľová (136). Vyšetrenie prípadu odcudzenia výbušnín z kameňolomu Nové Mesto nad Váhom - Zongor bagristom Adamom Zbudilom (195). Správa o seizmickom meraní na zariadení vodovodu v blízkosti lomu Prašník (248). Povolenie SBÚ pre Geofyziku, n. p., Brno na používanie sovietskej kumulatívnej nálože typov ZKP-100 a ZKP-200 (398). Žiadosť o odchýlku z povoleného skladovaného množstva elektrických rozbušiek v sklade lomu Borinka - Prepadlé (482). Rozkrádanie trhavín vo výrobni Katruša (525). Menovanie vedúceho trhacích prác Antona Mlynku v n. p. SPK v Leviciach (586). Vyhodnotenie údajov z oblasti používania výbušnín v organizáciách podliehajúcich pod dozor ŠBS SSR za r. 1977 (877). Určenie hranice medzi trhacími prácami veľkého a malého rozsahu (1520). Meranie seizmicity pri odstrele v lome Závada - Velušovce (1697). Povolenie na používanie prepínacieho

a odpaľovacieho zariadenia typu PZOTI v závode Karotáže a cementace MND, k. p., Hodonín (2622).

325. 1978 56 (17 - 3145) 139-140

Plány revízií elektrických a strojných zariadení. Správy z revízií elektrických zariadení. Správy z revízií hlinísk. Zápisnice z inšpekčných prehliadok strojných a elektrických zariadení. Hlásenia o odstránení závad zistených pri revíziách. Povolenia montáže, opravy rekonštrukcie a výroby vyhradených technických zariadení. Zápisnice z kolaudácie elektrických zariadení.

Plán skúšok a prehliadok vedecko-technických zariadení v ZCV, n. p., Rohožník (17). SBÚ schvaľuje používanie koncového akumulátorového svietidla pre banské vlakové súpravy typ 825 08 01 pre Elektrosvit, n. p., Nové Zámky (331). Smernice pre prevoz, údržbu a opravu tlakových nádob v MND, n. p., Hodonín (868). Zápisnica zo školenia a skúšky obsluhy kompresorov a tlakových nádob v n. p. Vodné zdroje Bratislava (968). Zápisnica z predkolaudačného rokovania investičnej akcie „Prístavba kompresorovne Pezinok“ (996, 2379). Technická dokumentácia k novému typu súpravy DIR 7005 (1338). Zápisnica zo schvaľovacích skúšok autožeriavov v závode MND, k. p. v Gbeloch (1599).

326. 1979 13 (113 - 3120) 141

Záznamy z rokovaní kolégia predsedu SBÚ. Úpravy predsedu SBÚ o PO, o zásadách riadenia, o koordinácii a realizovaní zahraničných stykov a stykov ŠBS SSR s medzinárodnými organizáciami. Uznesenia vlády SSR k návrhu koncepcie rozvoja výrobnéj základne kameniva v SSR. Plány hlavných úloh ŠBS a OBÚB. Spravodaj banských úradov SSR. Správy zo služobných ciest. Oznámenia o trhacích prácach.

Porada predsedov OBÚ s vedením ČSK (117). Metodické pokyny pre inšpekčnú činnosť ŠBS (334). Výkon štátneho odborného dozoru na úseku PO (378). Údaje o činnosti ŠBS v r. 1978 (807). Metodické pokyny pre uplatňovanie sankčných opatrení ŠBS (1413). Kontrolná správa o plnení uznesenia Predsedníctva vlády ČSSR o koncepcii dlhodobého rozvoja rudného baníctva do r. 1990 (1570). Správa Ing. Štefana Úradníka, pracovníka SBÚ zo služobnej cesty na Kubu (1612). Vyhodnotenie plnenia plánu hlavných úloh OBÚB v 1. polroku 1979 (1695). Zaškoľovací plán obvodného banského inšpektora Jána Nagya (1821). Návrh na uznesenie Rady ZKNV v Bratislave o priebehu vykonávania fyzických inventúr pôdy v Zs kraji podľa stavu k 31. 6. 1979 (1924). Záväzný príkaz ústredného banského inšpektora SBÚ vo veci dodržiavania ustanovenia BP pri prevádzke

vrtných súprav typu DIR 5505 (1948). Správa SBÚ, OBÚB a OBÚ Košice z pracovnej cesty do NDR (2010). Stáž kubánskych pracovníkov na OBÚ SSR (2020). Vyhodnotenie plánu hlavných úloh OBÚB za r. 1979 a návrh plán hlavných úloh na r. 1980 (2758). Rozpis pohotovostnej služby SBÚ na 1. štvrtrok 1980 (2629).

327. 1979 40 (225 - 3060) 141
BP SBÚ, ich úpravy a novelizácia. Školenia o uplatňovaní bezpečnostno-právnych predpisov.

Vestník Ministerstva zdravotníctva SSR (225). Návrh výkladu vyhlášky o odbornej spôsobilosti v elektrotechnike (966). Návrh BP o výbušninách (1805). Schválenie technických podmienok pre konštrukciu a prevádzku zariadenia typu Kudlanka (2059). Novelizácia X. dielu BP SBÚ (2316). Návrh úpravy SBÚ o ochrane pred laserovým žiarením (2037).

328. 1979 41 (103 - 3179) 142
Zápisnice zo skúšok technicko-hospodárskych pracovníkov. Zápisnice zo školení a preskúšania strelmajstrov. Vyhlásenia neplatnosti strelmajstrovských preukazov. Žiadosti o preskúšanie a vrátenie strelmajstrovských preukazov. Zápisnice zo skúšok elektrikárov. Prehľad profesií a prác pre účely školenia a inštruktáže pracovníkov RB, n. p., Banská Bystrica (103). Zápisnice z inštruktáže a skúšky pracovníkov vykonávajúcich prieskumné práce v JRD Víťazný február v Pohraničiach (144). Zoznam pracovníkov podliehajúcich v r. 1979 skúškam z BP v n. p. Nafta Gbely (495). Zodpovednostný poriadok ZCV, n. p., Rohožník (551). Školenie a preskúšanie pomocníkov strelmajstrov, vedúcich skladov výbušnín a prepravy výbušnín v ZKŠ, n. p., Bratislava (758). Menovanie Jána Olšovského do funkcie bezpečnostného technika v ÚD, n. p. Nafta Gbely (1255). Zodpovednostný poriadok n. p. Nafta Gbely (3121).

329. 1979 42 (18 - 3078) 142
Mesačné hlásenia a ročné výkazy o pracovnej úrazovosti. Záznamy o úrazoch. Hlásenia o požiaroch, prevádzkových nehodách a haváriách.
Zápisnica o vypočutí Jozefa Chudého poškodeného z pracovného úrazu v závode ZKŠ v Novom Meste nad Váhom (25, 1597). Smrteľný úraz Henricha Tótha v kameňolome Devín (42, 372, 427, 449). Smrteľný pracovný úraz Ladislava Csanka na bagri Sunec pri Dunaji pri osade Veľký Lél, v obci Zlatná na Ostrove (1447). Informačná správa

o priebehu prác na štátnej výskumnej úlohe „Výskum nových metód prevencie a zábrany erupcií“ v závode Výskum a vývoj nafty a plynu, NPP, k. p., Bratislava (1662). Správa o stave Po v k. p. Nafta Gbely za I. polrok 1979 (1798). Záznam o úraze Gustáva Synaka z IGHP, n. p., Žilina (1829). Ťažký pracovný úraz Jozefa Baku v JRD Aurora v Dvoroch nad Žitavou (2194, 2490). Zápis o revízii havarijného plánu závodu RB v Pezinku (2938).

330. 1979 45 (9 - 3180) 143 - 144

Previerky a správy o stave bezpečnosti a hygieny práce, ochrany zdravia, PO a zamestnanosti žien a mladistvých. Zápisnice OBÚB z kontroly likvidácie hlinísk zrušených závodov a DP. Zápisnice z prerokovania dobývania v lomoch. Zápisy z kontrol meračsko-geologickej dokumentácie. Zápisnice z rokovaní o dodržiavaní BP. Kontroly plnenia POPD v kameňolomoch. Mesačné geologické správy. Mesačné správy ťažby plynu. Príkazy riaditeľov závodov o ochrane zdravia pri práci, na odstránenie závad zistených pri komplexných previerkach. Príkazy generálnych riaditeľov na odstránenie nedostatkov vyplývajúcich z generálnych previerok. Komplexné previerky. Zápisnice OBÚB z bezpečnostných prehliadok.

Zápisnica zo zasadnutia poradného orgánu Rady ZKNV pre komplexné riešenie problematiky ochrany a využitia PPF (89). Stručný rozbor situácie v oblasti banských predpisov, ťažby a mechanizácie výroby v ZKŠ, n. p., Bratislava (231). Plán skrývkových a dobývacích prác DP štrkovne v Šoporni (380). Inštrukcie na vyplnenie výkazu zásob a ťažby nevyhradených ložísk nerastných surovín SSR (511). Všeobecný rozbor vzoriek banského ovzdušia a výfukových plynov lokomotív v závode RB v Pezinku (586). Zápis z rokovania vedúcich pracovníkov Slovenskej banskej správy a ČSK (770). Plán práce poradného orgánu ZKNV pre komplexné riešenie problematiky ochrany a využívania PPF v r. 1979 (1013). Rozhodnutie ONV Bratislava - vidiek o hospodársko-technickej úprave pozemkov pre kooperačný obvod I. Bratislava - Záhorie (1148). Podmienky pre zaistenie bezpečnosti prevádzky vojenského zariadenia v Pohraničiach (1303). Smernice pre prepravu horľavých kvapalín v k. p. Nafta Gbely (1516). Odvolanie Keramických závodov, n. p., Košice proti rozhodnutiu ONV Senica vo veci pridelenia vodnej plochy v DP Šajdíkové Humence Miestnej organizácii Slovenského rybárskeho zväzu (1711). Protokoly z kontrolných porád 2. stavby PZZP Láb v Plaveckom Štvrtku (1769). Závery z odborného seminára „Za vyššiu úroveň bezpečnosti práce“ (1776). Výsledky merania prašnosti v závode RB v Pezinku (1935, 2488, 2532). Zápisnice z prerokovania niektorých prevádzkových problémov v závode GP v Novej Bani (2431). Harmonogram pre

zabezpečenie úloh z politického vzdelávania v závode ZKŠ v Novom Meste nad Váhom (2967). Miestne vyšetrenie žiadosti o povolenie trhacích prác veľkého rozsahu pri geofyzikálnom prieskume na profile 559 R/80 v n. p. Geofyzika Brno (3160).

331. 1979 46 (83 - 3184) 144

Evidencia zásob ložísk nerastných surovín. Plány využívania ložísk. Likvidácie štrkovísk, kameňolomov a hlinísk. Zápisnice z miestnych komisionálnych rokovaní o povolení ťažobných prác. Záznamy z komisionálnych výberov stavenísk. Inšpekčné kontroly v kameňolomoch. Návrhy na odpisy zásob. Ústne pojednávania vo veci uloženia pokút za porušenie bankských predpisov. Žiadosti o vyjadrenie OBÚB k vykonávaniu pridruženej výroby.

Žiadosť o vyjadrenie k chatovej výstavbe v blízkosti kameňolomu Buková (310). Výkaz ložísk ťažených nevyhradených nerastných surovín za r. 1978 týkajúci sa ťažby štrku v o. Galanta (542). Dohoda medzi Doprastavom, n. p., Zvolen a JRD Volkovce o odbere 135 000 m³ štrkopiesku z lokality Volkovce (609). Povolenie výstavby rodinného domu na pozemku, ktorý je v blízkosti lomu v Ratkovciach (733). Hlásenie o ukončení výstavby štôlne závozom 300 Banských stavieb, n. p., Prievidza (853). Zápis z medzinárodného konania o stave a pohybe zásob ložísk nerastných surovín v Geofonde n. p. (932, 933, 934). Zápisnica zo zasadnutia poradného orgánu rady ZKNV pre komplexné riešenie problematiky ochrany a využitia PPF (1014). Záverečná vrtno-geologická správa o vrte v Lakšárskej Novej Vsi (1207). Zápisnica zo zasadnutia Krajskej koordinačnej komisie pre geodéziu a kartografiu pre Zs kraj a hlavné mesto SSR Bratislavu a prerokovania plánu geodetických a kartografických úloh pre Zs kraj na rok 1980 (2267). Technické podmienky pre konštrukciu a prevádzku zariadenia typu Kudlanka v Banských stavbách, n. p., Prievidza (2290). Smernice k. p. MND Hodonín pre zabezpečenie zimnej prevádzky vrtu (2426). Zápisnica z kontroly dodržiavania platných predpisov pri dobývaní nevyhradených nerastov v o. Dunajská Streda (2523).

332. 1979 465 (384 - 3072) 145

Žiadosti o schválenie POPD. Návrhy na určenie DP. Návrhy na zrušenie DP. Plány likvidácií kameňolomov. Rokovania o rozšírení DP. Nahlásenie termínov stabilizácie vrcholov DP. Protokoly o odovzdaní a prevzatí zásob ložísk. Zápisnice z inšpekčných prehliadok.

Územné rozhodnutie o chránenom území ložísk dekoračného kameňa v k. ú. Dobrá Voda, Chtelnica, Dechtice (1703).

333. 1979 47 (19 - 3181) 145

Oznámenia o začatí kolaudačných konaní. Výročné geologické správy. Zápisnice z výberov stavenísk. Predĺženie platnosti povolení k ťažbe piesku a štrku. Výkazy ložísk ťažených nevyhradených nerastných surovín za rok 1978. Hlásenia o výške ťažby nerastných surovín. Projekty geologických prác. Protokoly o odovzdaní zásob a ložísk. Sťažnosti na trhacie práce v lomoch.

Protokoly z kontrolných porád 2. stavby PZZP Láb (93). Kópia protokolu z technického rokovania o vrtnej súprave F-500 v MND, k. p. Hodonín (217). Záznam z ústneho konania k vydaniu územného rozhodnutia o využití územia a rozšírení existujúceho kameňolomu v k. ú. obcí Prašník, Šterusy (844). Zápis z komisionálneho medzirezortného konania o stave a pohybe zásob nerastných surovín SSR (931). Zamedzenie škôd na obytných domoch v okrajovej časti Nitry od silných otrasov v kameňolome v Pohraničiach (979). Zápisnica vo veci uloženia pokút za porušovanie banských predpisov pri skladovaní, evidencii a používaní výbušnín v kameňolomoch n. p. ZKŠ Bratislava (1016). Výstavba chát v okolí kameňolomu Buková (1944). Plán využívania ložiska vápenca v k. ú. obce Sološnica (2311).

334. 1979 48 (2 - 2870) 145

Žiadosti o povolenie odchýlok z BP ŠBS. Odchýlky z ustanovení banskomeračských, bezpečnostných a iných predpisov. Rozšírenie a predĺženie platnosti povolených odchýlok. Zrušenie odchýlok zBP.

Skúšobná prevádzka turbokompresorov v PZ Láb, n. p. Nafta Gbely (2442).

335. 1979 49 (24 - 3173) 146

Hlásenia o začatí vrtných prác. Oznámenia o začatí vrtných prác a vrtov do hĺbky 500 m a s hĺbkou nad 500 m. Povolenia na vykonávanie inžiniersko-geologických a hydrogeologických prieskumných prác. Hlásenia o prípravných prácach k vrtom. Mesačné a výročné geologické správy. Hlásenia o ukončení vrtných prác. Geofyzikálne práce v roku 1979. Hlásenia o pobyte vrtných súprav. Zápisnice z inšpekčných kontrol na vrtných súpravách. Zápisnice z výberov stavenísk. Správy o revízii elektrických zariadení. Hlásenia o podzemných a povrchových prácach.

Plán pokusnej ťažby v nálezisku Gbely pole B (699). Geofyzikálny prieskum za účelom zistenia hlbinej geologickej stavby s ohľadom na možnosti ťažby ropy a plynu pre energetickú bilanciu ČSSR, ktorý vykonaná Geofyzika, n. p., Brno v r. 1980 - 1981 (2511). Geofyzikálny prieskum v r. 1979 - 1980 v oblasti Podunajskej nížiny (2817). Žiadosť o schválenie plánu pokusnej ťažby plynovej sondy v závode 72 v n. p. Nafta Gbely (2842).

336. 1979 56 (3 - 3193) 147 - 148

Zápisnice z inšpekčných prehliadok. Správy o revízií elektrických zariadení. Plány revízií podnikov podliehajúcich pod dozor OBÚB na r. 1979. Hlásenia o odstránení závad zistených pri revíziách. Žiadosti o odborné posúdenie dokumentácie elektrických zariadení. Povolenia na používanie technických zariadení. Záznamy o evidencii tlakových nádob. Pridelenie evidenčných čísel technickým zariadeniam, nahlásenia a odhlásenia technických zariadení.

Statický výpočet dráhy kladkostroja pre Agrostav Vysočany (322). Zápisnica z komisionálnej prehliadky technického stavu konštrukcie drviarne a technologického zariadenia drviarne v lome Prepadlé - Borinka (494). Vyhláška SÚBP a SBÚ, ktorou sa určujú vyhradené technické zariadenia a ustanovujú sa niektoré podmienky na zabezpečenie ich bezpečnosti (513). Zápisnica zo skúšky obslúh a inšpekčných prehliadok bankských lokomotív v závode RB Pezinok (549). Kontrolná skúška bankských koľajových lokomotív po generálnych opravách vo Vedecko-výskumnom ústave v Ostrave (782). Smernice o vykonávaní krátkodobých prehliadok elektrických zariadení v JRD Brezina v Pravoticiach (1416). Kurz vodičov motorových dopravných vozíkov v MND, n. p., Hodonín (1532, 1533). Havarijný stav rýpadla D-102 v Horných Túrovciach (1684). Žiadosť o povolenie k prestavbe vozidla T 813 AD 350 8 x 8 na pojazdnú vrtnú súpravu - WIRTH B 3A - 38/6 v IGHP, n. p. Žilina (1771). Zápisnica z rokovania o úrazoch spôsobených elektrickým prúdom v ZKŠ, n. p., Bratislava (1851). Nový návrh výnosu ČBÚ na uvádzanie niektorých druhov elektrických zariadení do prevádzky (2394). Kontrola nastavenia ochrán na elektrickom zariadení prevádzok závodu RB Pezinok (3062).

337. 1980 40 (19 - 3474) 148 - 149

Bansko-bezpečnostné a banskomeračské predpisy SBÚ. Návrhy SBÚ na tvorbu nových BP. Záznamy z interných porád o príprave právnej úpravy SBÚ o banskej záchranej

službe v naftovom priemysle. Návrhy vyhlášky SBÚ o skúškach a posudzovaní odbornej spôsobilosti zamestnancov. Povolenia OBÚB na používanie technických zariadení.

Pravidlá techniky, bezpečnosti, predchádzania a likvidácie otvorených naftových a plynových erupcií v MND, n. p., Hodonín (387). Povolenie na používanie samohybného svorníkovacieho voza v n. p. Banské stavby Prievidza (1613). Záznam z pracovnej porady o prerokovaní prvého pracovného návrhu banských predpisov „Úprava a zušľachtovanie nerastov“ (1781). Harmonogram dokončenia prác na tvorbe banských predpisov do konca r. 1980 (2701). Banskomeračský predpis SBÚ pre hlbinné bane (3065).

338. 1980 41 (89 - 3650) 149

Skúšky technicko-hospodárskych pracovníkov z banských a súvisiacich predpisov. Inštrukcie obvodných banských inšpektorov o výbušninách. Prihlášky na vykonanie strelmajstrovských skúšok. Žiadosti o rozšírenie strelmajstrovských preukazov. Záznamy o neplatnosti strelmajstrovských preukazov. Evidencia strelmajstrov a technických vedúcich odstrelov v jednotlivých podnikoch. Záznam z inštruktáže z BP pre vrtmajstrov a vrtných robotníkov v Dopravoprojekte Bratislava (304). Menný zoznam zvéračov ZKŠ, n. p., Bratislava (3228).

339. 1980 42 (3 - 2486 + neč.) 149

Mesačné výkazy a ročné rozborov o pracovnej úrazovosti. Hlásenia úrazov smrteľných, hromadných a osobitne ťažkých. Hlásenia o požiaroch, haváriách a technických poruchách. Havárie s rádioaktívnym žiarením. Protokoly o odstreloch. Zápisnice z kontrol plnenia opatrení na odstránenie nedostatkov zistených pri inšpekčných prehliadkach.

Správa o stave PO v k. p. Nafta Gbely za r. 1979 (107). Zápis zo šetrenia požiaru na vrtnej súprave DIR/3 Cunín-60 v závode MND v Gbeloch (162). Pracovný úraz Tibora Bellera v závode Zlaté Moravce, výrobná Katruša (294, 372). Zápisnica z vyšetrenia mimoriadnej udalosti - utopenie maloletého chlapca Rudolfa Šišoláka, syna pracovníčky závodu KZ v Šajdíkových Humenciach (2247). Ťažký úraz vojaka Vladimíra Jureňa v JRD Gbely (2249).

340. 1980 44 (2719 - 3098) 150

Cvičný poplach v MND, k. p., Hodonín (2719). Smernice na manipuláciu s jedmi, kyselinami a inými nebezpečnými, zdraviu škodlivými látkami, použitými pri ťažbe živíc

v k. p. Nafta Gbely (2759). Technické opatrenia OBÚB proti zdraviu škodlivej prašnosti (3098).

341. 1980 45 (13 - 3678) 150 - 151

Zápisnice z inšpekčných kontrol v kameňolomoch. Správy o odstránení závad z komplexných previerok OBP. Kontroly likvidácie hlinísk zrušených závodov a ich DP. Žiadosti o predĺženie povolení na dobývanie. Prerokovanie plánov ťažobných otvárokov. Kontroly prieskumných prác. Úvodné správy ku komplexným previerkam stavu bezpečnosti a hygieny práce, ochrany zdravia a protipožiarnej ochrany. Plány politicko-organizačného zabezpečenia verejných previerok BOZ. Zmeny v organizačných štruktúrach podnikov. Zápisnice z prerokovania ťažobných prác v hliniskách. Inšpekčné previerky strojno-technologických a elektrických zariadení. Zápisnice o spracovaní POPD. Zápisy z porád riešiacich závary z hĺbkovej previerky na PZZP Láb (193). Kontrola realizácie opatrení z previerky úrovne organizácie a riadenia bezpečnosti a hygieny práce a bezpečnosti prevádzky v n. p. SPK v Leviciach (368). Plány rekultivácie SPK, n. p., Levice v k. ú. Čierne Kľačany a Klížske Hradište (404). Zápisnica z prerokovania činnosti závodu Geofyziky Bratislava v r. 1980 (432). Záznam z porady k návrhu technológie zemných prác pri výstavbe jadrovej elektrárne v Mochovciach (1951). Zápisnica zo zasadnutia poradného orgánu Rady ZKNV pre komplexné riešenie problematiky ochrany a využitia PPF (2150). Správa ku koordinačnej porade rozšíreného geologického prieskumu v Mochovciach (2429). Harmonogram realizácie výstavby skladov ropných látok v SPK, n. p., Levice (2453).

342. 1980 46 (58 - 3698) 151 - 152

Kontroly projektových dokumentácií vykonané OBÚB. Plány využívania ložísk. Povolenia na ťažbu štrkov. Žiadosti o súhlas na užívanie kameňolomov. Protokoly z kontrolných porád týkajúce sa PZZP v Plaveckom Štvrtku. Výkazy dobývania ložísk nevyhradených nerastných surovín. Záznamy OBÚB z kontroly dodržiavania platných predpisov pri dobývaní nerastov nevyhradených ložísk. Hlásenia o ukončení likvidačných prác v štrkopieskovniach a o ukončení ťažby štrku. Výročné geologické správy. Sťažnosti občanov na trhacie práce v kameňolomoch. Oznámenia o začatí geofyzikálnych prác. Inšpekčné kontroly dobývania v DP. Žiadosti o výber stavenísk. Protokoly o odovzdaní zásob ložísk.

Kontrolná správa pre rokovanie porady č. 9 týkajúcej sa stavby PZZP Láb (364). Správa Hornosníanskej cementárne o výsledkoch merania kompresorov stlačeného vzduchu (392). Zápis z komisionálneho medzirezortného konania o stave a pohybe zásob ložísk nerastných surovín SSR v Geofonde Bratislava (1053). Žiadosť Antona Borika o povolenie výstavby rodinného domu v blízkosti DP v Trenčianskych Miticiach (1103). Cevaservis n. p. Stupava žiada o vyjadrenie k návrhu úvodného projektu stavby „Kombinát Záhorie“ (1165, 1227). Zápisy z koordinačných porád rozšíreného geologického prieskumu v Mochovciach (1513). Zápisnica z konzultácie projektovej dokumentácie v ZKŠ, n. p., Bratislava (1582). Odvolanie proti neoprávnenému záberu poľnohospodárskej pôdy pre ťažbu nafty v k. ú. Unín (1995). Vykonanie štátneho dozoru na výstavbe vodného diela na Dunaji (2818). Výpis z evidencie nehnuteľností a doklad o odňatí pôdy Poľnohospodárskej výroby pri MNV Farná (2945). Projekt prípravy pracovníkov výroby a údržby ZCV, n. p., Rohožník (3394). Uznesenie Predsedníctva vlády ČSSR o účinnosti ekonomických kritérií k posudzovaniu efektívnosti domácej ťažby a úpravy rúd a o nákladových limitoch na obdobie 1981 - 1985 a orientačných nákladových limitov na obdobie 1986 - 1995 (3398).

343. 1980 465 (90 - 3553) 152
 Stabilizácia vrcholov DP. Harmonogramy plánov likvidácie kameňolomov. Záznamy z rokovaní o plnení POPD v kameňolomoch. Výkazy ložísk ťažených nevyhradených nerastov podľa surovinových druhov. Žiadosti o schválenie doplnkov POPD. Žiadosti o schválenie DP. Návrhy na zrušenie DP. Komisionálne rokovania o zmenách DP. Zápisnica zo IV. zasadania komplexnej racionalizačnej brigády vo výrobni ZKŠ v Trenčianskych Miticiach (3106).

344. 1980 47 (52 - 3567) 152
 Štvrtročné hlásenia ťažby. Žiadosti o odpísanie bilančných zásob. Protokoly z kontrolných porád týkajúcich sa PZZP v Plaveckom Štvrtku. Mesačné geologické správy. Plány využívania ložísk. Žiadosti o schválenie plánov likvidácie kameňolomov. Sťažnosti na trhacie práce v kameňolomoch. Výkazy ložísk ťažených nevyhradených nerastných surovín. Likvidácie hlinísk. Žiadosti o rozšírenie skladov PHM. Zápisy z výberov stavenísk. Hlásenia o ukončení likvidačných prác v štrkopieskovniach. Pokyn k postupu schvaľovania plánov likvidácií OBÚ (530). OBÚB predvolal vedúceho JRD v Gbeľcoch na prekontrolovanie dodržiavania platných predpisov pri dobývaní nevyhradených nerastov (673). Kontrola stavu ochrany ložísk ropy a zemného plynu v k. p.

Nafta Gbely (1753). Návrh na územnú ochranu ložiska stanovením chráneného územia Gbely B v n. p. Nafta Gbely (1980). Žiadosť Štátneho ovocinárskeho majetku, n. p., Stupava o vyjadrenie ku komplexnému zúrodneniu pôd a založeniu ovocného sadu sliviek a bazy čiernej v k. ú. Malacky (2878). Oponentský posudok na výskum nových metód prevencie a zábrany erupcií v koncerne NPP, Výskum a vývoj nafty a plynu Bratislava (3427).

345. 1980 48 (231 - 3584) 152
Žiadosti o odchýlku z banskomeračských predpisov OBÚB. Zápisnice z prerokovania odchýlok z BP SBÚ. Žiadosti o predĺženie platnosti udelených odchýlok.
Žiadosť MNV v Malackách o výnimku z ochranného pásma pre umiestnenie prefabrikovaných garáží pre osobné motorové vozidlá v DP Malacky (1172).

346. 1980 49 (29 - 3646) 153
Hlásenia o zemných prácach. Hlásenia o projektovaných prácach na hlbinných vrtoch s menovitou hĺbkou väčšou než 500 m. Hlásenia o projektovaných prácach na hlbinných vrtoch s menovitou hĺbkou do 500 m. Hlásenia prípravných prác. Oznamenia o začatí vrtných prác. Povolenia na vykonávanie inžiniersko-geologických a hydrogeologických prieskumných prác. Hlásenia o pobyte vrtných súprav. Mesačné geologické správy. Územné rozhodnutia o umiestnení stavieb. Oznamenia o ukončení trhacích prác.
Situačný plán zarážkového bodu Cunín 60 (352). Seizmický prieskum v r. 1980 v n. p. Geofyzika Brno (909, 2032, 2111). Predbežný inžiniersko-geologický prieskum v závode na výrobu dielcov pre atómový program v Šahách (1715). Zápis z vyšetrovania mimoriadnej udalosti predčasného výbuchu kumulatívnych náložiek z perforátora KPT - 73 vo vrte Borský Jur-14 (2163). Protokol o odovzdaní ložiska Čierny Brod z GP, n. p., Spišská Nová Ves do ZKŠ, n. p., Bratislava (2820).

347. 1980 56 (17 - 3336) 154
Úpravy SBÚ. Zápisnice z revízií vrtných, strojných, elektrických, plynových, zdvíhacích zariadení, tlakových nádob. Povolenia na používanie plávajúcich bagrov, banských motorových lokomotív, kolesových vŕtacích vozov, univerzálnych čelných nosičov.
Žiadosť o schválenie zavedenia ZN č. 58/78 - TÚ č. 12/78 „Odstránenie zamŕzania prevodníkov na meracích tratiach PZ Láb“ od autorov Ing. Ivana Čonku a Ing. Svätopluka

Nečasa (1674, 1800). Žiadosť o povolenie prevádzkovania realizovaného ZN „Prídavného pohonu vrtnej súpravy LVE-70“ (3076).

348. 1981 10 (141 - 3479) 154
Dohody o hmotnej zodpovednosti (141, 142). Výber špecialistu pre dlhodobú expertízu na Kube (1374). Pracovné jubileum Margity Gurovej (1714). Dohoda s Ing. Antonom Mlynkom o mimopracovnej činnosti (2253). Rozviazanie pracovného pomeru (3114) a dohoda o pracovnej činnosti mimo pracovného pomeru s Irmou Princovou (3115).

349. 1981 13 (99 - 3752) 154
Materiály zo zasadaní kolégia predsedu SBÚ. Protokol z rokovania Koordinačnej rady ČBÚ a SBÚ (597). Rozhodnutie SBÚ o schválení harmonogramu meračskej dokumentácie jaskýň (802). Štvrtročná porada bankových úradov SSR (875). Záznam z porady vedenia ŠBS SSR (1047). Rozbor činnosti a plnenia úloh ŠBS SSR za rok 1980 (1048). Dohoda o spolupráci SÚBP a SBÚ (1075, 2045). Program hlavných úloh OBÚB na obdobie 7. päťročnice (1078). Príkaz predsedu SBÚ č. 1o opatreniach na riešenie problémov úplatkárstva a korupcie (1612). Závery z VIII. stranícko-hospodárskeho aktívu ŠBS SSR (1656). Dohoda o postupe pri vykonávaní štátneho odborného dozoru nad jadrovou energetickými zariadeniami SÚBP v Bratislave a OBÚB pri výstavbe Jadrovej elektrárne v Mochovciach (2094). Príkaz č. 4 predsedu SBÚ na zabezpečenie a vykonanie brannošportových hier pracovníkov ŠBS SSR (2139). Cestovná správa JUDr. Ing. Štefana Úradníčka zo služobnej cesty do NDR (2468). Záznam z jednania k niektorým problémom výstavby Jadrovej elektrárne Mochovce (2737). Materiál pre 12. riadne zasadnutie Vládnej komisie pre bezpečnosť práce v baníctve SSR (3205). Vyhodnotenie plánu hlavných úloh OBÚB v roku 1981 (3222). Plán hlavných úloh OBÚB na rok 1982 (3269). Záznam o priebehu inštruktážnej porady obvodných bankových inšpektorov o výbušninách (3722). Koordinácia dozoru orgánov ŠBS v oblasti hraníc SSR a ČSR (3752).

350. 1981 40 (640 - 3719) 154
Úprava SBÚ (909, 1878, 2935, 3615). Úprava predsedu SBÚ (1205). Návrhy predpisov o používaní výbušnín (1555). Smernica pre dopravu bremien nadmernej hmotnosti a dopravu bremien dlhých a rozmerných (2199). Novelizácia BP č. 10/1971 diel 09 a 12 (2497), diel 13 (2685). Návrh smernice GR RBMZ o vypracovaní POPD rudných

a nerudných ložísk v organizácii VHJ RBMZ (2622). Prerokovanie návrhu smernice týkajúcej sa manipulačných a ochranných priestorov sondy (3570).

351. 1981 41 (29 - 3765) 155

Hlásenia o zmenách vo vedúcich funkciách zamestnancov zo závodov podliehajúcich pod dozor OBÚB. Zápisnice z inštrukcií a skúšok vrtmajstrov, vrtných robotníkov, TH pracovníkov, elektrikárov, vodičov banských lokomotív, z výsledkov o preskúšaní strelmajstrov zo znalostí BP. Vyhlásenia o neplatnosti strelmajstrovských preukázov. Hlásenia podzemných a povrchových prác.

352. 1981 42 (21 - 3646 + neč.) 155

Záznamy o úrazoch. Hlásenia, komentáre a rozbory o pracovnej úrazovosti zo závodov podliehajúcich pod dozor OBÚB.

Zápisnice z vyšetrovaní ťažkých úrazov: Ľubomíra Helda z RB, závod Pezinok (326, 356), Pavla Turanského v MND Gbely (2379, 2385, 2470), Vilmy Komornej v Naftě, k. p. Gbely (2908), Václava Kubuša v ZKŠ, závod Bratislava (3119, 3145, 3147), Bohuša Poláka vo VÚLB Holíč (3531). Zápisnice z vyšetrovaní smrteľných úrazov: Františka Kebíseka v Hornosrnianskej cementárni Horné Srnie (1320, 1372, 1373, 1483, 1569, 1625, 2014, 2135, 2306), Štefana Kováča vo výrobní Mníchova Lehota (1802), Ladislava Blašku v n. p. Vodné zdroje Bratislava (3200, 3268). Hlásenie závažnej prevádzkovej nehody v lome Hornosrnianskej cementárni Horné Srnie (404). Návrh predpisu prevádzkového a havarijného poriadku pre karotážne pracoviská (799). Hlásenie požiaru na odvodňovacej stanici v Brodskom (1517). Havarijný plán Závodu ťažby plynu a PZ Plavecký Štvrtok (1578). Opatrenie vlády na zmiernenie banských nešťastí (1691). Zápis o mimoriadnej udalosti na PZ Láb, vrt GAJARY-47 (1805, 2159). Záznam o hlásení prevádzkovej nehody v VULB, k. p. Holíč (2136, 2172, 2275). Hlásenie o požiaru v objekte hlavného skladu MTZ, k. p. Nafta Gbely (2594). Zápis zo šetrenia vzniku poruchy technického zariadenia na sonde Vysoká-3 (2908, 2996, 3216).

353. 1981 44 (613) 155

Výročná správa HBZS v Prievidzi za rok 1980.

354. 1981 45 (3 - 3763) 155 - 156

Zápisnice z inšpekčných prehliadok, komplexných a generálnych previerok zo závodov podliehajúcich pod dozor OBÚB. Správy o plnení zistených závad. Odvolania proti rozhodnutiam OBÚB. Zápisnice z likvidácií hlinísk a kameňolomov. Zápisnice o dodržiavaní POPD.

Zápisnica z konzultácie pripravovaného projektu zemných prác pri výstavbe Jadrovej elektrárne Mochovce (54). Zrušenie DP Čajkov (577). Hlásenie o započatí vrtných prác na bode Gajary-58 (1103). Geologická správa NPP, závod Gbely za marec (1635) a august (2582). Protokol z kontrolnej porady č. 7 stavby Jadrovej elektrárne Mochovce na úrovni štatutárnych zástupcov účastníkov výstavby (2957). Správa BOZ za obdobie január - september 1981 v ZST, n. p. Pezinok (3082).

355. 1981 46 (27 - 3703) 157

Protokoly z kontrolných porád. Zápisnice z inšpekčných kontrol. Výkazy ťažených nevyhradných ložísk nerastov za rok 1980. Geologické správy za mesiace január, marec - máj 1981. Zápisnice z výberov stavenísk.

Zahájenie ťažby na stredisku Láb IA (81). Oznámenie začatia prieskumno-otvárkových prác na ložisku Chtelnica - Malé Skalky (278). Nepovolená výstavba rekreačných chatiek v lokalite Prašník - Horná Pustá Ves (301, 669). Správa o stave prípravy a realizácie výstavby Jadrovej elektrárne v Mochovciach (1316). Projekt spevnenia drevených konštrukcií v lome Prepadlé (1388). Likvidácia kameňolomu Bzince pod Javorinou (1403, 1539, 3444). Zriadenie výrobné „Materiálová jama A“ Vojka nad Dunajom (1482). Zastavenie prevádzky v lome Buková (1973). Hlásenie podzemných a povrchových prác (2904). Odvolanie občanov obce Neporadza proti rozhodnutiu OBÚB, ktorým sa povolili trhacie práce malého rozsahu v kameňolome Neporadza (3033). Správa o stabilnej tlakovej nádobe v kameňolome Jelenec (3220).

356. 1981 465 (384 - 3681) 157

Zmena DP Partizánske - Šimunovany (467). Ukončenie likvidačných prác v DP Nitrianske Hrnčiarovce (1138). Návrh na zrušenie DP Čajkov (1405, 1963). POPD v DP Dechtice (1427, 1442, 1556, 2188, 2465, 2480, 2657, 2831, 2991). Kontrola spracovania a dodržiavania POPD z hľadiska plnenia úloh 7. 5RP (1747). Informácia o stave geologicko-prieskumných prác na úlohe Chtelnica - Malé Skalky (2466, 2473). Zrušenie DP Senec (2840). Žiadosť o schválenie POPD Podbranč (3496).

357. 1981 47 (246 - 3485) 157
Protokoly z kontrolných porád. Prešetrenie sťažnosti obyvateľov osady Podkozince na práce v kameňolome JRD Lubina (330). Nahlásenie ukončenia likvidačných prác v štrkopieskovni Žabokreky nad Nitrou (571, 978). Nahlásenie opatrení na zamedzenie sťažností na trhacie práce malého rozsahu v kameňolome Závada (837). Zahájenie ťažby štrkopiesku v štrkovni Malé Leváre (857). Sťažnosť Alexandra Studnického na znemožnenie prístupu na pozemok v blízkosti DP Rybník nad Hronom (1537, 1618, 1774).
358. 1981 48 (531 - 3618) 158
Udeľovanie výnimiek z BP.
359. 1981 49 (20 - 3706) 158
Hlásenia o začatí a skončení vrtných prác na jednotlivých lokalitách podliehajúcich pod dozor OBÚB. Výkazy ťažených nevyhradených ložísk nerastov za rok 1980. Zápisy z koordinačných porád.
Plán politicko-organizačného zabezpečenia „Verejných komplexných previerok BOZ“ a k zabezpečeniu akcie „Apríl - mesiac bezpečnosti práce“ v roku 1981 (991).
360. 1981 53 (4 - 3762) 159-161
Hlásenia o ťažbe surovín, evidencii, skladovaní a manipulácii s výbušninami z jednotlivých prevádzok podliehajúcich pod dozor OBÚB. Povolenia na odber výbušnín. Zápisnice z inšpekčných kontrol skladovania výbušnín. Žiadosti o povolenie trhacích prác malého a veľkého rozsahu. Rozhodnutia o umiestnení skladov výbušnín. Úprava SBÚ. Protokoly o odstreloch.
Schválenia technologických projektov KO a CO v kameňolomoch: Devín (804), Kozárovce (905), Rybník nad Hronom (1051), Uhrovské Podhradie (1052, 1073, 1074), Dolinka v Hradišti pod Vrátnom (1322), Lošonec (1683, 1684), Katruša (1713), Jablonica (1818), Marianka (1952), Žirany (2093), Jelenec (2177), Buková (2307), Pohranice (2485), Smolenice (3084), Čachtice IV. (3132), Plavecké Podhradie (3500). Technický projekt deštrukcie bývalej tehelne v Šuranoch (1086). Generálny technický projekt hromadných odstrelov „Jadrová elektráreň Mochovce“ (1761, 1762).

361.

1981

56 (72 - 3713)

161

Úpravy SBÚ. Správy a zápisnice o plnení úloh vyplývajúcich zo záväzných príkazov vydaných pri inšpekciách. Zápisnice z revízií elektrických, strojnotechnologických, technických a plynových zariadení. Povolenia na používanie rôznych strojných a elektrických zariadení, vrátkov, plávajúcich bagrov, kyslíkových dýchacích prístrojov.

Technická prehliadka plávajúceho ťažobného stroja (459). Rekonštrukcia drviarne v lome Prepadlé patriacom Cementárni Stupava (900).

SNA, Slovenský banský archív

REGISTRE

SNA, Slovenský banský archív

MENNÝ REGISTER

Adamčík, Emil 189
Ambra, František, Ing. 185
Andrášková, Helena 202
Astaloš, Viliam 116
Bartoš, Jaroslav 145
Benek, Štefan 72
Berhel, František 56
Brenkuš, František 164
Brunovský, Štefan 131
Chvílo, Miroslav 160
Csán, J. 126
Čavojský, Jozef 131
Čechvala, Imrich 150
Čekovský, Dr. 145
Dalloš, Imrich 56
Daniš, Štefan 116
Desata, Gejza 116
Dojčan, Pavel 87
Dorník, Horst 131
Frajko, Jozef 87
Galo, Alexander 176
Havlík, Konštantín 131
Herceg, Ľudovít 92
Horka, Jozef 111
Horváth, Gabriel 202
Hurtík, Jozef 164
Jarec, Štefan 56
Juráček, Pavol 87
Khúla, Vít 131
Knotka, Miroslav 176
Kobelár, Ján 185

Konopa, Ján 168
Kosiba, Michal 176
Košut, Rudolf 60
Kotraba, Jiří 97
Kováč, Bela, Ing. 185
Kovačič, Anton 56
Kovalov, Emil 176
Kučerka, Ľudevít 150
Kyška, Jaroslav 176
Laco, Eduard 150
Magury, Michal 87
Marko, Jaroslav 202
Mešter, Ján, Ing. 112, 145, 185
Michale, Vojtech 164
Mikula, Štefan 56
Minár, Štefan 97
Modrovič, Ladislav 185
Mojžiš, Ondrej 87
Mokrohajský, Ignác 202
Oharek, František 72
Osvald, Jakub 205
Pilarik, Augustín 116
Plichtová, Viera 193
Rác, Vojtech 176
Rozbor, Rudolf 116, 164
Smolík, Adolf, Dr., Ing. 67
Súlovský, Ján 131
Šándor, Barnabáš, Ing. 97
Šemrinec, Tomáš 87
Šimčisko, Jozef 83
Šmid, Július 131
Šmidak, Gejza 87
Špektenhauzer, Štefan 176
Šprtko, Ladislav 150

Štvrtecký, Anton 202
Tarajová, Ch. 126
Ujházy, Viliam, MUDr. 205
Urcikán, Rudolf 116
Vachálek, Adam 87
Vajaya, Štefan 131
Valach, Štefan 87
Vaniš, Rudolf 56
Vizváry, Viktor 131
Zábojník, Ondrej 56
Zamba, František 202
Zámečník, František 131
Zronek, Jaroslav 202
Žák, Ondrej 150

SNA, Slovenský banský archív

MIESTNY REGISTER

- Banka pri Piešťanoch, o. Piešťany 180
- Beckov, o. Nové Mesto nad Váhom 41, 123, 135, 152
- Borinka, o. Malacky 41, 63, 94, 108, 123, 139
- Borský Svätý Jur, o. Senica 48, 76, 90
- Bratislava, časť Trnávka 44
- Bratislava, časť Železná Studienka 58
- Bratislava, hl. m. SR 40-1, 58, 66, 78, 82, 87, 91, 96, 102, 110-1, 113-4, 134-6, 145, 149, 152, 167, 175, 178-9, 184-5, 195, 199-200, 203, 210
- Brezová, o. Myjava 41
- Brhlovce, o. Levice 179
- Briežky, o. Bratislava 41, 73
- Brodské, o. Skalica 42, 74, 76, 178
- Buková, o. Trnava 41-2, 63, 79, 92, 94, 108, 202
- Bzince pod Javorinou, o. Nové Mesto nad Váhom 63, 123, 139
- Cajla, o. Pezinok 46, 166, 205
- Chalmová, o. Prievidza 47
- Chľaba, o. Nové Zámky 118, 134, 178, 192
- Čachtice, o. Nové Mesto nad Váhom 43, 63, 94, 108, 119, 139, 150, 156, 164, 168, 170, 189
- Čajkov, o. Levice 41, 79, 90, 119, 123, 134, 135
- Čalovo, pozri Veľký Meder
- Častá, o. Pezinok 59, 90, 94
- Černík, o. Nové Zámky 73
- Čertová, o. Zlaté Moravce 88, 139, 170
- Československá republika, štát 40
- Československá socialistická republika, štát 70
- Čierne Kľačany, o. Zlaté Moravce 43, 48
- Dechtice, o. Trnava 156, 167, 170, 183
- Devín, o. Bratislava 42, 44, 119, 130, 139, 171
- Devínska Nová Ves, o. Bratislava 43, 80, 102, 116, 123, 139, 164, 182
- Dobrá, o. Trenčín 44, 48, 63, 91, 94, 139, 164
- Dolná Súča, o. Trenčín 166

Dolný Lopašov, o. Piešťany 193
Dražďany (Nemecko) 210
Dražovce, o. Nitra 65, 111
Dubnica nad Váhom, o. Ilava 64
Duchcov (Čechy) 146
Ducové, o. Piešťany 75
Dudince, o. Krupina 41
Dunaj, rieka 87, 149
Dunajská Lužná, o. Senec 41, 43, 59, 134, 152
Gbelce, o. Nové Zámky 42, 120
Gbely, o. Skalica 41, 48, 65, 89, 116, 131, 138, 176, 184, 191, 198, 202, 213
Hlohovec, okres 58, 130, 134
Hodonín (Čechy) 42, 61, 72, 74, 76, 82, 89-90, 95-6, 134, 150, 164, 178
Horné Orešany, o. Trnava 42
Horné Srnie, o. Trenčín 41, 80, 111, 141, 175, 178
Horné Turovce, o. Levice 43, 59, 131, 139, 156, 167, 180
Horša, o. Levice 44
Hrachovište, o. Nové Mesto nad Váhom 182
Hradište pod Vrátnom, o. Senica 104, 152
Hradište, o. Partizánske 182
Hubina, o. Piešťany 41, 64, 131, 156, 170
Ivanka pri Nitre, o. Nitra 42
Jablonica, o. Senica 43, 63, 79, 94, 108, 139
Jakubov, o. Malacky 78
Jelenec, o. Nitra 41, 43, 59, 167
Katruša, pozri Kršteňany
Klíž, pozri Veľký Klíž
Kňazice, o. Zlaté Moravce 45, 179
Kolárovo, o. Komárno 42, 131
Kolíňany, o. Nitra 74
Komjatice, o. Nové Zámky 42, 45, 49, 73, 87, 152
Kozárovce, o. Levice 41-2, 44, 47, 94, 108, 123, 135-6, 139, 164
Krajné, o. Myjava 207
Kráľovičove Kračany, o. Dunajská Streda 46, 134

Krásna Ves, o. Bánovce nad Bebravou 103
Krivosúd - Bodovka, o. Trenčín 133
Krnča, o. Topoľčany 42, 45-6, 79, 94, 108, 123
Kšinná, o. Bánovce nad Bebravou 193
Kršteňany, o. Levice 139
Kúty, o. Senica 64, 207
Láb, o. Malacky 93, 194
Ladice, o. Zlaté Moravce 42, 134
Lakšárska Nová Ves, o. Senica 76, 88, 135-6
Lanžhot (Čechy) 152, 167, 178
Levice, okres 42, 45, 60, 74, 134, 136, 145, 150
Lošonec, o. Trnava 63, 79, 94, 108, 123, 130
Lozorno, o. Malacky 42, 119, 136, 138
Lubina, o. Nové Mesto nad Váhom 166, 176
Luhačovice (Čechy) 170
Machulince, o. Zlaté Moravce 180
Madunice, o. Hlohovec 47, 202
Malá Maňa, o. Nové Zámky 42
Malacky, okres 56, 58, 61, 72, 138, 207
Malé Kozmálovce, o. Levice 43
Malé Kršteňany, o. Partizánske 43, 45, 47, 56, 90, 94, 123, 139, 207
Malé Leváre, o. Malacky 46, 49, 134, 139, 145
Malý Kiar, o. Levice 134, 139
Marianka, o. Malacky 41, 60, 79, 94, 108, 123, 131, 139, 202
Michalovce, okres 87, 99, 150
MLR, dnes Maďarsko 213
Mlynárce, o. Nitra 42, 44
Mnešice, o. Nové Mesto nad Váhom 44
Mníchova Lehota, o. Trenčín 41, 63, 108, 123, 139, 193, 202
Mochovce, o. Levice 43
Modra, o. Pezinok 43
Modrová, o. Nové Mesto nad Váhom 166
Mojtín, o. Púchov 40
Morava, rieka 178

Most (Čechy) 146
Myjava, okres 41, 48, 74
NDR, dnes Spolková republika Nemecko 53, 70
Nemčiňany, o. Zlaté Moravce 166
Nemšová, o. Trenčín 43, 48, 58
Nitra, okres 42, 44, 60, 74, 144, 152, 166, 176, 204
Nitrianske Hrnčiarovce, o. Nitra 42-3, 59, 139, 152, 192
Nová Ves nad Žitavou, o. Nitra 150
Nové Košariská, pozri Dunajská Lužná
Nové Mesto nad Váhom, okres 41, 44, 59, 63, 87, 94, 120, 134, 141, 156
Nové Zámky, okres 42
Obyce, o. Zlaté Moravce 42, 47, 79, 94, 102, 108, 123, 139, 182
Okoličná na Ostrove, o. Komárno 47
Omastiná, o. Bánovce nad Bebravou 164
Opatovce, o. Trenčín 42
Pastovce, o. Levice 42
Pernek, o. Malacky 41
Pezinok, okres 40-3, 49, 102, 121, 140, 151, 152, 179, 180, 191, 202, 206
Piešťany, okres 49
Plavecké Podhradie, o. Malacky 153, 166
Plavecký Peter, o. Senica 42, 63, 94, 104, 133
Plavecký Štvrtok, o. Malacky 41, 87
PLR, (dnes Poľsko), štát 69
Podbranč, o. Senica 191
Podlužany, o. Levice 134
Podunajská nížina 45, 181, 194
Podunajské Biskupice, o. Bratislava 43, 91, 135
Pohranice, o. Nitra 43, 47, 152, 154, 170, 204
Považská Bystrica, okres 64
Praha, hl. m. ČR 70, 84-6, 92, 94-5, 98-9, 101, 105-6, 108-9, 117, 121, 123-4, 127-34,
139, 145-8, 154, 156, 160-3, 169-70, 173-4, 182-3, 186-7, 201
Prašník, o. Piešťany 41, 76, 208
Preseľany, o. Topoľčany 42, 116
Prievidza, okres 121, 131, 136, 143, 148, 158, 197, 212

Rakovice, o. Piešťany 43, 133
Rakúsko, štát 96
Rohožník, o. Malacky 42-3, 56, 63, 116, 123, 139, 179
Rovinka, o. Senec
Rožňové Mitice, pozri Trenčianske Mitice
Rudňany, o. Spišská Nová ves 42
Rybník nad Hronom, o. Levice 42, 45, 79, 87, 94, 108, 123, 139, 164, 178
Santovka, o. Levice 41
Sekule, o. Senica 145
Semerovo, o. Nové Zámky 42, 71
Senec, okres 42-3, 45, 49, 106, 164, 205
Senica, okres 41-2, 65, 74, 90, 110, 144, 181
Sereď, o. Galanta 210
Siladice, o. Hlohovec 43, 90
Skačanské Hradište, o. Partizánske 40
Skala, pozri Skalka nad Váhom
Skalka nad Váhom, o. Trenčín 151, 192
Skrabské, o. Vranov nad Topľou 202
Slatina, o. Levice 41
Slovensko, štát 44, 185
Smolenice, o. Trnava 56, 72-3, 94, 123, 130, 134, 139, 156, 164, 176
Smrdáky, o. Senica 41
Sokolce, o. Komárno 104
Sokolovce, o. Piešťany 153
Spišská Nová Ves, okres 130
Stará Turá, o. Nové Mesto nad Váhom 44, 48, 178
Studienka, o. Malacky 138
Stupava, o. Malacky 40-1, 43, 56, 63, 119, 141, 170
Suchá nad Parnou, o. Trnava 202
Suchá, pozri Suchá nad Parnou
Suchohrad, o. Malacky 78, 142
Súlovce, o. Topoľčany 74, 152, 166, 170
Šajdíkove Humence, o. Senica 134, 152
Šamorín, o. Dunajská Streda 167

Šaštín - Stráže, o. Senica 59, 82, 104, 119, 152, 170
Šenkvice, o. Pezinok 131
Šiklôš, vrch pri Leviciach 44, 153
Šintava, o. Galanta 89
Škarnichové, oblasť Trenčianske Bohuslavice 209
Špačince, o. Trnava 72
Štefánikovce, pozri Rovinka 91
Štefanov, o. Senica 72
Štefanová, o. Pezinok 90
Štúrovo, o. Nové Zámky 42
Šurany, o. Nové Zámky 42
Tlmače, o. Levice 74, 119, 152, 193
Topoľčany, okres 89
Topoľčiansky záliv 155
Topolovec, o. Dunajská Streda 153
Trakovice, o. Hlohovec 176, 208
Trenčianska Teplá, o. Trenčín 41-2, 59, 63, 87, 90
Trenčianske Bohuslavice, o. Nové Mesto nad Váhom 209
Trenčianske Mitice, o. Trenčín 42, 45, 79, 94, 123, 150, 152
Trenčianske Teplice, o. Trenčín 41
Trenčín, okres 48, 184
Trnava, okres 43
Trstín, o. Trnava 43, 170
Trutnov (Čechy) 100
Váh, rieka 87, 210
Vajnory, o. Bratislava 59
Veľká Dolina, o. Nitra 134
Veľké Kostofany, o. Piešťany 43
Veľké Kozmálovce, o. Levice 56
Veľké Leváre, o. Malacky 58
Veľké Uherce, o. Partizánske 131
Veľký Klíž, o. Partizánske 43, 118
Veľký Meder, o. Dunajská Streda 134, 166, 192
Viedenská panva 45, 181, 194

Vlára, rieka 164
Vrbové, o. Piešťany 43-4
Východoslovenský flyš 194
Vysoká pri Morave, o. Malacky 116, 136, 138, 150
Vysoká, pozri Vysoká pri Morave
Weimar (Nemecko) 213
Záhorská Bystrica, o. Bratislava 103, 116
Záhreb (Chorvátsko) 162
Zamarovce, o. Trenčín 48
Západoslovenský kraj 326, 331
Zlaté Moravce, okres 41, 43, 74, 116, 134
Zlatná na Ostrove, o. 110
Zohor, o. Malacky 43, 134, 136, 138
Želiezovce, o. Levice 42
Žemberovce, o. Levice 193, 205
Žihárec, o. Šaľa 43
Žilina, okres 130
Žirany, o. Nitra 42, 44, 56, 61, 79, 94-5, 108-9, 117, 123, 139, 164, 176, 202
Žitavany, o. Zlaté Moravce 47
Žitný ostrov 171

VECNÝ REGISTER

absolventi škôl v ŠBS

- starostlivosť 54

Agrochemický podnik, Trnava

- povolenie ťažby vápencov 309

Agrostav

- Trenčín 268
- Vysočany 336
- Zlaté Moravce 246

akcia investičná

- „Ťažba blokov Zlatý Onyx Levice“ 318
- „prístavba kompresorovne Pezinok“ 325

aktív

- stranícko-hospodársky 289, 314
- stranícky ŠBS 289

aktivita seizmická

- správa o 312

alfa žiarenie, pozri žiarenie

Andezitové kameňolomy n. p. Levice

- náhrada škody 136, 144
- uvoľnenie JRD 134

Andezitové kameňolomy Zlaté Moravce

- vyšetrenie úrazov 116

andezity 178

archivovanie písomností 146

antimónová ruda

- využívanie ložiska 318

asanácia

- budovy autoservisu 277

autonehoda

- situačný nákres 317

autožeriav

- schvaľovacie skúšky 325

autožeriav

- revízia 171

báger

- DB 2,5 246
- plávajúci 347
- Sunec 329

bane

- hlbinné 240, 244, 280, 337
- magnezitové 258
- rudné 258, 326

banská záchranná služba, pozri služba

banský zákon, pozri zákon

bezpečnostný predpis

- návrh 129, 201
- povolenie výnimky 61, 130, 137

bezpečnosť a ochrana zdravia

- zabezpečenie 318, 359
- previerka 341
- správa o 354
- v baniach 294, 306, 318

Bezpečnostný predpis SBÚ č. 10/71 258

bilancie zásob ložísk 152

bleskovnica H hexogénová

- povolenie používania 240

bod

- Gajary 354
- zarážkový Cunín 60 346

bremená dlhé a nadrozmerné

- doprava 350

brigáda racionalizačná

- zápisnica zo zasadnutia 343

budova

- asanácia 277
- kolaudácie 275

budova

- SNG v Bratislave 240
- školy 300
- uvedenie do prevádzky 249
- sociálna
 - kolaudácia 205
 - užívacie povolenie 124
 - výstavba 58, 59, 119, 166

bulletiny informačné 257, 271, 282

cementácia

- novelizácia smerníc 304

cementáreň

- Hornosrnianska 232, 278, 283, 342, 352
 - menovanie riaditeľa 175
 - plán ťažby 59
- Ladecká 232, 278, 283, 306, 308
- Stupavská 361
 - prevzatie stavby kompresorovne 141
- v oblasti Nitry 265

cenník

- odstrelov a trhacích prác 139

Centrálne karpatské jednotky

- seizmické merania v 279

cesta

- pracovná 271, 326
- služobná 70, 96, 210, 213, 257, 271, 282, 300, 314, 326, 349
- študijná 53, 69, 96
- zahraničná 126, 314

civilná obrana, pozri obrana

čerpadlo

- ponorné 304
- výplachové PN 260

čerpacie pokusy

- bezpečnostné predpisy k 290

Československá autobusová doprava, Trnava

- smrteľný úraz vodiča 292

Československé keramické závody, generálne riaditeľstvo Praha

- odchýlka pre energetikov 310

Československé naftové doly PZ Michalovce

- elektrický mostový závesný žeriav 95

- prevedenie do pôsobnosti ÚGÚ 134

- výkaz o vynálezoch 82

- zamestnávanie mladistvých 89

Československé štátne cesty, n. p. v Nitre

- kontrola kameňolomov 60

Československé tehliarske závody v Brne

- zápisnica z previerky 262

Český bankový úrad v Prahe 229-30, 242, 257, 258, 261, 271, 282, 289, 310, 314, 336,
349

činnosť

- energetikov 310

- externá 230, 303

- geologicko-meračská 262

- inšpekčná 302, 326

- mimopracovná 288

- pracovná 348

čísla evidenčné

- prideľovanie 313, 336

člnkovanie

- v areáli Slnecných jazier 262

danubit

- krádež 268

dekrét

- menovací 191

- platový 185, 228, 281, 285

delimitácia

- kameňolomov 103-4, 130, 134-51, 152, 175

detektor CO

- používanie 132

deštrukcia

- betónových mostných pilierov 240
- budovy ZDŠ v Senici 277
- bunkra 254
- hotela Kyjev 254
- komína 268
- objektov 254, 277
- povolenie 300, 312, 324
- protitankových zátarasov 240
- strelne teplovodu 254
- tehelne 360
- výrobné kyseliny sírovej 312
- železobetónového bunkra 254

deti maloleté

- hromadný úraz 150

devastácia pôdy 295

diaľnica

- D-2
- D-61 235, 285
- prevzatie 279
- výstavba 152, 167, 178, 184, 207

diela

- banské 249
- vodné 342

doba pracovná

- skrátenie 61

dobývací priestor, pozri priestor

dobývanie

- kontrola 324
- ložísk 289, 344
- piesku 264, 318
- racionálne 289, 306, 308, 314, 318

dobývanie

- technologické postupy pre 294
- vápenca 309
- v lomoch 330

dohoda

- o vykonávaní odborného dozoru 289,
- o odbere štrkopiesku 331,
- o spolupráci 349

dokumentácia

- banskomeračská 266, 306, 349
- elektroinštalácie 255
- elektrických zariadení 255, 336
- geologická 295
- meračská jaskýň 349
- meračko-geologická 258, 330
- technická 325
- o výbuchu trhaviny 317
- projektová 307, 342, 342
- základná 259, 306

dolomit

- ťažba 263, 309
- stavba úpravne 265
- technologický postup dobývania 294

doložky odvolávacie

- smernice pre písanie 257

dom

- obytný, rodinný 251, 297, 331, 333, 342
- odstrel 300
- poškodený 251, 277
- šetrenie škody na 168
- výstavba 136, 193

dopravník

- EAP-01 280
- pásový TP-400 269

dopravník

- podvesný
- vykonávací predpis 148

dozor

- dobývanie ložísk 289
- hlavný ŠBS 240, 282
- štátny odborný 271, 326, 342, 349

dráha

- kladkostroja 336
- lanová 255, 263
- žeriavová 271, 314
- nákladná lanovková
 - havária 87
 - revízia 95

drviareň 336

- rekonštrukcia 361

Drviareň a triediareň Pohranice

- výstavba 152

drvič V62N

- odovzdanie do prevádzky 151

efektívnosť domácej ťažby

- posudzovanie 342

elektráreň

- jadrová ťahkovodná 309
- jadrová v Mochovciach 341, 349, 354-5, 360

elektrikári

- skúšky 328

Elektrotechnická fakulta v Bratislave

- stavba 300

elektrotechnika

- odborná spôsobilosť v 327

erupcia

- hlbinného vrtu 116
- naftová 337

erupcia

- otvorená 233, 273, 275, 289
- plynu 150, 246, 275, 283, 337
- prevencia 233, 246
- výskum 233, 329
- zábrany 329

evidencia

- jednotná 305
- nehnuteľností 342
 - pre MNV Farná 342
- strelmajstrov 338
- technických zariadení 336
- tlakových nádob 336
- vedúcich odstrelov 338
- výrubnosti 314
- zásob ložísk 331

flyš Východoslovenský

- gravimetrický prieskum 194

expertíza na Kube

- výber špecialistu pre 348

Federálne ministerstvo dopravy

- dohoda s SBÚ 271

film nakrúcanie

- v kameňolome Borinka 242

fond

- lesný 308, 321
- poľnohospodársky pôdny 289, 295, 304, 307, 330-1, 341
- využívanie a ochrana 295, 307, 330-1

funkcie vedúce

- hlásenie zmien v 351

garáže

- umiestnenie 345

Geologický prieskum Žilina

- zmena sídla 130

Geotest n. p. Brno

- povolenie SBÚ pre 304

havária

- brzdového kotúča 255
- hlásenie o 305, 317, 329, 339
- lanovej dráhy 255
- nakladača CAT 992 287
- pulzátora čerpadla 2 PN 800 260
- služobného nákladného auta 260
- súpravy PK-21 246
- šetrenie 72, 87, 99, 202
- transportného pásu 260
- v Povodí Dunaja 292
- vrtného zariadenia 292
- technických zariadení 292, 339

hlásenia

- o likvidácii lomov 265
- o odstránení závad 313
- o podzemných a povrchových prácach 323
- o požiaroch 292, 329, 339, 352
- o prácach podľa § 8, ods. 3 zák. SNR 42/72 265, 267, 299
- o prevádzkových nehodách 329
- o vrtných prácach 308
- o zamestnaní žien 265
- úrazovosti 267, 329
- závažných nehôd 260

Hlavná banská záchranná stanica v Prievidzi

- výročná správa 121, 131, 136, 143, 158, 197, 212, 289, 353

hĺbka

- projektovaná do 500 m 79, 299, 311, 323, 335, 346
 - väčšia než 100 m 267
 - väčšia než 500 m 253, 267, 295, 299, 311, 335, 346

hlina tehliarska

- využívanie ložiska 321

hlinisko

- Borský Jur 48
- Dobrá 43, 48
- Gbelce 42
- Gbely 48
- Ivanka pri Nitre 42
- Kolárovo 42
- Levice 42
- likvidácia 284, 299, 330, 331, 341
- Lužianka 249
- Malá Maňa 42
- Mlyňany 249
- Mnešice I. 44
- Modra 43
- Myjava 48
- Nemšová 43
- Nové Zámky 42
- Pastovce 42
- Rakovice 43
- Senec 43
- Semerovo 41, 71
- Stará Turá 44, 48
- Stupava 41, 42
- Šintava 89
- Šenkvice 131
- Štúrovo 42
- Štúrovo 2 249
- Šurany I. 42
- Šurany 2 249
- tehelne v Boroch 300
- závodu Nafta Gbely 233, 250
- Trnava I., II., III., IV. 43
- Veľké Kostol'any 43
- Vrbové 43

hlinisko

- závodu Trenčín I. 48
- Zlaté Moravce 41
- Želiezovce 42

hlučnosť

- šetrenie sťažnosti na 321
- výsledky meraní 203

hodváb polypropylénový

- investičná štúdia výroby 110

hospodárska zmluva

- pre ťažbu tufov 135
- uzavretie 134

hranice SSR a ČSR

- koordinácia dozoru ŠBS 349

hromozvody

- revízia 196, 255, 313

chata

- rekreačná 295, 319, 321, 333, 355
- výstavba 333

chaty

- v Senci
 - výstavba 205
- v Plaveckom Štvrtku-Vampíl 277

chlapec

- utopenie 107
- maloletý 246, 339

CHZJD, n. p. Bratislava

- investičná úloha pre 110

ílovisko v Stupave 43

Informácie ČBÚ v Prahe 289

Informačný bulletin hlavného hygienika SSR 257

inšpekcia

- kontrolná 233-4, 258, 300
- ŠBS 257, 326

inšpektor

- bankský 269, 303, 326, 338, 349

- ústredný bankský 288

Inšpektorát kúpeľov a žriediel pri Ministerstve zdravotníctva SR

- spolupráca s SBÚ 290

inštrukcie

- o výbušninách 338

inventúra pôdy

- v Zs kraji 326

investície na stavbu 82, 88, 90, 110, 119, 134, 152, 166

jaskyňa

- Driny 248

- ochrana a bezpečnosť 265

jaskyne

- meračská dokumentácia 349

jazerá

- Slnečné 262-3

- Senec 264

jedy

- manipulácia s 340

JRD

- Brezina v Pravoticiach 336

- v Bátovciach 319

- v Bojnej 262

- v Borskom Mikuláši 321

- v Dechticiach 262

- v Dolnom Lopašove 193, 262, 268

- v Drahovciach 263

- v Dunajskej Strede 246, 260

- v Dvoroch nad Žitavou 329

- v Gbeľcoch 344

- v Gbeloch 339

- v Hradišti 182

JRD

- v Hurbanove 267
- v Ipeľskom Sokolci 265
- v Jacovciach 312
- v Klátovej Novej Vsi 309
- v Kopčanoch 273, 296
- v Košariskách 268
- v Kovarciach 263
- v Krajnom 207
- v Krásnej Vsi 103, 263
- v Krnči 240
- v Krškanoch 300
- v Kšinnej 193, 254
- v Ladiciach 134
- v Lubine 357
- v Nemčiňanoch 262
- v Perneku 262
- v Petrovej Vsi 297
- v Podbranči 233
- v Podunajských Biskupiciach 135, 264
- v Pohraničiaciach 204, 328
- v Pravoticiach 336
- v Rusovciach 233
- v Santovke 288
- v Uníne 236
- v Záhorskej Bystrici 116
- v Závade 263
- vo Veľkých Uhrovciach 131, 262
- vo Volkovciach 331
- vo Vysočanoch 245

k. ú.

- Kopčany 296
- Malacky 344

k. ú.

- Nové Košariská 263
- okresu Trnava 275
- Plavecký Štvrtok 263, 283
- Trenčianske Mítice 251

kameň

- výroba 295
- dekoračný 332, 333

kameňolom, pozri lom

kategorizácia

- banských pracovísk 257

kladkostroj

- pre Agrostav 336
- typu 1-B1 a MBO-92 M 269

kolaudácia

- budov 249, 275, 307
- skladu výbušnín 254, 274
- stavieb 124, 151, 156-7, 183, 190, 195, 205

kolégium predsedu SBÚ

- záznamy z rokovaní 314, 349

Kolektívna zmluva, pozri zmluva

kolokvium 2. medzinárodné 210

komín tehlový

- deštrukcia 268

komisia

- investičná 319
- koordinačná 129
- krajská koordinačná pre geodéziu a kartografiu 263, 294, 331
- odborná 273
- pre bezpečnosť práce 257, 282, 302, 314
- previerková 294
- regresná 269
- správnych poplatkov 257, 271
- vládna 173

kompresorovňa v lome

- výstavba 58, 109, 191

Komunálne služby Smolenice

- delimitácia kameňolomov 130, 134

konanie

- kolaudačné 333
- medzirezortné 333
- odovzdávajúce 265
- povoľovacie 275
- preberacie 265, 318

koncentrácia

- kysličníka uhoľnatého 132
- sírovodíka 88

konceptia rozvoja rudného baníctva

- návrh 326

koncernový podnik

- Karotáže a cementace, Hodonín 324
- MND, Hodonín 315, 323, 331, 333, 340
- NPP, Gbely 320
- Nafta, Gbely 317, 329-30, 339-41, 344, 352
- NPP, Bratislava 315, 329
- ULB, Prievidza 314
- VÚLB Holíč 352

konferencia „Hornická Ostrava“

- tematický plán pre 258

kongres V. svetový

- správa o 162

konštrukcia

- drevená 355
- drviarne 336

kontrola

- dobývania 308, 318, 330, 344
- dodržiavania POPD 318, 320, 354
- inšpekčná 299, 306, 331, 335, 341, 355

kontrola

- inšpekčná v kameňolomoch 299, 305
- likvidácie hlinísk 330, 341
- stavby 307

Koordináčna rada ČBÚ a SBÚ

- rokovanie 271, 282, 314, 349

kotolňa závodu Malacky

- smrteľný úraz v 56

krádež

- danubitu 268
- trhavín 324

Krajský národný výbor

- prenesenie pôsobnosti na ŠBS 192

prírodná lokalita

- Krasín 319

krídlo vtokové

- zrušenie 312

kultúrna pamiatka

- Kostolec - Ducové 31, 237, 265
- vyhlásenie 33, 263

kúpalisko

- "Báger" v Senci
- štatút pre 106
- Gbelce
- výber staveniska 120

kurz vodičov

- motorových dopravných vozíkov 336

kvapaliny horľavé

- smernice prepravy 330

kyselina

- smernice pre manipuláciu s 340

látka impregnačná Wolmanit CB

- odborný posudok 269

Ľahké stavebné hmoty n. p. Bratislava

- delimitácia kameňolomu 135
- jednanie o DP 91

lampy prilbové banské

- používanie typu 16623 95

likvidácia

- dobývacích priestorov 296
- hlinísk 249, 284, 299, 331, 344, 354
- kameňolomov 319, 331-2, 344, 354
- lomov 58, 61, 248, 251, 262, 264-5, 275, 342
- naftovej erupcie 239
- plynovej erupcie 239, 275, 283, 289, 337
- pracoviska
 - Častá 90
 - Kolíňany 74

likvidácie 44, 58-9, 74, 90, 103, 104, 105

- prieskumných prác 253
- štrkopieskovní 276
- štrkovísk 321, 330
- ťažobní
- výrobné kyseliny sírovej 312
- závodu 265

linka

- technologická 241
- výrobná 246

lokalita

- archeologická 237, 263
- archeologická Kostelec-Ducové 263, 265
- chránená
- Katruša 262
- Kolíňany-Žirany 265
- Krasín 319
- Leopoldov - pálenisko 275
- na ukladanie odpadov 309

lokalita

- nerastná 250
- Prašník 355
- Pri Maruši 321
- prírodná
- Volkovce 331

lokomotíva

- banská koľajová 255, 293, 336
- banská motorová 347
- dieselová
- podvesná LPB-35 H 241

lom 41-5, 56, 60, 63, 65, 73-5, 79, 87, 91-2, 102-4, 108, 116-9, 123, 130-1, 134-5, 150-1, 156, 164, 166, 170, 178, 182-3, 189, 192-3, 204, 208

- Beckov 90
- Borinka - Prepadlé 63, 108, 240, 285, 294, 318, 324
- Brhlovce 179
- Buková 42, 63, 108, 240, 242, 251, 317-8, 331, 333, 360
- Bzince pod Javorinou 63
- Cajla 46, 90, 164, 240
- Cunín 236
- Čaganov – Vlára 164
- Čachtice 43, 63, 108, 150, 164, 251, 360
- Čachtice I. 240, 251
- Čachtice IV. 251
- Čajkov 118
- Čakanov 248
- Čertová 47, 240
- Čierne Kľačany 43
- Dedová 182
- Dechtice 167, 240, 264
- Devín 42, 119, 164, 119, 240, 262, 329, 360
- Dobrá 63, 164, 240
- Dolný Lopašov 312

lom

- dolomitový 42, 45
 - "Dunaj" 41-5, 56, 60, 63, 65, 73-5, 79, 87, 91-2, 102-4, 108, 116-9, 123, 130-1, 134-6

- Horné Orešany 42, 248
- Horné Srnie 178, 248, 352
- Horné Túrovce 167, 180, 240
- Horša
- Hostie 240
- Hradište pod Vrátnom 273, 360
- Hrádok 297
- Hrachovište 182, 192
- Hubiná 240
- Chotárna Dolinka 47, 87, 240, 242, 251, 317-8, 331, 333, 355
- Chľaba 118, 134, 192
- Jablonica 43, 63, 108, 233, 240, 360
- Jelenec 167, 355, 360
- Kalvária - Nitra 240, 243, 254, 309
- Katruša - Nitra 240, 263, 360
- Kňazice 45, 179
- kontrola 240, 324, 341
- Kozárovce 42, 47, 44, 108, 240, 246, 360
- kremencový 41, 42, 44
- Krivosúd – Bodovka 133
- Krnča 42, 45, 46, 108, 248, 273, 297
- Láb 2 64
- Ladeckých cementární 273
- Ladice 42, 262, 264
- Levice 262
- likvidácia 264, 295, 319, 332
- Lošonec 63, 108, 360
- Lubina 357
- Lubina - Kopanice 241

lom

- Machulice 47
- Malé Kozmálovce 43
- Malé Kršteňany 43, 45, -47, 56
- Marianka 108, 240, 296, 300, 321, 360
- Mníchova Lehota 63, 87, 108, 240, 251
- Modrová 166
- Mochovce 43
- u Mosnákov 268
- Neporadza 355
- Nitrianske Hrnčiarovce 192
- Nové Mesto nad Váhom - Zongor 324
- Obyce 42, 47, 108, 182, 240, 262
- Omastina 164
- Opatovce 42
- Plavecký Peter 42, 63, 133
- Pernek 90
- Podbranč 233, 240
- Podlužany 134
- Pohranice 43, 47, 240, 300, 333, 360
- Prašník 274, 324
- Prepadlé v Borinke 252, 294, 317, 336, 361
- Propadlé 63, 119
- Ratkovce 252, 294, 317, 336, 355
- rekultivácia 265
- Rohožník . 42, 43, 56, 63, 240, 254
- Rožňové Mitice 42, 268
- Rybník nad Hronom 42, 45, 87, 108, 164, 240, 275, 360
- Salaš - Horné Srie 254
- Skala 151, 192
- Skalská Nová Ves 251
- slieňový 111
- Smolenice 164, 360
- Stará Turá 178

lom

- Šiklôš 44, 265, 268
- Trenčianske Mitice 150, 240, 249, 251, 254, 312, 316
- Trenčianska Teplá 63, 87, 90
- Trstín 43
- trhacie práce v 268, 297, 309
- Uherské Podhradie 251
- Uhrovské Podhradie 360
- užívanie 342
- v Lutine-Podkozinec 321
- Vápenky Nové Mesto nad Váhom 63, 87
- Vápenky Žirany 56, 108, 164, 240
- Veľký Klíž 118, 321
- Vysočany
- Závada 312, 357
- Závada - Velušovce 324
- Zemplínske Hámre 233
- Zlatý Onyx 45, 153
- Zongov 251
- zrušenie 285, 306
- Žibrica 237, 268, 272, 285, 295, 297, 300, 308-9, 319, 321, 324, 341-2, 355
- Žirany 306, 360

lomy

- dolomitové 294

ložisko

- andezitov 178
- exploitované 314
- Chtelnica- Malé Skalky 355
- Komjatice 307
- naftonosné 236
- naftové 236
- naftové Cunin 250
- nebilančných zásob
- nerastných surovín 265, 267, 282, 313, 331

ložisko

- nerudné 74
- nevyhradených nerastov 275, 290, 302, 344, 359
- odovzdanie - prevzatie 295, 346
- odpísanie 319
- plán využívania 314-5, 319, 321, 330
- prieskumné 90
- rudné a nerudné 350
- tehliarskych hlín 134
- tufov 193
- vápenca 42, 119, 333
- zásoby 331
- zlievárenských pieskov 44, 104
- znečistenie 275

majetok

- družstevný 180
- súkromný 180

majster

- smenový 317
- ťažby 278

manipulácia

- s jedmi 340
- s kyselinami 306, 340

Melioračné družstvo Malacky

- sklad trhavín 268

meranie 108

- banského ovzdušia 255
- C – metrom 290
- hlučnosti 203
- kompresorov 342
- metodika 290
- metódou SRB 299
- prašnosti 247, 330
- radónu 247, 261, 318, 319

meranie

- seizmické 279, 299, 324
- výfukových plynov 255

meračstvo banské 213

metóda dobývacia

- určenie 296
- štúdium 70
- vyhodnotenie 206

Miestna organizácia Slovenského rybárskeho zväzu

- pridelenie vodnej plochy pre 330

Miestne zdroje Hlohovec

- delimitácia kameňolomov 130, 134

mladiství

- zamestnávanie 89

MNV

- Malacky 345
- v Hradišti 297
- v Krásnej Vsi
- v Prašníku 280
- vo Farnej 321, 342
- Tlmače
- výstavba miestnej prevádzky 152

Ministerstvo

- kultúry SSR 244, 304
- poľnohospodárstva a výživy SSR 313
- stavebníctva SSR 271
- ťažba nerúd v rezorte 128
- vnútra SSR 280, 290
- zdravotníctva SSR 282, 290

mladiství

- pracovné podmienky 271
- zamestnanosť 306

mostík mechanický

- skúšobné používanie 315

nádoby

- tlakové 241, 255, 268, 325, 336, 347
 - revízia 171, 183, 196
- definícia 269

nafta 241, 255, 268, 325, 336, 347, 355

náhrada škody

- žiadosť 136, 168

nakladač prepravníkový JOY TLF-4

- overovacia prevádzka 313

nálezisko

- Cunín 264, 285
- Gbely pole B 335

nálož ZKP-100 a ZKP-200

- používanie 324

nariadenie

- predsedu SBÚ 289
- vládne č. 8/1956 Zb. 319
- vlády 314

národný podnik

- Agrostav, Trenčín 268
- Banské stavby, Prievidza 313, 331, 337
- Doprastav, Bratislava 265, 295
- Doprastav, Zvolen 331
- Elektrosvit, Nové Zámky 325
- Geofyzika, Brno 253, 262, 268, 276, 279, 299-300, 311-2, 323-4, 330, 335, 346
- GP, Spišská Nová Ves 331, 346
- Geotest, Brno 304
- Hornosrnianska cementáreň 246
- Hydrostav, Bratislava 265
- Chemko, Strážske 254
- IGHP, Žilina 292, 304, 329
- Keramické závody, Košice 260, 330
- MND, Hodonín 325, 336-7

národný podnik

- Nafta, Gbely 236, 242, 244, 246-7, 250, 252, 255, 260, 266-9, 271, 275, 279, 283, 285, 290, 292, 294-5, 298-9, 306-8, 319, 328, 334-5
- Ponitrianske tehelne, Zlaté Moravce 236, 242, 244, 246-7, 250, 252, 255, 260, 266-9, 271, 275, 279, 283, 285, 290, 292, 294-5, 298-9, 306-8, 310
- Povodie Dunaja, Bratislava 245, 292, 313
- Pozemné stavby, Bratislava 264, 275
- Prefmonta, Bratislava 312
- RB, Banská Bystrica 247, 255, 293-5, 306, 319
- SES, Tlmače 247, 255, 261, 265
- SPK, Levice 294, 324, 341
- Stavoindustrlia, Bratislava 264
- Stupavská cementáreň 246, 252, 255, 317
- Štátny majetok, Oponice 262
- Štátny ovocinársky majetok, Stupava 344
- Štrkopiesky Komjatice 249
- Vodné zdroje, Bratislava 325, 352
- ZCV, Bratislava 279, 342
- ZST, Pezinok 255, 260, 263, 274-5, 283, 292, 306, 318, 354
- ZCV, závod Rohožník 254, 287, 294, 313, 325, 328, 342
- ZKŠ Bratislava 246, 255, 260, 262, 268, 277, 283, 289, 306-7, 317, 321-2, 328, 330, 333, 336, 338, 346, 352
- ZKŠ, závod Senica 307
- ZKŠ, závod Mníchova Lehota 246, 255, 260, 262, 268, 277, 283, 289, 306
- ZKŠ, závod Nové Mesto nad Váhom 246
- ZST, závod Zamarovce 255
- PŤZ Gbely 283
- RB Pezinok 265, 330
- ŠM Štúrovo 265

návrh

- bezpečnostných predpisov 306

návrh investičný

- Pezinok - pyrit 40

návrh investičný

- na určenie dobývacích priestorov 296
- na zrušenie dobývacích priestorov 319
- odpisu zásob 331
- vlády na využívanie nevyhradených ložísk 290
- výkladu vyhlášky 327
- výnosu ČBÚ 336
- zákona o ochrane a využívanie nerastného bohatstva 315
- zlepšovaci 263, 347

návšteva

- pracovníkov ŠBS PLR 257

nehoda

- výrobnej linky 246
- výplachového čerpadla 2 PN 800 260
- prevádzková 246, 260, 267, 273, 283, 292, 305, 317, 329, 352
- výronu plynu 260
- vyšetovanie 102

nerast

- nevyhradený 315, 355
- banské predpisy pre 337

nížina Podunajská

- geofyzikálny prieskum 335

normy štátne

- zmena 211

nosič univerzálny čelný

- povolenie používania 347

novelizácia

- bezpečnostných predpisov 290, 327
- smerníc o pažení a cementácii 304,
- banského zákona PLR 315
- výnosu ÚBÚ č. 800/6/63 314

obec

- Buková 263, 319
- Čachtice 251

obec

- Drahovce 321, 355
- Horné Túrovce 336
- Neporadza 355
- Plavecký Mikuláš 251
- Plavecký Štvrtok 263
- Prašník 265, 333
- Rožňové Mitice 265, 321
- Sološnica 333
- Šterusy 333
- Zlatná na Ostrove 329

oblasť

- rekreačná 297, 319
- Vampil 263
- zatopená Sereď-Šaľa 265

obsluha

- kompresorov 325
- tlakových nádob 325

OBÚ

- Duchcov
 - zmena sídla 146
- plány hlavných úloh 230
- výnos o BZS 258
- výnimka z rozhodnutia 300
- stáž kubánskych pracovníkov na 326
- schvaľovanie plánov likvidácií 344

OBÚB

- plán hlavných úloh 243, 257, 282, 289, 314, 326
- pripomienky k metodickým pokynom SBÚ 244, 258
- pripomienky k bezpečnostným predpisom 258
- zápisnice z previerok 248, 250, 257, 271, 314
- zápisnice z prehliadok 251, 262, 277, 283, 330
- schvaľovanie POPD 262
- súhlas k ťažbe piesku 275

OBÚB

- vyjadrenie k stavbám a projektom 285
- externá činnosť 289
- správa zo služobnej cesty 326
- vyjadrenie k vykonávaniu pridruženej výroby 331
- odchýlka z banskomeračských predpisov 345
- odvolania proti rozhodnutiam 354

obvod kooperačný I. Bratislava –Záhorie

- úprava pozemkov 330

OÚB

- správa zo služobnej cesty 271,
- študijná cesta do MLR 302

OÚK

- pracovná cesta do Rakúska a PLR 314,
- pracovná cesta do NDR 326

obzor panónsky

- odpúšťanie plynu z 265

odber

- štrkopiesku 331
- výbušnín 312, 324

Odborný dozor nad jadrovo-energetickými zariadeniami SÚBP

- vykonávanie 349

odchýlka

- z bansko-bezpečnostných predpisov 278, 310
- z banskomeračských predpisov 278, 298, 334, 345
- z bezpečnostných predpisov 298, 310, 322, 334, 345
- z bezpečnostných predpisov ČBÚ 310
- z ČSN 298
- pre trhacie práce 278
- rozšírenie a predĺženie platnosti 334, 345
- udelenie 310, 322
- zrušenie 334

odkalisko RB, závod Pezinok

- rozšírenie 265

odpad

- rádioaktívny 295, 309

- spracovanie 248

odstrel 76, 108, 111, 136, 139, 180, 210, 240, 251, 254, 262, 268, 277, 297, 300, 312,
323-4, 338-9, 360

- bez povolenia 240, 251, 254, 262, 265

- clonový 63, 70, 79, 94, 108, 123, 137, 139, 156, 170, 182, 254, 268, 312, 323-4

- cvičný 195

- čiastkový 300

- domu 240, 300

- hromadný 360

- jednorázový 312

- komorový 63, 70, 79, 92, 94, 108, 123, 137, 139, 154, 156, 170, 180, 182, 193,
254, 262, 268, 312, 321, 324

- obytných domov 268

- plošný 254, 312

- radový 312, 324

- sťažnosť na 265

ohrievač vzduchový MARS

- prevádzka 137

ochrana

- bezpečnosti práce 271, 294, 306

- chránenej prírodnej lokality 319

- jaskýň 271

- ložísk ropy 344

- požiarňa 234, 284, 294, 306, 315, 326, 329-30, 339, 341

- pred laserovým žiarením 327

- verejných záujmov 289, 314

- zdravia pracujúcich 271, 294, 306, 330, 341

ONV

- Bratislava – vidiek 295, 297, 307

- Galanta 307, 331

- Levice 269

- Senica 297, 330

ONV

- Topoľčany 309
- Trenčín 268
- Trnava 268, 275, 321

opatrenia 257-8, 262, 271, 297, 312, 318, 326, 339, 341, 352, 357

- bezpečnosti a hygieny práce 258, 262, 306, 318
- ozdravné 257-8, 262, 271, 297, 312, 318, 326, 339, 341, 349
- poúrazové 274
- požiarno-bezpečnostné 270
- protiprievalové 272
- sankčné 326
- kárne 232
- technické 340

Optimalizácia a intenzifikácia ťažby

- oponentský posudok 311

organizačný poriadok, pozri poriadok

Okresná správa štátnych ciest n. p. Nitra

- delimitácia kameňolomov 74

Okresný podnik miestneho podniku v Hlohovci

- delimitácia kameňolomov 130, 134

Okresný stavebný podnik Topoľčany

- schválenie DP 89

olejovod

- povolenie stavby 58, 76, 90

opatrenia ozdravné

- plán 131
- plnenie 132

osada

- Fajnory 295, 330-1
- Lutina - Podkozinec 321
- Podkozince 357
- Prašník - Fajnory 265, 321
- Veľký Lél 329

osvedčenie

- kladkostrojov 269
- odbornej spôsobilosti 232, 269, 291, 313
- revízneho technika 269, 291

otrasy

- rodinných domov 297
- silné 333

pamiatka kultúrna

- vyhlásenie 263, 265

panva Viedenská

- geofyzikálny prieskum 253, 279
- projekt prieskumu 45, 181, 194

pásmo

- elevačné 155
- ochranné 136

perforácia za zníženého tlaku

- správa o 194

perforátor KPT-73

- výbuch kumulatívnych náložiek 346

pieskovňa

- Borník 119
- Lozorno 42
- Malanta 42, 43
- pri obci Lužany 305
- Trenčianske Mitice 262
- Zohor II. 43

piesky

- keramické 119
- maltárske 152
- sklárske 152

plán

- geodetických úloh 331
- havarijný 76, 102, 164, 257, 283, 305, 352

plán

- hlavných úloh 52, 69, 85, 112, 147, 173, 187, 200, 230, 243, 257, 271, 282, 289, 302, 314, 326, 329, 349
- kartografických úloh 331
- likvidácie 44, 59, 119
 - hlinísk 249
 - lomu 264, 343, 344
- otvárk, prípravy a dobývania 40-3, 45-9, 73, 75, 105, 120, 135, 153, 167, 179, 192, 236, 248, 250, 262, 265, 268, 276, 284, 296, 308, 318, 320, 330, 332, 341-2, 350, 354
 - schválenie 40-2, 45, 47-9, 135
- otvorenia lomov 119
- ozdravných opatrení 131-2
- päťročný 200
- plnenie 257, 326
- požiaro-poplachový 236, 248, 250, 262, 265, 268, 276, 284, 296, 308, 318, 320, 330, 332, 341-2, 350, 354, 356
- práce 126
- rekultivácie 341
- revízií podnikov 336
- schválenie 335, 344
- situačný 346
- ťažby 59
- ťažobnej otvárk 308, 320, 335
- tematický 258
- využívania ložiska vápenca 333, 342, 344
- zarážkového bodu 346
- zaškoloŕovací 288, 326

plocha

- lesná 263
- vodná 330

plošina pojazdná

- používanie 269

plyn

- výfukový 293, 299, 306
- zemný 262, 273, 285

plynovod

- prírodný 262, 297
- PZ Láb 263
- stavba 136
- tranzitný Plavecký Peter - Břeclav 285, 297
- vysokotlakový diaľkový 64, 74, 78, 90, 138

podmienky

- bezpečnosti elektrického zariadenia 313
- pracovné mladistvých 271, 284
- pracovné žien 271, 284
- technické 327

podnik koncernový - pozri koncernový podnik

podnik národný - pozri národný podnik

Podunajská nížina

- prieskum 181, 194

Podzemný zásobník zemného plynu

- Láb 352
- v Plaveckom Štvrtku 299, 321, 352

pokuta

- za porušenie banských predpisov 251, 265, 295, 297, 333
- uloženie 251, 295, 297, 333

pokyny

- metodické 54, 114
- metodické na úseku hospodárstva 54
- metodické na úseku pokladní 54
- účtovnej služby 54

Poľnohospodárska výroba pri MNV Farná

- odňatie pôdy 342

Ponitrianske tehelne, n. p. Semerovo

- inšpekcia hliniska 71

poplatky správne

- kontrola 257
- vyberanie 271

porada

- banských inšpektorov 349
- banských úradov 314, 349
- inštruktážna 349
- interná 337
- kontrolná 321, 330, 342, 344
- koordinačná 341-2, 359
- pracovná 321, 330, 342, 344, 357
- pracovníkov 258, 269
- predsedu SBÚ 244, 257-8
- vedenia ŠBS 349

poriadok

- banskej záchranej služby 315
- havarijný 352
- organizačný 136, 144, 187, 242, 315
- požiarny 283
- pracovný 257, 300
- prevádzkový 352
- rokovací 52
- spisový 40
- učebný 291
- zodpovednostný 232, 245, 328

porucha

- ťažného lana 255
- technického zariadenia 352

postup technologický

- trhacích prác 268, 300
- ťažby piesku 321

posudok

- odborný 269
- oponentský 311, 344

posudok

- seizmických účinkov 312
- znalecký 136, 150

povolenie

- búracie 312, 324
- clonových odstrelov 312
- dobývania a ťažby 309, 331, 341-2
- elektrických zariadení 361
- komorových odstrelov 262, 300
- na odber výbušnín 240, 254, 275, 300, 312, 324, 360
- odchýlok 266, 298, 310, 334
- odlesnenia 263
- stavebné 263, 265, 331
- technických zariadení 289, 337
- trhacích prác 268, 289, 300, 312, 330, 360
- trvalé 324
- ťažby 285, 295, 297, 309, 319
- užívacie 265, 268, 289, 313
- vrtných súprav 311
- vrtu 323
- výnimiek 266, 278

Pozemné stavby, n. p. Nitra

- delimitácia ťažobne Kynek 152

pozemok

- lesný 321
- znemožnenie prístupu na 357

požiar

- eruptujúcich sond 246
- hlásenie o 72
- hlavného skladu 352
- maringotiek 260
- na hlbinných vrtoch 233
- sociálnych miestností 260
- v Plaveckom Štvrtku 273

požiar

- vrtných súprav 292
- vyšetovanie 131, 142, 150, 202

pôda

- inventúra 326
- poľnohospodárska 263, 295-6, 307, 342
- vyňatie 264, 308
- zúrodnenie 344

práca

- bezpečnosť 266, 278, 322, 330, 341, 359
- dlhoročná 242
- hygiena 231, 284, 294, 306, 318, 330
- kádrová 289
- personálna 289

práce

- dobývacie 330
- geofyzikálne 171, 209, 253, 267-8, 276, 279, 312, 335, 342
- geologické 253, 267, 290, 299, 307, 311, 323, 333, 335, 346
- geologicko-prieskumné 75, 134, 136, 138, 155
- hydrogeologické 299, 311, 323, 335, 346
- inžinierske 253, 267, 290, 299, 307, 311, 323, 333, 335, 346, 356
- likvidačné 342, 344
- montážne 62
- na štátnej výskumnej úlohe 329
- na vrtoch 342, 344, 357
- podľa zákona SNR č. 42/72 Zb. 267
- podzemné 294-5, 323, 335, 351
- povrchové 294-5, 323, 335, 351
- prešetrovanie 294-5, 323, 335, 351, 355
- prieskumné 294-5, 323, 335, 351, 355
- prípravné 346
- projektové 294-5, 323, 335, 351, 355-6
- seizmické 62, 138
- skrývkové 324, 330

práce

- stavebné 258
- strelné 251
- štólovacie 268
- ťažobné 296, 319,
- terénne 323
- trhacie 170, 208, 210, 251, 254, 277, 312, 333, 342, 343, 355, 357, 333, 344, 346
- vrtné 62, 78, 93, 155, 169, 181, 194, 209, 239, 251, 267, 279, 295, 299, 309, 311, 323, 335, 346, 354, 359
- vykonané cudzou organizáciou 276
- vykonávané lomárskym spôsobom 239, 251, 267, 279
- začatie 251, 254, 277, 312, 333, 342, 343, 355, 357, 333, 344, 346, 355
- zakázané 239
 - mladistvým 322
 - ženám 263, 322
- zemné 194, 209, 253, 258, 264, 267, 267, 279, 323, 341, 346, 354

pracovisko

- karotážne 352
- podzemné 298

pracoviská rizikové

- meranie hlučnosti 203

prameň

- Červený hostinec 251
- Holeška 265
- Rybníček 312
- vodovodný 265

pramene minerálne

- Santovka 41
- Slatina 41
- Teplické termálne 86

pranie kameniva

- vývojová úloha 178

prašnosť

- meranie 330

predpis

- bansko-bezpečnostný 252, 255, 298, 314, 337
- banskomeračský 251, 258, 298, 334, 337, 345
- banský 231, 262, 299, 314, 318, 331, 333, 337-8
- bezpečnostný 61, 101, 129, 136-7, 188, 201, 290, 297-8, 300, 303-4, 306, 315, 326, 327, 330, 334, 338, 345, 349-51, 358
- havarijného poriadku 352
- hygienický 297
- na ochranu anorganických prírodnín 290, 297-8, 300, 303-4, 306, 315, 322
- o ochrane zdravia pri práci 258
- porušenie 277
- právny 148, 327
- pre nevyhradené ložiská 231, 238, 331, 342
- pre používanie 1000 V podzemí 258
- o výbušninách 170
- prevádzkového poriadku 352
- SBÚ 266, 271
- ŠBS 334
- technologické 170
- trhacích prác 312

prehliadka 64, 73, 80, 89, 171

- bansko-bezpečnostná 248
- bezpečnostná 57, 73, 86, 89, 133, 151, 313, 330
- elektrotechnických zariadení 255, 262, 268, 313
- inšpekčná 57, 89, 103, 118, 151, 164, 177, 190, 204, 240, 248, 250-1, 255, 259-60, 262, 265, 268, 273-4, 277, 283, 294, 297, 299, 300, 306, 312-3, 318, 324-5, 332, 336, 339, 354
- komisionálna 336
- kontrolná 72 73
- prenosného ručného náradia 318
- skladov výbušnín 241
- strojných zariadení 255, 262, 325
- technická 241, 361

preprava horľavých kvapalín

- smernice pre 330

preskúšanie

- obsluhovateľov 255
- pracovníkov 255
- strelmajstrov 300

preukaz

- neplatnosť 328, 338, 351
- strelmajstrovský 245, 251, 259, 277, 328, 351
 - odobratie 245, 251, 259, 277
 - strata 259
 - výmena 259, 328
 - zadržanie 291, 328

prevádzka

- Brodské 260
- Čalovo 246
- lomárska 306
- Mníchova Lehota 260
- nakladača JOY TLF-4 313
- Nové Košariská 246
- overovacia 313
- Plavecký Štvrtok 260
- PZZP Láb 274
- skúšobná 255, 334
 - vyhodnotenie 74
- Šaštín 260
- tehelne v Brezovej pod Bradlom 307
- trvalá 319
- turbokompresorov 334
- ÚD Gbely 269
- v Pohraničiach 330
- vrtných súprav 326
- zariadenia Kudlanka 327

previerka

- bezpečnosti práce 284, 289, 314
- bezpečnostná 234, 289, 330
- elektrických zariadení 336
- generálna 248, 289, 314, 330, 354
- geologicko-meračskej služby 263, 274, 284, 295
- hĺbková 318
- hygieny práce 309
- inšpekčná 299, 341
- komplexná 57, 79, 89, 103, 111, 133, 151, 164, 177, 204, 234, 243, 248, 283, 330, 341, 354, 359
- OBÚB 314
- ochrany zdravia 234, 243, 248, 283, 306
- požiarnej ochrany 341, 284, 294,
- racionálneho dobývania 306
- strojnotechnologických zariadení 341
- verejná 271, 284, 318, 341

prevod

- dobývacích priestorov 308
- majetku a správy 265

prieskum

- geofyzikálny 45, 194, 253, 299, 311, 323, 330, 335
- geologický 284, 307, 312, 323, 341-2, 346
- gravimetrický 194
- hlbinný 250
- inžiniersky 307, 312, 346
- seizmický 181, 311, 346

Prieskumno-ťažobný závod Malacky

- šetrenie úrazu 72
- povolenie skrátenia pracovnej doby 61

Prieskumno-ťažobný závod Gbely

- meranie koncentrácie kyslíčnika uhoľnatého 132
- vyňatie pozemku z poľnohospodárskeho pôdneho fondu 138

Prieskumno-ťažobný závod Gbely

- vyšetovanie úrazu 116, 131
- zamestnávanie mladistvých 89

priestor dobývací 75, 89, 91, 120, 134-5, 153, 166, 178, 191, 200

- Malacky 345
- návrh 296, 332
- predloženie povolenia 250
- rozšírenie 296, 332
- schválenie 75, 89, 91, 134, 191, 236, 250, 254, 264, 275-6, 285, 295-7, 308, 320-1, 330, 332, 342, 354, 356
- Skala v Skalskej Novej Vsi 236, 250, 254, 264, 275-6, 285, 295-6
- stanovenie 264
- stabilizácia vrcholov 332, 342
- Studienka 295, 297
- strety záujmov 120
- Šajdíkové Humence 330
- zrušenie 236, 250, 254, 264, 275-6, 285, 286, 295, 296, 320, 332, 341, 343, 354
- manipulačný 350
- ochranný 350

prieval vôd

- prevencia proti 240, 249

príprava v lomoch 312

príručka organizačná

- obvodu OBÚB 68

prístroje záchranné a ochranné

- povolenie používania 92

prístavba kompresorovne 230, 232, 240, 268, 289, 326, 330, 349

program

- atómový v Šahách 346
- komplexný 289

projekt

- diaľničnej stavby Kúty – Malacky 207
- geologických prác 333
- technický 240-1, 268, 360

projekty

- geofyzikálnych prieskumov 45, 171
- technické 79, 182, 210
- technologické 170, 191

protokol

- lokalizačný 271, 279
- o stavbách 319
- technologických projektov 360
- z kontrolných porád 321, 330, 333, 344, 354-5
- z koordinačnej rady 271, 314, 349
- z meraní 321, 330, 333, 344, 354-6
- z previerky výbušnín 271
- z technického rokovania 333
- z vyšetrovania 260
- zásob 307-8, 333

pyrit 40, 42

Rád červeného práporu práce

- návrh na udelenie 83, 97

rády a vyznamenania

- smernice pre udeľovanie 50
- udelenie 83, 112, 145

radón

- meranie 258

rady a vyznamenania

- smernice pre udeľovanie 242

rekonštrukcia

- drviarne 141, 361
- granulátorovne 249
- Legionárskej ulice 240
- závodu 58, 141

rekultivácia

- lomu Šiklôš 265
- starého hliniska 152
- štrkoviska 46

rekultivácia

- ťažobní Zohor I., II. 134,

revízia 64, 80-1, 95, 109, 124, 141, 157, 171, 183, 196, 211

- banskej záchranej stanice 247
- elektrických zariadení 241, 258, 268, 291, 313, 325, 336, 347, 361
- havarijného plánu 329
- hlinísk 325
- hromozvodov 241, 255, 313
- plynových zariadení 347, 361
- podnikov 336
- strojných zariadení 325, 347, 361
- tlakových nádob 255, 347
- tlakovzdušných zariadení 241
- výstavby skladu trhavín 255, 347, 355
- zdvíhacích zariadení 255, 347

Riaditeľstvo vodných tokov Bratislava

- organizačná zmena 149

rieka

- Dunaj 87, 149
- Váh 87, 210

rokovanie

- komisionálne miestne 284, 319, 331

rokovanie

- predkolaudačné 325

rozbor

- banského ovzdušia 330
- činnosti 349
- skrývkových prác 324
- úrazovosti 56, 164, 189, 260, 283, 317
- výfukových plynov 306, 330
- vzoriek banských vrtov 299

rozbušky

rozhodnutie

- kolaudačné 307
- o asanácii budovy 277, 279, 295, 297, 300, 307, 309, 319, 330, 332, 349, 352, 354-5
- o zákaze ťažby 263, 265
- OBÚB pre trhacie práce 243, 352
- Povereníka zdravotníctva 41
- územné 40, 42, 75, 104, 134-5, 144, 178-9, 181, 235, 237, 251, 254, 264-5, 275, 285, 332-3, 346

rozvoj

- rudného baníctva 326
- sociálny ŠBS 289
- štátnej pamiatkovej starostlivosti 289
- vedecko-technický 271, 289

ruda

- antimónová 328
- dobývanie 231

ruda pyritová

- úprava 42

Rudné bane, závod Pezinok

- projekt kompresorovne 191
- vyhodnotenie dobývacej metódy 206
- zlepšovateľské hnutie 133

Rudné bane, závod Pezinok

- zrušenie ZBZS 180

rýpadlo

- D-102 336
- E 301
- havária 202
- lyžicové

rýpadlá korčekové

- revízia 197

siderit 42

sídlisko

- Hlboká 275

silikóza

- boj proti 70
- zistenie 132

sírovodík

- zisťovanie koncentrácie 88

sklad

- dočasný výbušnín v Krivosúde 268
- hlavný 352
- pohonných hmôt 344
- ropných látok 341
- rozbušiek 63, 79, 156, 252, 324
- trhavín 254-5, 268
- uhlia 254
- výbušnín 63, 79, 94, 108, 123, 139-40, 151, 156, 170, 182, 195, 210, 244, 248, 254, 268, 274, 284, 300, 312, 324

skúška

- autožeriavov 325
- elektrikárov 328
- obsluhy banských lokomotív 336
- obsluhy kompresorov 336
- obsluhy tlakových nádob
- pracovníkov 245, 259, 328, 338
- vodičov banských lokomotív 351
- separátorov 269
- schvaľovacia 255, 268, 325
- strelmajstrovská 245, 291, 338, 351
- THP 351
- tlakových separátov 245, 259, 269
- vedúcich skladov výbušnín 328
- vrtmajstrov 351
- výbušnín 317
- z bansko-bezpečnostných predpisov 245

skúška

- z bankých predpisov 245

Slovenská banká spoločnosť

- stanovy 198

Slovenské naftové závody Gbely

- kolektívna zmluva 213

- zriadenie 191

služba

- banká záchranná 258, 261, 315, 337

- správa o aktíve 131

- geologicko-meračská 262

- havarijná 289

- pohotovostná 326

smernica

- na dopravu bremien 350

- na dopravu bremien nadmernej hmotnosti 350

smernice

- FMHŤS 314

- GR RBMZ 350

- k bezpečnostným predpisom

- k elektrickým zariadeniam 294, 313, 336

- k vykonávaniu prehliadok 244

- MV SSR 290

smernice

- na manipuláciu s jedmi 340

- na zimnú prevádzku vrtu 331

- o ochrane proti dotykovému napätiu 258

- o ochrane zdravia 129

- ochranných prostriedkoch 258

- o pažení a cementácii 304

- poplachové 283

- požiaro-poplachové 270

- pre civilnú obranu

- pre dobývanie nerastov 271

smernice

- pre horľavé kvapaliny 330
- pre prevádzku plynového zariadenia 258, 268-9
- pre racionálne dobývanie nevyhradených ložísk 272
- pre určenie DP 200
- pre vedúcich vetrania 70
- pre výpočet a evidenciu výrubnosti 314
- pre výrobu tlakových nádob 255, 325
- SBÚ 268
- spisového materiálu 65
- ÚBÚ pre sklady výbušnín 268, 290, 305

smetisko

- zriadenie 307

sonda 350

- K-47 260
- Cunín
 - šetrenie úrazu 202
- plynová 335
- Vysoká 3 352

sondy eruptujúce 246

spotreba

- trhavín 312, 324
- výbušnín

spôsobilosť

- odborná 232, 327, 337

správa

- geologická 46, 294-5, 299, 306, 318-9, 321, 323, 330, 333, 335, 341-2, 344, 346, 354-5
- informatívna 258, 275, 329
- kontrolná 318, 326, 342
- mesačná 52, 66, 69, 85, 99, 111, 187, 200, 242, 257, 289, 295, 299, 318, 330, 335, 344
- o bezpečnosti v baniach 294, 306, 318, 354
- o odstránení závad 306

správa

- o požiarnej ochrane 339
- o požiaroch 246, 329
- o seizmickom meraní 324
- o trhacích prácach 268
- revízna 255, 313, 335-6
- ročná 40, 46, 53, 69, 70, 74, 81, 83, 87, 96, 200
- SBÚ 314
- situačná 74, 179, 267, 275, 279, 294, 299
- súhrnná 289
- štátna 315
- technická 140, 240-1, 323
- úrazovosť 305, 317
- úvodná 234, 294, 306, 341
- vrtno-geologická 331
- výročná 143, 158, 197, 212, 242, 289, 299, 306, 333, 342, 352
- záverečná 305, 331
- zo služobných ciest 257, 282, 300, 302, 314

Správa povodia Dunaja v Bratislave

- organizačná zmena 149

Spravodaj

- banských úradov SSR 271, 282
- FMHŤS 289
- SBÚ 199, 240, 242, 271, 289
- SÚBP 271
- úrazový 150, 164

stanica čerpacia

- výber staveniska 193

starostlivosť

- pamiatková 289

stav

- požiarnej ochrany 270, 326, 329, 33*9
- havarijný 336
- technický 336

stavba

- diaľnice 285
- dielne 295
- Kombinátu Záhorie 342
- lisovne 269
- naftovodu 42
- odkaliska
- odovzdanie 241, 263, 265, 268, 319
- odovzdanie a prevzatie 80
- odstránenie 319, 321
- olejovodu 76
- plynovodu 42, 74, 78
- prevádzková 268
- rekreačných chát 242, 285, 321
- skladu trhavín 254
- štrkopieskovne 265
- ťažobnej jamy 265
- tranzitného plynovodu
- umiestnenie 104, 166, 178, 193, 235, 237, 275
- úpravne 265
- uvedenie do prevádzky 265
- výber 237, 306
- zbúranie 297, 319

Stavebná správa v Leviciach

- kontrola kameňolomov 60

sťažnosť 60, 76, 92, 111, 136, 173, 180, 193, 207

- anonymná 248, 297
- nedodržiavanie predpisov 262, 321

stredisko

- Láb IA 355
- rekreačné Senec Juh IV. 285
- ťažby štrku, Malé Leváre 246, 297, 357

stredisko zberné

- nafty 138

stredisko zberné

- plynu 138

Stredoslovenské energetické strojárne, n. p. Tlmače

- výber staveniska 193

strelmajster

- skúšky 259, 290, 328
- školenie 290, 328
- zákaz výkonu 277

strelmajstrovský preukaz, pozri preukaz

Stupavská cementáreň

- dobývanie vápenca 40

súhlas

- k ťažbe 263, 307
- na užívanie lomov 342

súprava

- banská 263, 275, 325
- CF-2000 267
- DIR 7005 325-6
- IC - 5A 252
- vlaková typ 825 08 01 325
- vrtná 267, 269, 279, 311, 323, 326, 335, 346
- vrtná B-120-M-2 292
- vrtná DIR/3 Cunín-60 339
- vrtná F-500 333
- vrtná LVE-70 347
- vrtná pojazdná - WIRTH B 3A-38/6 336
- uvedenie do prevádzky 64

svietidlo

- akumulátorové 325
- výbojkové 268

škody

- na obytných domoch 333
- šetrenie 136, 154, 168

školenie

- pracovníkov 259, 328
- strelmajstrov 259, 328
- vodičov

štátna banská správa 52, 67, 69, 85, 112, 114, 129, 147, 170, 173, 192, 213

Štátne lesy v Pezinku

- prenájom kameňolomu 151

štátne normy

- zmena 211

štrkopieskovisko

- JRD Rusovce 233

štrkopieskovňa

- Čalovo 192
- Kráľovičove Kračany 47
- Komjatice 45
- Petržalka 265
- Senec 42, 45
- Siladice 43, 90
- Trenčianska Teplá I., II. 41, 42
- v Komjaticiach 265
- v Sekuliach 318
- v Šoproni 330
- vo Volkovciach 318
- Žabokreky nad Nitrou 357

štrkovisko

- Čalovo 166
- Dynamitka v Bratislava 58, 87, 96
- JRD Unín 236, 297
- Komjatice 87
- Malé Leváre 46
- Podunajské Biskupice 91,
- Okoličná na Ostrove 47,
- Sokolce 153,
- Senec 49,164

štrkovisko

- Topolovec 153
- Veľké Kozmálovce 56,
- Zlaté piesky Bratislava 96

štrkovňa

- Súlovce 152
- v Dolinke 235
- v Malých Levároch 297

štúdia

- overovacia 265
- surovinovej základne 307
- zastavovacia 297

ťažba

- blokov 318
- v Brezovej pod Bradlom 307
- v Boroch 300
- dolomitového piesku 263, 309
- domáca 342
- v Drobnej 321
- vo Farnej 321
- evidencia 249
- hromadná 58
- kameňa 193, 263, 265, 268, 285, 297, 319
- ložísk 249, 263, 265, 306
- nafty 342
- nerastov 264-5, 271, 295, 306-7, 333
- nerúd 128
- pieskov 90
 - povolenie 133
 - Šaštín-Stráže 264
 - piesku 264, 275, 289, 297, 319, 321, 333
 - plynu 269, 294, 311, 330, 335
 - pokusná 335
 - prírodného drveného kameniva 321

ťažba povolenie

- ropy 105, 264-5, 271, 295, 306-7, 314, 335
- sideritu 42
- súhlas 256, 275
- štrkopieskov 110, 134-4, 152, 262-5, 275, 285, 289, 295-7, 306, 307, 319, 357
- štrku 246, 285, 295, 297, 331, 333, 342
- štrku ukončenie 342
- túfov 134
- vápenca 70
- vodná 134
- v Štúrove 265
- v Šuranoch - deštrukcia 360
- v Trnave
- tehliarskych surovín
- vápenca 309
- vo Veľkých Hostiach 251
- vyšetovanie 233
- zákaz 263
- zastavenie 166, 192
- zemného plynu 105
- v Zlatých Moravciach 308, 319
- živice 340

Technické a rekreačné služby Nitra

- piesková baňa 176

Technické služby Nitra

- delimitácia ťažobne Kynek 152

tehelňa

- Brezová 41
- Myjava 41

technik

- bezpečnostný 328
- revírny 269
- revízny 258, 291

technika

- hydraulická trhacia 279
- požiarna
- trhacia
- výpočtová 231
- zdvíhacích zariadení 291

technológia

- zemných prác 341

teplovod

- v Bratislave -Trnávke 254

titul "Podnik socialistickej práce"

- získanie 127

Topoľčiansky záliv

- projekt prieskumných prác 155

transformátory

- sledovanie zaťaženia 95

trhavina

- Ostravit EQ 63 63

trhaviny a rozbušky

- používanie 94

trhaviny 294, 317, 324

- rozkrádanie 324
- trhaviny spotreba 324

tritol technický

- používanie 254

tvárnice tufo-cementové

- výroba 205

udalosť

- mimoriadna 305, 317, 339, 346, 352

ulica

- Hollého v Senici 277
- Jilemnického v Senici 277
- Stračená v Nitre 309
- Tomášiková v Bratislave 254

ulica

- Veterná v Bratislave 300

úloha

- geodetická 331
- kartografická 331
- rezortná 311
- štátna výskumná 329

úplatkárstvo a korupcia 349

úprava

- hospodársko-technická 257, 300, 349
- o banskej záchranej službe 337
- o odmenách pre pracovníkov
- o požiarnej ochrane
- o zásadách riadenia
- platov 348
- pozemkov 330
- rudy 342

úpravňa

- dolomitov v Malých Kršteňanoch 265

úpravňa flotačná

- správa o 179
- šetrenie úrazu 202
- závodu RB Pezinok

Úrad vlády SSR 282, 290

úraz

- elektrickým prúdom 336
- evidencia 260
- hromadný 273, 277, 283, 292, 305, 318, 339
- hromadné pracovné 150
- nepracovný 246, 260
- pracovný 246, 269, 273, 283, 312, 316-7, 329, 339
- smrteľný 40, 56, 87, 116, 131, 150, 164, 176, 189, 202, 33, 246, 260, 273, 283, 292, 305, 317-8, 329, 339, 352

úraz

- ťažký 56, 72, 87, 102, 116, 131, 150, 164, 176, 202, 233, 246, 260, 273, 283, 292, 294, 329, 339

úrazovosť

- pracovná 233, 260, 267, 283, 292, 294, 317, 329, 352

úsek

- diaľničný C-101 265
- diaľničný Trnava - Hlohovec 285
- ÚD II. 260

Ústav pre banskú mechanizáciu Praha

- riešenie výskumných úloh 70

utopenie 107, 246, 339

územie katastrálne

- Buková 321
- Dechtice 332
- Dobrá Voda 332
- Chtelnica 332
- Sološnica 333
- Trenčianske Mítice 251
- Unín 342
- Zlaté Moravce 262, 277, 305, 339

uznesenie

- Predsedníctva SNR 49
- vlády 40, 70, 148

vápenec

- dobývanie 40
- ložisko 42

Vápenka Nové Mesto nad Váhom

- plán ťažby 59
- šetrenie úrazu 87
- výber staveniska 134

Vápenka Žirany

- odprášenie výrobných objektov 117
- šetrenie úrazu 176, 202

vasoneuróza

- zistenie 132

vetry banské

- meranie 295

vibrácie

- meranie 203

Vládna komisia pre bezpečnosť práce v baníctve 271, 289, 349

- uznesenia 46, 69, 128, 173, 187

vodič

- banských lokomotív 259, 269
- korčekových rýpadiel 259
- nákladného auta 246
- ťahača 260

Vodné dielo na Dunaji

- výstavba 342

voz

- kolesový vŕtací 347
- samohybný svorníkovací 337
- vŕtací VV-2J-21 313

vozidlá

- motorové 271, 300, 345
- na prepravu a skladovanie výbušnín 300, 317

vozik

- dopravný motorový 336

vrt

- Borský Jur 346
- do hĺbky 500 m 335
- Dunajská Streda 267
- FGB-1 v Chorvátskom Grobe 279
- G-102 65
- Gbely B-11 202
- HG 267
- hlbinný 131, 208, 233, 240, 298, 315, 346
- inžiniersko-geologický 267

vrť

- Jakubov-27 279
- Láb 252, 260, 310
- Láb-113 194
- Lab-90 87
- Láb-91 93
- Lakšárska Nová Ves 331
- Lubina 323
- LZ-32 273
- oporný 323
- Stretava-15 150
- Suchá-3 202
- studne 323
- Špačince -3 72
- ťažobný 279
- termálny 253, 267
- zásobníkový 310

vrtná súprava

- uvedenie do prevádzky 64

vrty 88, 105, 116, 176

výber

- lokalít 309
- staveniska 265, 306, 308, 319, 331, 333, 335, 342, 344, 355

výbuch

- kumulatívnych náložiek 346
- trhavy 317

výbušniny

- evidencia 333
- ničenie 312
- odber 244, 248, 254, 271, 280, 324
- odcudzenie 254, 324
- používanie 94, 312, 333
- preprava 328
- sklad 244, 248, 254, 268, 274, 300, 328, 333, 360

výbušniny

- používanie 94
- uskladňovanie 63
- zmena predpisov 60

výkaz

- externej činnosti OBÚB 303
- zásob 330

výkazy 164, 189

- polročné 273, 283, 317
- ročné 273, 329
- štvrt'ročné 87, 131, 233, 283
- úrazovosti 260, 305, 329, 338
- vynálezov 275
- o vynálezoch a ZN 82, 87, 96, 102, 110, 125, 144, 159, 184, 191, 198
- zlepšovacích návrhov 275
- ťažených nevyhradených ložísk 275, 307, 330-1, 333, 342-4, 355

výnimka

- povolenie 266, 300, 345, 358

výnosy

- ČBÚ 201
- SBÚ 195, 203, 210
- ÚBÚ 54, 63, 70, 86, 92, 94, 95, 101, 105, 106, 109, 117, 121, 123, 129, 130, 136, 139, 148, 154, 163, 169, 170, 174, 182, 183,

výpočet

- dráhy kladkostroja 336
- statický 336
- výrubnosti 314

výroba

- pridružená 295, 297, 307, 331
- stavebná 276

výrobňa

- Čachtice 260
- Čachtice IV.
- Jablonica 283

výrobňa

- Katruša 324, 339
- Lošonec 292
- Malé Kršteňany 259
- Marianka 283
- Materiálová jama A 355
- Mníchova Lehota 352
- Nové Mesto nad Váhom 317
- Pohranice 317
- Rybník 233
- Trenčianske Mitice
- Vysoká pri Morave 292
- ZKŠ Marianka 283
- ZKŠ Prašník 273
- ZKŠ Štúrovo 305
- ZKŠ v Čachticiach 292, 294, 317
- ZKŠ v Trenčianskych Miticiach 343
- ZKŠ vo Vyskej pri Morave 292
- Zlaté Piesky 233
- Žabokreky nad Nitrou 263

Výrobné družstvo Kráľová

- skrývkové práce 324

výskyt

- alfa žiarenia 258
- radónu 258, 262

výstavba

- chatová 277, 285, 297, 331, 333
- investičná 263
- jadrovej elektrárne 341, 349, 354-5
- kultúrneho domu 251
- nelegálna 277, 285
- nepovolená 355
- PZZP Láb 267, 275, 279
- rekreačných objektov 285, 355

výstavba

- rodinného domu 342
- sídliska Hlboká 275
- štôlne 331
- vodného diela 342
- závodu 262-3, 265

vyšetrenie

- miestne 300, 330
- prevádzkovej nehody 305
- úrazov 260, 352

vyznamenanie

- smernice na udeľovanie 242
- banícke 255, 300

vývoj lomov 44

vzorky

- banského ovzdušia 294, 330
- banských vetrov 295, 299

Wolmanit CB

- odborný posudok 269

zamestnanie

- mladistvých 89

zákon

- banský 231, 265, 315
- o nerastnom bohatstve 271, 304, 315
- o organizácii a rozšírení dozoru ŠBS 244
- o výbušninách 271-2, 290

Západoslovenské kameňolomy a štrkopiesky, n. p. Bratislava

- komplexné previerky v 111

zápisnice 44, 58, 61, 75, 91, 100, 104, 120, 135, 136, 138, 139, 142,144, 145, 146, 152,
153, 162, 178, 179, 180, 182, 192, 193, 195, 205, 210, 233-4, 236-7, 241, 243-
6, 248-9, 251, 253-5, 257, 259-60, 262-3, 265-6, 272, 274-5, 282-4, 289,291,
294, 299-300, 306-9, 312, 318-21, 325, 328, 330-3, 335-6, 339-43, 345, 347,
351-2, 354-5, 361

- o vyšetrovaní úrazov 56, 72, 87, 102, 131, 150, 164, 176, 202

zápisnice

- z kontroly 60, 64, 71, 73, 79, 80, 89, 95, 103, 109, 118, 124, 133, 141, 151, 157, 171, 177, 183, 190, 196, 200, 204

zariadenie

- elektrické 269, 291, 294, 313, 321, 325, 335-6, 341
- hygienické 196, 211
- laserové 304
- na odpúšťanie plynu 265
- nakladacie 255
- odpaľovacie 324
- plynové 258, 268, 347
- prepínacie 324
- protipožiarne 196, 211
- strojné 196, 211
- sociálne 88, 178, 211
- technické 255, 258, 268, 285, 289, 292, 304, 313, 336
- technologické 297, 336, 341
- tlakové 255, 268, 347
- typu Kudlanka 331
- vojenské 330
- vrtné 292
- zdvíhacie 255, 347

zásobník

- LZ 5 252
- plynový 265, 321, 334, 342
- podzemný 269, 294, 297, 307, 321, 333, 342, 344
- zemného plynu 262, 279, 297, 299, 307, 321, 333, 342, 344

zásoby

- bilančné 70, 344
- ložísk 331-2
- nebilančné 70
- stav 331, 333, 342

zastavenie ťažby 263

závady a nedostatky 309, 316, 318, 321, 352

závady a nedostatky

- odstránenie 255, 294, 307, 309, 313, 325, 330, 336, 340

závod

- 01 Stupava 344
- 300 Banské stavby, n. p. Prievidza 331
- 72 Nafta Gbely 335
- Agrofriger, Dunajská Streda 267
- Agrostav, Zlaté Moravce
- Automatizácie a mechanizácie v Ostrave 280
- Doprastroj, Nitra 262
- Geofyzika, Bratislava 341
- GP, Nová Baňa 284, 330
- GP, Turčianske Teplice 267, 294
- Hnúšťa Likier - Samo 318
- IGHP, Bratislava 267, 290
- Keramické závody, Šajdíkove Humence 339
- likvidácia 265, 341
- MND, Gbely 339
- na výrobu atom. dielcov v Šahách
- Nafta, Kúty 267
- Nové Mesto nad Váhom 260
- Podzemný zásobník, Plavecký Štvrtok 294, 305, 330
- Ponitrianske tehelne, Zlaté Moravce
- PŤZ Gbely 273
- RB Banská Hodruša 318
- RB Banská Štiavnica 318
- RB Liptovská Dúbrava 318
- RB Pezinok 298-9, 318, 330, 336
- SMZ Jelšava 248
- Strojny, Bratislava - Zlaté Piesky 260
- Štrkopiesky, Komjatice
- vinársky 144
- Trstín 283, 292
- Turčianske strojárne, Hliník nad Hronom

závod

- Ústredné dielne II., Gbely 294
- Vápenka Nové Mesto nad Váhom 251
- Vlčie Hrdlo, Bratislava 312
- Výskum a vývoj nafty a plynu 329
- Zamarovce 255
- ZKŠ
 - Komárno 295
 - Trstín 289
 - Nové Mesto n. Váhom 268, 292, 329-30
 - Partizánske 309
 - Zamarovce 255
- Zlatý Onyx, Levice 318
- Železničného priemyselného podniku v Senci 276
- Železorzudné bane, Nižná Slaná 314

Závodná banská záchranná služba

- zrušenie 180

Závody inžinierskej a priemyselnej prefabrikácie, n. p. Bratislava

- prevzatie kameňolomu 135

záznamy

- o úrazoch a haváriách 233, 246, 260, 273, 283, 292, 305, 329

zmluva

- hospodárska 134-5
- kolektívna 213, 242, 271
- pracovná 281

znečistenie

- ložiska 275
- pri ťažbe nerastov 314

zosuv pôdy

- šetrenie 111

zoznam

- nerastných lokalít 250
- poškodených domov 251
- pracovníkov 327

zoznam

- štátny 237
- zväračov 338

zrušenie

- dobývacích priestorov 320, 330-2
- zátvorného objektu 312
- závodov 330

žeriav

- dvojportálový 255
- elektrický mostový závesný
 - schválenie dokumentácie 95

žiadosť 251, 254, 262, 264, 268-9, 275-6, 278-9, 285, 288, 295-8, 300, 312, 318-9, 321, 323-4, 330, 344, 347

žiarenie

- alfa 258
- laserové 327
- rádioaktívne 339

životné prostredie

- sťažnosť 297

OBSAH

ÚVOD	1
1. Vznik a činnosť Obvodného banského úradu v Bratislave	4
2. Spisová manipulácia, usporiadanie a archívna charakteristika fondu	6
3. Možnosti využitia archívneho fondu	7
4. Poznámky	7
ZOZNAM POUŽITÝCH SKRATIEK	9
I. SPISOVÝ MATERIÁL (1959-1970)	
A. REGISTRATÚRNE POMÔCKY.....	13
B. SPISY	13
1. Tajného charakteru	13
2. Všeobecného charakteru	17
II. SPISOVÝ MATERIÁL (1971-1981)	
A. REGISTRATÚRNE POMÔCKY	49
B. SPISY	50
REGISTRE	
Menný register	103
Miestny register	107
Vecný register	115
OBSAH	181

Názov archívu:	Štátny ústredný banký archív v Banskej Štiavnici
Názov fondu:	OBVODNÝ BANSKÝ ÚRAD V BRATISLAVE
Značka fondu:	OBÚB
Časové rozpätie:	1959 - 1981
Názov pomôcky:	čiasťkový inventár
Počet inventárnych jednotiek:	336
Počet ukladacích jednotiek:	132 archívnych škatúl (15,8 bm)
Miesto uloženia:	Banská Štiavnica, Radničné nám. 4
Stav ku dňu:	31. 12. 2001
Fond usporiadala:	Zdenka Kollárová, Lenka Jučová
Inventár zostavila:	Zdenka Kollárová, Lenka Jučová
Registre vypracovala:	Mária Durbáková
Počet strán:	181
Počet exemplárov:	3
Inventár prepísala:	Mária Durbáková
Inventár schválila:	Mgr. Janka Schillerová